PRIRUCKA

PRO KAZDODENNI POUZITI

DEKUJEME, ZE JSTE SI ZAKOUPILI
VYROBEK ZNACKY WHIRLPOOL
Komplexnéjsi podporu ziskate registraci
svého produktu na webovych strankach
www.whirlpool.eu/register

Bezpecnostni pokyny a navod k pouziti

a udrzbé si muzete stahnout z nasich
‘WWW webovych stranek docs.whirlpool.eu

a podle pokynu uvedenych na zadni strané

této brozury.

' Pied pouzitim spotiebice si peclivé prectéte prirucku Zdravi a bezpecnost.
[ J

POPIS PRODUKTU
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1. Ovladaci panel

2. Kruhové topné téleso
(neni vidéet)

3. Identifika¢ni stitek
(neodstranuijte)

. Dvirka
. Horni topné téleso / gril
. Osvétleni
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. Otocny talif

OVLADACI PANEL
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1.LEVY DISPLEJ 5.0TOCNY OVLADAC / 7. SPUSTENI

2.PAUZA
Pferuseni cyklu tepelné upravy

3.ZAPNUTO/VYPNUTO

Zapnuti nebo vypnuti trouby
a preruseni nebo vypnuti aktivni
funkce v kterémkoli okamziku.

4.ZPET

Navrat na predchazejici obrazovku.

TLACITKO FUNKCE 6" SENSE

Jeho pomoci mlzete prochazet
funkcemi a nastavovat parametry
vareni. Stisknutim @ provedete
vybér, nastaveni, nalezeni

a potvrzeni funkci nebo hodnot,
a také muzete spustit program
tepelné upravy potravin.

6.VYKON

Nastaveni teploty, urovné grilu
nebo mikrovinného vykonu.

Pro aktivaci funkci a potvrzeni
nastaveni

8.CAS

Pro nastaveni ¢asu a nastaveni
nebo pfizplisobeni doby pripravy.

9.PRAVY DISPLEJ

Whj;lﬁool



PRISLUSENSTVI

OTOCNY TALIR
Je-li umistén v drzaku, oto¢né
sklo |ze vyuzivat pfi viech
metodach vareni/peceni.
S vyjimkou obdélnikového
plechu na peceni je oto¢né
sklo nutné pouzivat vzdy jako
podstavec pro dalsi nddoby nebo pfislusenstvi.

K OTOCNEHO TALIRE

Sklenény otocny talif pokladejte
pouze na drzak oto¢ného talire.
Na drzak nepokladejte jiné
pfislusenstvi.

h

TALIR CRISP

Pouze pro pouziti s urenou
funkci.
Tali¥ ,Crisp” musi byt vzdy
N umistén uprostied oto¢ného
sklenéného podstavce a je-li
prazdny, Ize jej pfedehfivat, a to
pouzitim specialni funkce ur¢ené vyhradné pro tento
ucel. Jidlo polozte rovnou na talif crisp.

RUKOJET PRO TALIR CRISP
Je uzite¢na pfi vyndavani
\ horkého talite ,Crisp” z trouby.

Umozni vdm umistit jidlo vyse,
tedy blize ke grilu, pro dosazeni
l» dokonalého osmahnuti pokrmu
\'J dohnéda. Mfizku umistéte na

otocny talit a ujistéte se, Ze se
nedotyka jinych ploch.

OBDELNIKOVY PLECH NA PECENI

Plech na peceni pouzivejte pouze

u téch funkci, které umoznuji

konvekéni pecent;

nikdy nesmi byt pouzit

v kombinaci s mikrovinami.

Talit ve vodorovné poloze vlozte
do drzaku oddilu pro peceni.

Upozornénti: Pfi pouziti obdélnikového plechu na peceni nenf
tfeba odstrafiovat otocny talff a jeho drzak.

Pocet kust a typ pfislusenstvi se mize v zavislosti na zakoupeném modelu trouby lisit.
Daldi pfislusenstvi, jez neni soucasti vybavy, Ize zakoupit zvlast prostfednictvim servisniho centra.

Na trhu je mnoho riznych druhii doplnkii. Pfred
nakupem se vzdy ujistéte, Zze dané prislusenstvi
je vhodné pro pouziti v mikrovinné troubé a ze je
odolné vuci teplotam uvnitf trouby.

Kovové nadoby na jidlo nebo napoje by se nemély
nikdy pouzivat pri vaireni pomoci mikrovin.

Vzdy se ujistéte o tom, Ze se potraviny ani
prislusenstvi trouby nedostanou do styku
s vnitFnimi sténami trouby.

Pied zapnutim trouby se vzdy ujistéte, Zze se otocny
talif maze volné otacet. P¥i vkladani nebo vyjimani
jiného prislusenstvi bud'te opatrni, abyste omylem

nevysadili otocny talif z jeho drzaku.
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FUNKCE

FUNKCE 6" SENSE

Pro dosazeni co nejlepsich vysledk pfi pouziti funkci 6™
Sense jednoduse navolte typ a hmotnost nebo mnozstvi
jidla. Trouba automaticky vypocita a zvoli optimalni

43¢ . 6" SENSE CRISP
— Pro rychly ohiev a peceni zmrazenych jidel
se zlatym a kfupavym povrchem. Tuto funkci
pouzivejte jen s talifem Crisp, jenZ je soucasti
vybaveni. Jakmile vas trouba vyzve, jidlo obratte.

. PO s ) . KATEGORIE JIDLO HMOTNOST
nastaveni a v pribéhu pecenf je podle potieby upravuje.
Uvedeny celkovy ¢as nezahrnuje faze pfipravy. HRANOLKY
i*ﬁ (pfed zahajenim peceni vytvorte 200-600 g
0 OHREV 6th SENSE rovnomernou vrstvu a posolte)
Slquii.lf ohfevu Jli hotovych ‘mrqien)'/chvéi E' PIZZA, TENKE TESTO 200-500 g
chlazenych jidel nebo jidel o pokojové teploté.
Trouba automaticky vypocitava hodnoty nezbytné o1 (K
LOus A p o A - PIZZA, SILNA KURKA -80
k dosazeni co nejlep3ich vysledkd v co nejkratsim = ’ v 300-8009
nebo mise vhodné do mikrovinné trouby. 12 (ehce vymaste tal clejern) -6009
} RO RYBI PRSTY 500-600
KATEGORIE JibLo HMOTNOST D@2 (talif Crispje treba predehin g
: @‘ HOTOVE JIDLO 250-500 g Pozadovane pfislusenstvi: Talif,Crisp’, rukojet pro talit
,Crisp”
IEI*@TI ZMRAZENA PORCE 250-500 g
2\ MIKROVLNY
-l MRAZENE LASAGNE 250-500 Pro rychlé uvafeni a opétovné ohrati jidel
a napoju.
< POLEVKY 200-800 g
VYKON DOPORUCENO PRO
C NAPOJE 1-5dl
. ooow  Rychly ohfev ndpojd nebo jidel s vysokym
obsahem vody
L. 750 W Vareni zeleniny
th
155, VARENI 6 SIVE,NSE ., . 650 W Vafeni masa a ryb
Pro rychlou pfipravu jidel v troubé — - — —
s optimalnimi vysledky. Pouzijte zaruvzdornou Vafeni masovych omacek nebo omacek
nadobu vhodnou pro pouziti v mikrovinné troubé. soow S Oobsahem syra nebo vajec. Dopecen
) masovych kolacl nebo zapecenych
KATEGORIE JibLo HMOTNOST téstovin
P PECENE BRAMBORY Pomalé, mirné vafeni. Velmi se hodi pro
' (PO vyzvé obratte) 2009-Tkg 350w rozpousténi masla nebo ¢okolady
CERSTVA ZELENINA 160 W Rozmrazovani jidel nebo zméknuti masla
:|% (nakrdjejte na stejnomérné velké 00-800 asyra
- kousky a pfidejte 2 az 4 IZice vody. 9 " . .
, 20 W Zméknuti zmrzliny
Zakryjte.)
T1% MRAZENA ZELENINA i
- @ (Po vyzvé obratte. Zakryjte.) 200-800g .
y HORKY VZDUCH
7l KONZERVOVANA ZELENINA 200-600 g N Slouzi k piipravé pokrmi zptisobem, ktery ma
. podobné vysledky jako pfi pouziti bézné trouby.
i) POPCORN 100 g K pripravé urcitych pokrm( lze pouzit pekac na
peceni nebo jiné nadobi vhodné pro pouziti

v troubé.

Doporucené pfisluenstvi: Obdélnikovy plech na peceni,

miizka
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i35 | CRISP

— Pro dokonalé osmahnuti pokrmu dohnéda,
a to jak na povrchu, tak vespod. Tuto funkci je nutné
pouzivat vyhradné se speciadlnim talifem ,Crisp”.

PoZadované prislusenstvi: talif,,Crisp”, rukojet pro talif
,Crisp”

. RYCHLE ROZMRAZENI JET DEFROST
0

Pro rychlé rozmrazovani riznych druhd jidel
se zadanim pouze jejich hmotnosti. Jidlo je tieba
polozit pfimo na oto¢ny talif. Jakmile vas trouba
vyzve, jidlo obratte.

KATEGORIE JibLo HMOTNOST
MASO
P‘E (mleté maso, karbanatky, steaky, 100 g-2 kg
pecene)
Tk DRUBEZ )
2GS (celé kute, kousky, Fizky) 100 g-2,5 kg
Tk RYBY )
DO (el fizky, file) 100 g-2 kg
ZELENINA
l'i %@ (michand zelenina, hrasek, 100 g-2 kg
brokolice apod.)
- CHLEB
':|*® (bochniky, sladké kynuté pecivo, 100 g-1kg
housky)

@ FUNKCE S RUCNIM NASTAVENIM

@: RYCHLY OHREV

Pro rychlé rozehfati trouby pfed zapocetim
cyklu peceni. Pfed vlozenim jidla do trouby vyckejte
na dokonceni cyklu funkce.

HORKY VZDUCH + MIKROVLNY
% JK rychlé pipravé jidla v troubé.

Pozadované piislusenstvi: mfizka

GRIL

Pro osmahnuti dohnéda, grilovani
a gratinovani. Doporucujeme jidlo béhem grilovani
obracet. Pro dosazeni co nejlepsich vysledku gril
nejprve na 3 az 5 minut predehrejte.

Pozadované pfislusenstvi: mfizka

GRIL + MV
Pro rychlé uvafeni a gratinovani s vyuzitim

kombinovanych funkci mikrovin a grilu.

Pozadované piislusenstvi: mfizka

TURBOGRIL
Pro dosazeni dokonalych vysledk( diky

kombinaci funkci konvekéni trouby s funkci grilu.
Doporucujeme jidlo béhem grilovani obracet.

PoZadované pfislusenstvi: mfizka

x| TURBOGRIL + MV

7 Pro rychlé uvafeni a osmahnuti vaieho jidla
dohnéda diky kombinaci mikrovlIn, grilu a funkci
konvekéni trouby.

Pozadované piislusenstvi: mfizka

PRED PRVNIM POUZITIM

.NASTAVENI CASU

PFi prvnim zapnuti trouby budete muset nastavit ¢as.

12
l-

4l-

"

Na displeji za¢nou blikat dvé Cislice nastaveni hodin:
Pro nastaveni hodiny otacejte ovladacem a stisknutim
@) volbu potvrdte.

Na displeji za¢nou blikat dvé Cislice nastaveni minut.
Pro nastaveni minut otacejte oviadacem a stisknutim
@) volbu potvrdte.

Upozornéni: Prejete-li si pozdéji nastaveny ¢as zmeénit, pak
zatimco je trouba vypnutg, stisknéte a alespon na 1 sekundu
podrzte © a zopakujte kroky uvedené vyse.

Cas mdze byt nutné nastavit znovu po del$im vypadku
napajent.

4 Whj;lﬁool
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KAZDODENNI POUZIVANI

1. ZVOLTE FUNKCI

Je-li trouba vypnutd, na displeji se bude zobrazovat
pouze cas. Stiskem a podrzenim [@ troubu zapnete.

Pro zobrazeni hlavnich dostupnych funkci na levém

displeji otacejte ovladacem. Jednu z hodnot vyberte
a stisknéte &).

Y

Pro vybér podfunkce (kde je tato moznost dostupnd)
zvolte hlavni funkci a poté pro potvrzeni stisknéte @)
a prejdéte do nabidky funkci.

sssss

Otacejte ovladacem, zvolte jednu z podfunkci
dostupnych na pravém displeji a poté potvrdte
stiskem ().

2. NASTAVTE FUNKCI

. AUTOMATICKE FUNKCE / RYCHLE ROZMRAZENiI
JET DEFROST

KATEGORIE POTRAVIN

Po vybéru jedné z automatickych funkci je tieba zvolit
kategorii pfipravovaného jidla.

i
—

N7
AR

Blika-li symbol 1l , otdéenim ovladace zvolte
pozadovanou kategorii a potvrdte stiskem .

HMOTNOST

Aby bylo mozné dosdhnout co nejlepsich vysledkd,
automatické funkce (a funkce rychlého rozmrazeni JET
DEFROST) vyzaduji zadani hmotnosti potravin, a to

vybérem z pfednastavenych hodnot: trouba u kazdé

I;at?(gorie potravin vypocita idedlni délku trvani
unkce.

i3]
—

==y ¥

VA

Kdyz se na displeji objevi zakladni nastaveni a blika
symbol 9, ota¢enim ovladace nastavte hmotnost

a potvrdte stiskem ().

.FUNKCE S RUCNIM NASTAVENIM

Nastaveni m{zete ménit po provedeni vybéru
pozadované funkce.

Na displeji se zobrazi nastaveni, které Ize postupné
ménit.

VYKON MIKROVLN / TEPLOTA

Va
\

ZAS -

LY
7

Pokud na displeji blika ikona W, otadcenim ovladace
nastavte vykon a poté, pro potvrzeni volby, stisknéte
(@) a pokracujte ve zméné nasledného nastaveni (je-li
to mozné).

Upozornéni: Jakmile je funkce jednou aktivovana, nastaveni
vykonu lze zménit stiskem =, ¢imZ se dostanete do nabidky
nastaveni; poté je pro zménu nastaveni tfeba otacet
ovladacem.

VYKON GRILU

Pro grilovani jsou definovany tfi Urovné vykonu: 1
(nizka), 2 (stfedni), 3 (vysoka). Vychozi hodnota je
zobrazena mezi dvéma blikajicimi symboly - -*.

7
Y
7
Y

o
”
[y
”

Otacenim ovladace nastavte pozadovanou Uroven
grilu a volbu potvrdte stisknutim @

DOBA TRVANI

-
.z
- N
N

S

Kdyz na displeji blika ikona ¢, pro nastaveni
pozadované doby pfipravy pouzijte ovladac a poté
pro potvrzeni stisknéte @.

Cas peceni nemusite nastavovat, pokud chcete peceni
fidit ru¢né: Stiskem [&] potvrdite a spustite funkci.

Poznamka: Dobu pfipravy mizete pfizpUsobit i béhem
piipravy jidla, a to otd¢enim ovladace; kazdym dalsim stiskem
[>] se doba pfipravy prodlouZi o 30 vtefin.

RYCHLY OHREV

Vyberte funkci, poté pouzijte ovladac k nastaveni vami
pozadované cilové teploty, potvrdte volbu stisknutim
(©] a funkci spustte.

Jakmile bude v troubé dosazeno cilové teploty, ozve
se zvukovy signal.

Upozornéni: Je doporuceno pred dokoncenim této funkce
nevkladat do trouby 7adné potraviny.

Whj;lﬁool 5



3. AKTIVUJTE FUNKCI

Po provedeni viech pozadovanych nastaveni aktivujte
funkci stiskem [>].

Pti kazdém dal$im stisku tla¢itka [®] se doba vafeni/
peceni prodlouzi o 30 sekund.

Upozornént: K pozastaveni probihajici funkce mizete kdykoli
stisknout [O],

.JET START

Je-li trouba vypnutd, pro zahajeni pfipravy pomoci
funkce mikrovin nastavenych na plny vykon (900 W)
na dobu 30 sekund lIze stisknout tlacitko [>I.

.BEZPECNOSTNi ZAMEK

Tato funkce se automaticky aktivuje za ucelem
pfedejit nahodnému zapnuti trouby.

Oteviete a zaviete dvifka a poté, pro spusténi zvolené
funkce, stisknéte [>.

4. PAUZA

Prejete-li si pozastavit spusténou funkci, napfiklad za
Ucelem promichani nebo obraceni jidla, jednoduse
otevrete dvirka.

Pro opétovné spusténi dvirka zaviete a stisknéte [>].

AUTOMATICKA PAUZA
(ZAMICHEJTE NEBO OBRATTE JIDLO)

Urcité funkce se pozastavi a umozni vam tak pokrm
obratit nebo promichat.

Jakmile se funkce prerusi, oteviete dvirka a provedte
akci, kterou trouba pozaduje. Poté dvitka opét zaviete
a pro pokracovani stisknéte [>].

5.CAS UKONCENI TEPELNE UPRAVY

Zazni zvukovy signal a na displeji se zobrazi,
Ze je peceni ukonceno.

Prejete-li si dobu ptipravy prodlouzit bez provadéni
zmen v nastaveni, otoenim ovladace nastavte novy
cas a stisknéte [&.

. OCHLAZOVANI

Po skonceni funkce s horkym vzduchem se spotfebic
mUze automaticky ochlazovat.

Na displeji se zobrazi ,Cool On” (Ochlazovani).

Po ochlazeni se trouba automaticky vypne.

Upozornéni: Ochlazovani je mozno prerusit otevienim
dvitek. Po jejich pfipadném opétovném zavieni bude proces
pokracovat.

. ZABLOKOVANI TLACITEK

Pro uzamknuti kldvesnice stisknéte a alespori na
5 sekund podrzte <.

Stejnym postupem klavesnici odemknete.

Upozornéni: Tlacitka Ize zablokovat i v pribéhu samotného
peceni.

Z bezpelnostnich dlvod Ize troubu kdykoliv vypnout
stisknutim a podrzenim tlacitka [@.

6 Whj;lﬁool



TABULKA TEPELNE UPRAVY

. CS

JipLo FUNKCE PREDEHREV TEPL. (°C) VYKON (W) DOBA TRVANI PRISLUSENSTVI
& - 160-180 - 30-60 D]
Kynuté kolace —
% - 160-180 90 25-50 D]
Kolace s naplni (tvarohovy kolac¢ B _ m ~a
,Cheesecake”, zavin, jable¢ny kolac) Ano 160-190 35-70
Susenky & Ano 170-180 - 10-20 —
Sné&hové peéivo Ano 100-120 - 40-50 —
Rohliky Ano 210-220 - 10-12 —
Bochnik chleba Ano 180-200 - 30-35 —
Pizza / kolaé Ano 190-220 - 20-40 —
Pizza (0,4-0,5 kg) ) - - - 14-16 =
Slané kolace
(zeleninové koldce, ,quiche lorraine” - Ano 180-190 - 40-55 m
lotrinsky slaninovy kolac)
Lotrinsky slaninovy kola¢ (Quiche " ) ) )
Lorraine) (1-1,2 kq) 18-20 =
Lasagne / zapedené téstoviny s - 350-500 15-40 D)
= i ~ ) o ~
Jehnéci pecené / teleci pecené / rostbif & 170-180 70-80 m
(13-15kg) % . 160-180 160 50-70* )
Rostbif — stfedné propeceny (1,3-1,5 kg) - 170-180 - 40-60* D]
<4 _ o _ _ * z
Pecené kure / kralik / kachna iy 50-70 &y
(v celku1-1.2 ko) o - 210-220 350 45-60* an;)
Kufe / krélik / kachna Iz - - 350-500 20-40% )
(tizky / kousky 0,4-1 kg) (41, . - _ 12-18 (=)
Pecena ryba (cels) T - - 160-350 20-40 aD;
Rybi filé / platky -l Ano - - 15-30* ;)
PInéna zelenina P
& - - _ _ ~
(rajcata, cukety, lilky..) e >00-650 25-50 m
Topinky @ - - - 3-6 an
Klobasy / kebaby / zebirka / hamburgery @ - - - 20-40* m
Parky / hamburgery (0,2-1 kg) s Ano** - - 6-16 =
Peéené brambory T - - 350-500 20-40* )
Americké brambory (0,3-0,8 kg) ) - - - 10-20 =
Pecené ovoce T - - 160-350 15-25 D)
Zapékana zelenina - - - 15-25 D)
Smazena zelenina (0,3-0,8 kg) 2 Ano** - - 8-18 =
*V poloviné doby pfipravy jidlo obratte. ** Talif Crisp pfedehfivejte po dobu 3-5 minut.
Crisp Horky vzduch Horky vzduch + MV Gril Gril + MV
FUNKCE _ . .
= % )
ORISLUSENSTYI Teg!g\ggfirir;?\/tf#iifkﬁgflg?]le?irvohuobdéné rost Obdélnikovy plech na peceni Talif crisp
A — S
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CISTENI

Pied provadénim jakékoliv udrzby a cisténi se
ujistéte, ze spotrebic vychladl.
Nepouzivejte parni cistice.

VNITRNi A VNEJSi POVRCHY

« Povrchy cistéte vlhkou utérkou z mikrovldkna.
Jsou-li velmi znecisténé, pridejte nékolik kapek pH
neutralniho Cisticiho prostfedku. Nakonec je otfete
suchou utérkou.

- Sklo dvetfi Cistéte vhodnym tekutym prostiedkem.
«V pravidelnych intervalech nebo v pfipadé rozliti
odstrarite otocny talif i s drzakem, abyste vycistili dno
trouby a odstranili veskeré zbytky jidla.

« Gril neni tfeba distit, nebot intenzivni teplotou se
veskeré necistoty vypaluji. Tuto funkci pouzivejte
pravidelné.

Nepouzivejte draténku, drsné houbicky nebo
abrazivni/ziravé prostredky, protoze by mohlo
dojit k poskozeni povrchu spotrebice.

PRISLUSENSTVI

Veskeré pfisluSenstvi s vyjimkou talife ,Crisp” I1ze myt
v mycce nadobi.

Talit ,Crisp” omyvejte ve vlazné vodé

s pfidanim myciho prostiedku. Odolné necistoty
jemné vydrhnéte hadfikem. Pfed ¢isténim vzdy
nechejte talif ,Crisp” vychladnout.

ODSTRANOVANI ZAVAD

. Problém . Mozna pfi¢ina

Trouba nefunguje.

Trouba generuje hluk i presto,
Ze je vypnuta.

Na displeji se zobrazi pismeno
,F“ nasledované pismenem
. nebo cislem.

Preruseni napdjeni.
Odpojeni od elektrické sité.

Chladici ventilator je v chodu.

Softwarova chyba.

- Regeni

Zkontrolujte, zda je sit pod napétim a zda je trouba
pfipojena k elektrickému napdjeni. Vypnéte a opét
¢ zapnéte troubu. Zjistite tak, zda porucha stéle trva.

Oteviete dvitka nebo podrzte [@.

Kontaktujte nejblizsi stfedisko poprodejnich sluzeb
a uvedte pismeno nebo ¢islo, které nasleduje za
. pismenem,F".

INFORMACNI LIST VYROBKU

@www |nformacni list vyrobku s energetickymi
udaji tohoto spotiebice je mozné stahnout z nasich
webovych stranek docs.whirlpool.eu

JAK ZiSKAT PRIRUCKU PRO POUZiVANI A PECI
> @ Navod k pouziti a Gdrzbé si [®]:=[x]

stahnéte z nadich webovych stranek
docs.whirlpool.eu (mlzete pouzit tento

QR kod) a zadejte pfitom obchodni kod

> Pfipadné kontaktujte centrum poprodejnich sluzeb
pro zakazniky

produktu.

KONTAKTUJETE-LI CENTRUM POPRODEJNICH
SLUZEB PRO ZAKAZNIKY

Podrobné kontaktni
udaje mUlzete najit

v zarucni prirucce. Pfi
kontaktovani naseho
centra poprodejnich
sluzeb pro zédkazniky
prosim uvedte kédy

z identifika¢niho Stitku
produktu.

XXX/XXX
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MINDENNAPI HASZNALATI

UTMUTATO

HU

KOSZONJUK, HOGY A WHIRLPOOL

TERMEKET VALASZTOTTA!

!
TERMEKLEIRAS

A teljes korl tdmogatds és szolgaltatas
érdekében regisztralja késziilékét a
www.whirlpool.eu/register oldalon!

(Bvww

A késziilék hasznalata el6tt gondosan olvassa el az
Egészségvédelmi és biztonsagi tmutatot.

A Biztonsagi utmutatoét és a Haszndélati és

kezelési utmutatot letoltheti honlapunkrol:
docs.whirlpool.eu. Kérjik, hogy kévesse a
flzet hatuljan talalhaté utasitasokat.

s | |1

. Kezel6panel

2. Kor alaku fGtéelem
(nem lathato)

. Azonositd lemez
(ne tavolitsa el)

. Ajtéd
. Felsé futéelem/grill
. Vilagitas

N O n1 b

. Forgoétanyér

KEZELOPANEL
I T N W
g S menms
P .. - - [ -— g
w INZNZNE) s @
<Y (F ol
— L EReRs
1 23 4 5 67 8 9
1. BAL OLDALI KIJELZO 5.TEKEROGOMB / 6" SENSE 7. INDITAS
. GOMB Funkciok inditasa és beallitasok
2.SZUNET A kapcsolo elforgatasaval navigalhat | jovahagyasa
A siitési ciklus sziineteltetése az egyes funkciok kozott, és <
ezzel allithatja be az 6sszes siitési 8.1DO
3.BE/KI paramétert. A 'Y megnyomasaval Az id6 beallitasa és a sttési id6

A siit6 be- és kikapcsolasa vagy aktiv
funkcidk ledllitasa.

4.VISSZA
Visszatérés az el6z6 menube.

kivalaszthatja, beallithatja és
megerdsitheti a funkcidkat vagy
paramétereket, valamint elindithatja
a sutési programot.

6. TELJESITMENY

A hémérséklet, a grillezési szint vagy
a mikrohulldmu energia bedllitasa.

bedllitdsa vagy médositasa.

9. JOBB OLDALI KIJELZO

Whj;lﬁool



TARTOZEKOK

FORGOTANYER

A tanyértartodra helyezett liveg

forgétanyér mindegyik siitési

modszerhez hasznalhaté.

A szOgletes stutblap kivételével

barmilyen edényt és egyéb

tartozékot minden esetben a
forgétanyérra kell helyezni.

FORGOTANYERTARTO

Ezt a tanyértartoét kizardlag a
forgétanyérhoz hasznalja. Ne
tegyen ra mas tartozékokat.

CRISP TALCA

Csak arra a célra hasznalja, amire
tervezték.
A Crisp talcat mindig az Gveg
N forgoétanyér kozepére kell
helyezni, és lres allapotban
elémelegithetd a kifejezetten
erre a célra valé funkcidval. Az ételt kdzvetlendil a
Crisp talcara helyezze.

A CRISP TALCA FOGANTYUJA

\ A forré Crisp talcat ezzel lehet

kivenni a sutébdl.

SUTORACS

@ az étel tokéletesen megpirul.

' Helyezze a sutéracsot a

U forgoétanyérra, és ligyeljen ra,
hogy ne érjen hozza a sutétér

Ennek segitségével kozelebb
teheti az ételt a grillhez, igy

<=

mas fellleteihez.

SZOGLETES SUTOLAP

A sttélapot csak olyan

funkciokkal hasznalja, amelyek

lehetdvé teszik a lIégkeverést;

soha ne hasznilja

mikrohulldammal egytt.

Tegye be a sutélapot vizszintesen
a sutétérben levé allvanyra.

Ne feledje: A szogletes sttélap hasznalatakor nem szikséges
kivennie a forgotanyért és annak tartdjat.

A tartozékok szdma a megvasarolt modelltél figgéen véltozhat.

Azok a tartozékok, amelyek nem részei a csomagnak, kilén vasarolhaték meg a vevészolgalaton.

A kereskedelemben kiilonféle siitési tartozékok
kaphatok. Vasarlas elott mindig gy6z6djon meg
arrol, hogy ezek alkalmasak-e mikrohullamu
siitéshez, és hogy héalléak-e.

Mikrohullamu siitéshez nem lehet fémedényeket
hasznalni.

Mindig iigyeljen ra, hogy az ételek és tartozékok ne
érjenek hozza a siit6 belso6 falahoz.

A siito beinditasa el6tt mindig gy6z6djon meg
arrol, hogy a forgotanyér szabadon tud-e forogni.
Vigyazzon, nehogy elmozduljon a forgotanyér a
tarton, amikor egyéb tartozékokat betesz vagy
kivesz a siitobol.

> Whj;lﬁool



FUNKCIOK

th

=% ) 6" SENSE FUNKCIOK

A 6™ Sense funkcioknal csupdn az étel sulyat és tipusat
vagy az egyes élelmiszerek mennyiségét kell megadni
a legjobb eredmény eléréséhez. A sité automatikusan
kiszamolja a legrovidebb id6 alatt elérhetd legjobb
eredményhez szikséges értékeket.

A teljes sUtési idébe nem szamit bele az elémelegitési
fazis.

(s 6™ SENSE MELEGITES

Fagyasztott vagy szobahémérsékleti
készételek ujramelegitéséhez. A siitd
automatikusan kiszamolja a legrovidebb id6
alatt elérhet6 legjobb eredményhez sziikséges
értékeket. Helyezze az ételt egy héallo, a
milérohullému stitében hasznalhaté tanyérra vagy
talba.

43¢ _ 6" SENSE CRISP
(AL

— Fagyasztott ételek Ujramelegitéséhez vagy
sutéséhez. Az étel teteje aranybarna és ropogds
lesz. Kizarélag a sttéhoz mellékelt Crisp talcat
hasznalja ennél a funkcional. Forditsa meg az ételt,
amikor erre a siitd utasitast ad.

KATEGORIA ETEL suLy
N HASABBURGONYA
i W (stités el6tt teritse szét egy 200-600 g

rétegben és s6zza meg)

-

C PIZZA, VEKONY TESZTAS 200-500 g

le=  PIZZA VASTAGTESZTAS 300-800 g
N CSIRKESZARNYAK, DARABOLT

e csiree 200-600 g
(enyhén olajozza meg a talcat)

IEI %‘& HALRUDAK 200-600 g

(a Crisp talcat el kell melegiteni)

SzUkséges tartozékok: Crisp talca, a Crisp talca fogantyuja

KATEGORIA ETEL SuLY
| | EcvTALETEL 250-500 g
ST racvaszTOTT ADAG 250-500 g
- FAGYASZTOTT LASAGNE 250-500 g
|
<, Levesek 200-800 g
&
S mALok 1-5d

04 6" SENSE SUTES

Etelek gyors és optimalis siitéséhez.
Hasznaljon héallo és mikrohulldamu stitében

MIKROHULLAM
Gyors sutéshez vagy ételek és italok

Ujramelegitéséhez.

TELJESITMENY JAVASOLT HASZNALAT

ltalok vagy magas viztartalmu ételek
J00W gyors felmelegitése

750w Z6ldségek elkészitése

650 W HuUs és hal sUtése

Szaft vagy sajt- vagy tojastartalmu
500w sz6szok f6zése. HUsos piték vagy
sitemények készre slitése

350 W Lassu sttés alacsony hémérsékleten.
Idedlis vaj vagy csokolddé olvasztasahoz

Fagyasztott ételek kiolvasztasdhoz, vaj
160W vagy sajt puhitdsadhoz

20W Fagylalt Iagyitédsahoz

2| HOLEGBEFUVAS
&)

hasznalhaté edényt.
KATEGORIA ETEL suLy
SULT BURGONYA
i (Kapcsolja be, amikor a siité erre 200 g-1 kg
felszolitja)
FRISS ZOLDSEGEK
0l (Vagja egyenld méret( darabokra i
- @‘ és adjon hozzé 2-4 evékandl vizet. 200-800g
Fedje le))
_ FAGYASZTOTT ZOLDSEGEK
:i* (Forditsa meg, amikor a stté erre 200-800 g
felszolitja. Fedje le.)
- KONZERV ZOLDSEG 200-600 g
I8 PATTOGATOTT KUKORICA 1009

Ezzel a funkciéval a hagyomanyos siitékhoz
hasonldan lehet elkésziteni az ételeket.

A funkcidval az ételt a siit6lapon vagy mas, siitében
is hasznalhato sitéedényben készitheti el.

Javasolt tartozékok: Szdgletes siitélap, stitéracs

Whj;lﬁool



i35 | CRISP

— .

— Etelek aljanak és tetejének tokéletesre
piritasdhoz. Ehhez a funkciohoz mindenképpen
sziikség van a specialis Crisp talcara.

SzUkséges tartozékok: Crisp télca, a Crisp talca fogantyuja

@ KEZI FUNKCIOK

. JET DEFROST

Q" J|tt az étel gyors kiolvasztasahoz elegendé
megadni az étel sulyat. Az ételt kozvetlenul az tveg
forgétanyérra tegye. Forditsa meg az ételt, amikor
erre a sut6 utasitast ad.

&: GYORS MELEGITES

A sité gyors elémelegitése a sutési ciklus
el6étt. Az étel behelyezése el6tt varja meg a
melegités végét.

HOLEGBEFUVAS + MIKROHULLAM
&

Sutében késziil6 ételek gyorsabb
elkészitéséhez.

SzUkséges tartozékok: grillracs

GRILL

Piritashoz, grillezéshez és csében siilt
fogasokhoz. Javasoljuk, hogy siités kdzben forgassa
meg az ételt. A legjobb eredményt ugy érheti el, ha
3-5 percig el6émelegiti a grillt.

SzUkséges tartozékok: grillracs

KATEGORIA ETEL suLy

HUS

:%E] (daralt hus, husszeletek, 100 g-2 kg
egybesultek)

_ SZARNYAS

|:I b (egész, darabolt vagy szeletelt 100 g-2,5 kg
csirke)

R FO I 100 g-2 kg

(egész, szeletelt vagy filé)

ZOLDSEGEK

(}uRILL + MIKRO
Etelek gyors sutéséhez, csében sutéshez,

mikrohulldmu és grill funkciok kombindlasahoz.

(cipo, zsomle, kifli)

(WL ve et . -
gyes z6ldség, zéldborso, 100 g-2 kg o ] o
I @ brokkoli stb.) SzUkséges tartozékok: grillracs
O ooi 100 -1 kg 7| TURBO GRILL

Tokéletes eredmény eléréséhez, a grill és
a légkeveréses sttéfunkciok kombinalasahoz.
Javasoljuk, hogy siités kdzben forgassa meg az
ételt.

SzUkséges tartozékok: grillracs

'I"URBO GRILL + MIKROHULLAM

Etelek gyors stitéséhez és piritasahoz,
mikrohulldmu, grill és Iégkeveréses sttés funkcidk
kombinalasahoz.

SzUkséges tartozékok: grillracs

ELSO HASZNALAT

.AZ DO BEALLITASA

A késziilék elsé bekapcsolasakor be kell allitani a
pontos idét.

1A
[y
| —

¢l-

e

A kijelz6n villogni kezd az 6rat jelz6 két szamjegy: Az
ora beallitasahoz forgassa el a bedllitégombot, majd
nyomja meg az @ gombot.

A kijelz6n villogni kezd a percet jelzé két szamjegy. A
perc beallitdsahoz forgassa el a bedllitégombot, majd
hagyja jéva az &) gombbal.

Ne feledje: Késébb is barmikor atallithatja az idét, ha a
kikapcsolt sitén legaldbb egy masodpercig nyomva tartja az
© gombot, majd megismétli a fenti lépéseket.

Hosszabb dramkimaradésok utan valdszindleg djra be kell
majd allitania az idét.

4 Whj;lﬁool




MINDENNAPI HASZNALAT

1. A FUNKCIO KIVALASZTASA

A stitén kikapcsolt allapotban csak a pontos

id6 latszik. Tartsa nyomva a [@ gombot a suté
bekapcsoldsahoz. A bedllitdgombbal |éptethet a bal
oldali kijelz6n megjelend, elérheté fébb funkcidk
kozott. Valasszon ki egyet, és nyomja meg az @
gombot.

Y\
ZAS

Részfunkcidk (ahol vannak) kivalasztasahoz el6szor
valasszon egy fébb funkciot, majd nyomja meg az @
gombot a jovahagyashoz és a funkcié menijébe valé
belépéshez.

th §§
6 =
sense

Léptessen a bedllitégombbal a jobb oldali kijelz6n
megjelend, elérhetd részfunkcidk kozott és nyomja
meg az & gombot.

2. FUNKCIO BEALLITASA

. AUTOMATA FUNKCIOK / JET DEFROST

ELELMISZEROSZTALY
Egyes automatikus funkcidk hasznalatakor ki kell
valasztani az adott ételtipust.

i
—

I\

——
%_(0

Amikor a 1l ikon villog, forgassa el a bedllitégombot a
megfelel6 kategoria kivalasztasdhoz és nyomja meg a
(@) gombot.

SULY

A legjobb eredmény eléréséhez az automata
funkcioknal (és a Jet Defrost) ki kell valasztani az étel
sulyat az alapértelmezett bedllitasok kozil: a sitd
kiszamitja a funkcié idedlis mikddési idejét minden
ételkategorianal.

Amikor megjelenik az idealis beallitas a kijelzén és az
g ikon villogni kezd, forditsa el a bedllitégombot a suly

beallitasahoz és nyomja meg a & gombot.

. KEZI FUNKCIOK

A kivant funkcio kivalasztasa utan On
megvaltoztathatja a funkcié beallitasait.

A kijelz6n egymas utan megjelennek a moédosithaté
beallitasok.

MIKROHULLAMU FOKOZAT / HOMERSEKLET

Va
\

ZAS -

LY
7

Amikor a W ikon villog a kijelzén, forgassa el a
bedllitégombot a teljesitménybedllitds moédositadsahoz,
majd nyomja meg a & gombot a megerdésitéshez, és
modositsa az alabbi beallitdsokat (ha lehetséges).

Ne feledje: A funkcio aktivalasat kdvetden a teljesitmény
maodosithaté a @w gomb megnyomasaval, igy hozzaférhet
a beallitds menlihdz, ezutdn forgassa el a bedllitégombot a
bedllitds modositasahoz.

GRILL TELJESITMENY

A grillezéshez meghatéarozott dramerdsségi szintek
tartoznak: 1 (alacsony), 2 (kbzepes), 3 (magas). Az
alapértelmezett érték két villogé ,- -” szimbolum
kozott jelenik meg.

7
Y
7
Y

Y
7
Y
7

Forgassa el a beallitbgombot a kivant grillezési szintre,
majd nyomja meg a % gombot a megerésitéshez.

IDOTARTAM
(=
l-'. -' I-l jt{f

Amikor a kijelzén az ¢: ikon villog, a bedllitégombbal
allitsa be a sités kivant idétartamat, majd nyomja
meg a & gombot a jovahagyashoz.

Ha felligyelni kivanja a sttést, nem kell beallitania
a sutési idétartamot: Nyomja meg a [C] kapcsoldt a
jovahagydashoz és a funkcio inditasahoz.

Megjegyzés: SUtés kdzben a bedllitégomb elforgatasaval
beallithato a sutési id6; A [®] gomb minden Ujboli
megnyomasa 30 masodperccel noveli a sutési idot.
GYORS MELEGITES

Valassza ki a funkciét, a bedllitégomb segitségével

allitsa be a kivant célhémérsékletet, majd a [ gomb
megnyomasaval hagyja jova, és inditsa el a funkciot.

Amikor a sutd eléri a célhémérsékletet, hangjelzés
hallhaté.

Whj;lﬁool 5



Ne feledje: Nem javasolt a funkcié vége elétt ételt tenni a
sUtébe.

3. AFUNKCIO AKTIVALASA

A kivant beallitdsok alkalmazdasa utdn nyomja meg a
[©] gombot a funkcié aktivalasadhoz.

A >l gomb minden Gjabb megnyomasaval tovabbi 30
masodperccel meghosszabbodik a stitési id6.

Ne feledje: A Q] gombbal barmikor megszakithatja az éppen
aktiv funkciot.

.JET START

Ha a stité ki van kapcsolva, nyomja meg a [&] gombot,
és azonnal aktivaloédik a mikrohullamu sitési

funkcié a legmagasabb teljesitményen (900 W), 30
masodpercig.

.BIZTONSAGI ZAR

Ez a funkcié automatikusan aktivaloédik, hogy a
késziiléket ne lehessen véletleniil bekapcsolni.

%/issa ki, majd csukja be az ajtoét, majd nyomja meg a
gombot a funkcio inditasahoz.

4.SZUNET

Ha egy aktiv funkciét szlineteltetni szeretne, példaul
azért, hogy megkeverje az ételt, egyszerlen csak
nyissa ki a suté ajtajat.

Az Ujrainditashoz csukja be az ajtét, és nyomja meg a
(] gombot.

AUTOMATA SZUNET ,
(KEVERJE VAGY FORDITSA MEG AZ ETELTI)

Egyes funkciok révid idére lealinak, hogy On
megforgathassa vagy megkeverhesse az ételt.

Ha a sUtés leall, nyissa ki az ajtét, és végezze el a
kivant mlveletet. Ezutan csukja be az ajtét, és nyomja
meg a [B] gombot a siités folytatdsahoz.

5.SUTESI IDO VEGE

Hangjelzés hallatszik, és a kijelz6 jelzi, hogy a siités
befejezddott.

A sttési id6 a bedllitdsok médositasa nélkul is
meghosszabbithaté: Adjon meg Uj siitési idét a
bedllitégombbal, majd nyomja meg a [G] gombot.

.LEHUTES

Forré levegds funkcio befejezésekor a stité egy hiitési
mUveletsort hajthat végre.

A kijelzén a ,Cool On” (H(tés) felirat jelenik meg.

A mUveletsor végeztével a siité automatikusan
kikapcsol.

Ne feledje: A leh(itési mlveletet megszakithatja az ajtd
kinyitasaval, és ha szikséges, a készllék az ajto ujbdli
becsukésa utan folytatja a leh(tést.

.GOMBZAR

A gombzar aktivaladsdhoz tartsa nyomva a * gombot
legaldbb 5 masodpercig.

A gombzar ugyanilyen médon feloldhaté.

Ne feledje: A gombzérat sttés kdzben is aktivalhatja.
Biztonsagi okokbdl a stité barmikor kikapcsolhaté a @ gomb
hosszi megnyomasaval.
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FOZESI TABLAZAT

' HU

ETEL FUNKCIO | ELOMELEGITES: HOM. (°C) TELJESIT- | bGTARTAM  TARTOZEKOK
MENY (W)

& - 160-180 - 30-60 D]
Kelt tésztak —

% - 160-180 90 25-50 D]
Toltott piték (sajttorta, rétes, almas pite Igen 160-190 - 35-70 (A
Aprosiitemények <Y Igen 170-180 - 10-20 —
Habcsék Igen 100-120 - 40-50 —
Gongyélt hus Igen 210-220 - 10-12 —
Kenyér, vekni Igen 180-200 - 30-35 —_
Pizza / Pite Igen 190-220 - 20-40 —
Pizza (0,4-0,5 kg) i - - - 14-16 =
Sés lepények = m —
(z0ldséges pite, quiche Lorraine) gen 180-190 40-55
Quiche lorraine (1-1,2 kg) s - - - 18-20 =
Lasagne / siilt tésztak T - 350-500 15-40 b

= ) i i anx <
Siilt barany/borju/marhasiilt 170-180 70-80 m
(1:315k9) % . 160-180 160 50-70* an;
Marhasiilt - kézepes (1,3-1,5 kg) & - 170-180 - 40-60* up)

v _ _ _ _ * ~
Siilt csirke/nyul/kacsa 210-220 50-70 m
(egészben 11,2 kg) B - 210-220 350 45-60* an)
Csirke/nyul/kacsa - - 350-500 20-40* (I
(filé/darabok, 0,4-1 kg) ) . - - 12-18 —
Siilt hal (egészben) IX - - 160-350 20-40 D
Halfilé/szeletek Igen - - 15-30% D]
Toltott zoldségek B

N\ - - - - m <
(paradicsom, cukkini, padlizsan..) X >00-650 25-50
Pirités d - - - 3-6 ap;
Kolbasz/rabléhus/borda/huspogacsa @ - - - 20-40*% an)
Kolbasz/hispogacsa (0,2-1 kg) Igen** - - 6-16 =
Tepsis burgonya 8 - - 350-500 20-40% up
Burgonyaszeletek (0,3-0,8 kg) i - - - 10-20 =
Gyiimélcs siitve TX - - 160-350 15-25 aD;
Csében siilt zoldség - - - 15-25 )
Siilt zoldségek (0,3-0,8 kg) L Igen** - - 8-18 =
* Forditsa meg az ételt a sUtési id6 felénél. ** Melegitse el a Crisp talcat 3-5 percig.

i Crisp Hélégbefuvas Hélégbefuvas + mikroh. Grill Grill + mikro
FUNKCIOK
) & % i T
H0il;(s),zrr:\;hqr:tfgutlglagksdugr?:en Sutéracs Szdgletes siitdlap Crisp talca
TARTOZEKOK
fan — >
L]
Whiripool 7




TISZTITAS

Barmilyen karbantartasi vagy tisztitasi miivelet
elott gy6z6djon meg rola, hogy a késziilék teljesen
kihilt.

Ne hasznaljon gozzel tisztité berendezéseket.

KULSO ES BELSO FELULETEK

- A fellleteket nedves, mikroszélas torl6kendével
tisztitsa. Ha nagyon piszkosak, adjon néhany csepp
semleges mosogatészert a vizhez. Széraz ruhaval
torolje at a megtisztitott fellleteket.

« Az ajté livegét megfeleld folyékony tisztitdszerrel
tisztitsa.

« Rendszeresen, vagy ha kiloccsan valamilyen étel,
vegye ki a forgétanyért és annak tartéjat, hogy a
sUtotér aljat megtisztitsa az ételmaradékoktdl.

« A grill tisztitdsara nincs szukség, hiszen az intenziv
hé minden szennyezddést leéget rola. Ezért
javasoljuk, hogy rendszeresen hasznalja a grill
funkciot.

Ne hasznaljon fémbdl késziilt vagy egyéb
suroléparnat vagy mard/surolo hatasu
tisztitoszereket, mert ezek karosithatjak a késziilék
felileteit.

TARTOZEKOK

Minden tartozék mosogatégépben moshatd, kivéve a
Crisp télcat.

A Crisp talca enyhén mosdszeres vizben tisztithatd.

A makacs szennyezédéseket egy ronggyal 6vatosan
dorzsolje le. Tisztitas el6tt mindig hagyja kihdlni a
Crisp talcat.

A PROBLEMAK MEGOLDASA

. Probléma
A késziilék nem mikodik. Aramkimaradas.
¢ haldzathoz.

A sUt6 akkor is zajokat ad ki,
amikor ki van kapcsolva.

szam vagy egy bet( lathaté.

. Lehetséges ok
Nincs csatlakoztatva a

A hdtéventilator bekapcsolt.

A kijelzén az ,F” bet(i, majd egy | Szoftverhiba.

| Megoldas

Ellendrizze, hogy van-e halézati fesziltség, és
hogy a suté elektromos bekdtése megtortént-e.
. Kapcsolja ki a stutét, majd kapcsolja be Ujra, hogy
lassa, fennéll-e még a probléma.

Nyissa ki az ajtét vagy tartsa lenyomva a [© gombot.

Hivja a vevészolgélatot, és diktalja be az,F" bet(
utdn lathaté bet(t vagy szamot.

TERMEKSPECIFIKACIO

@www A késziilék energiafogyasztasi adatokat is
tartalmazé adatlapja letolthetd a docs.whirlpool.eu
weboldalrél

A HASZNALATI ES KEZELESI UTMUTATO
BESZERZESE

> @ww Toltse le a Hasznalati és kezelési |E|: _-IEl
Utmutatét a honlaprél: docs.whirlpool.eu n:_j.-
(hasznalhatja ezt a QR-kédot), a termékkéd
megjelolésével. [w] =
> Vagy vegye fel a kapcsolatot a

vevészolgalattal

A VEVOSZOLGALAT ELERHETOSEGE

Elérhet6ségeinket a
garancialevélen talalja. A
vevdszolgalat hivasakor
kérjik, hogy készitse

el a termék azonosito
lemezén talalhato
adatokat.

XXX/XXX
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PRIRUCKANA
KAZDODENNE POUZIVANIE

WHIRLPOOL

Ak chcete dostavat komplexnejsiu pomoc
a podporu, zaregistrujte, prosim, svoj
spotrebi¢ na www.whirlpool.eu/register

DAKUJEME, ZE STE SI KUPILI VYROBOK

Bezpecnostné pokyny a Navod na
pouzivanie a Udrzbu spotrebica si mozete

‘WWW stiahnut na nasej webovej stranke
docs.whirlpool.eu a podla pokynov na
zadnej strane tejto brozurky.

' Pred zaciatkom pouzivania spotrebica si pozorne precitajte bezpecnostné pokyny.
[ J

OPIS SPOTREBICA

s | |1

1. Ovladaci panel

2. Okruhly ohrevny ¢lanok
(nie je viditelny)

3. Vyrobny stitok
(neodstranujte)

. Dvierka

. Horny ohrevny ¢lanok/gril

. Osvetlenie

. Otocny tanier

N O n1 b

OVLADACI PANEL

- _ ...... D ......... °C/W é o tﬂ,
9= ® | A
19 B iz l!'l l'ﬂ'l !
) (¥ = ==l 5 &
1 23 4 5 67 8 9
1.LAVY DISPLEJ 5.0TOCNY GOMBIK /TLACIDLO | 7. START
. 6" SENSE Na spustenie funkcii a potvrdenie
2.ZASTAVIT Otocenim ovladaca nastavujte nastaveni
Na prerusenie cyklu pripravy jedla | funkcie a vietky parametre
pripravy jedla. Stla¢te @ na vyber, | 8. HODINY
3.ZAP/VYP nastavenie, pristup a potvrdenie Na nastavenie ¢asu na hodinach

funkcii alebo parametrov

Na zapnutie a vypnutie rary . i
a nakoniec na spustenie programu

alebo zastavenie aktivnej funkcie

kedykolvek. pripravy jedla.

4.SPAT 6.VYKON

Na navrat na predchadzajice Na nastavenie teploty, vykonu grilu
zobrazenie. alebo mikrovinného vykonu.

a nastavenie alebo upravu doby
pripravy jedla.

9.PRAVY DISPLEJ

Whj;lﬁool



PRISLUSENSTVO

OTOCNY TANIER

Skleneny oto¢ny tanier,
umiestneny na drziaku, sa moze
pouzivat pri vietkych spdésoboch
pripravy jedla.
Otocny tanier sa vzdy musi
pouzivat ako zaklad pre
vsetky iné nadoby alebo prislusenstvo, s vynimkou
pravouhlého plechu na pecenie.

DRZIAK OTOCNEHO TANIERA

Pouzivajte len drziak pre oto¢ny
tanier. Na drziak neklad'te iné
prislusenstvo.

TANIER CRISP

Pouzivajte iba s ur¢enou
funkciou.
Tanier Crisp sa musi vzdy
N umiestnit do stredu skleneného
oto¢ného taniera a ak je prazdny,
moze sa predhriat pomocou
$pecialnej funkcie len na tento ucel. Potraviny sa
ukladaju priamo na zapekaci Crisp tanier.

RUKOVAT PRE TANIER CRISP

\ Uzito¢nd na vyberanie horuceho

taniera Crisp z rury.

DROTENY ROST

Umoznuje vam ulozZit jedlo blizsie
ku grilu a tym jeho dokonalé
l» opecenie do hneda. PoloZte rost
\'J na otocny tanier, uistite sa, ze

neprichadza do kontaktu s inymi
povrchmi.

PRAVOUHLY PLECH NA PECENIE

Pouzivajte plech na pecenie len

s funkciami, ktoré umoznuju

konvekénu pripravu jedal;

nikdy ho nesmiete pouzit

v kombinacii s mikrovinami.

Plech vkladajte vodorovne,
spocivajuc na roste v priestore pecenia.

Upozornenie: Pri pouziti pravouhlého plechu na pecenie
nemusite vybrat oto¢ny tanier a jeho drziak.

Mnozstvo prislusenstva sa moze menit v zavislosti od zakipeného modelu.
DalSie prislusenstvo, ktoré nie je priloZzené, sa da kupit samostatne v popredajnom servise.

V sicasnosti je na trhu bohata ponuka
prislusenstva. Pred nakupom sa presvedcte, ¢i je
vhodné na pouzitie v mikrovinnych rurach a odolné
vodi teplotam v rure.

Kovové nadoby na potraviny alebo napoje sa nikdy
nesmu pocas pripravy jedal v mikrovinnej rare
pouzivat.

Vzdy zaistite, aby potraviny a prislusenstvo neprisli
do kontaktu s vnatornymi stenami rury.

Pred zapnutim rury vzdy skontrolujte, i sa
otocny tanier volne otaca. Davajte pozor, aby ste
pri vkladani a vyberani dalSieho prislusenstva
nezhodili otocny tanier.

Whj;lﬁool



FUNKCIE

| SK

th

s )] FUNKCIE 6" SENSE

S funkciami 6™ Sense jednoducho vyberte typ, hmotnost
alebo mnoZstvo potravin, aby ste dosiahli ¢o najlepsie

¢y . FUNKCIA CRISP S MOZNOSTOU 6" SENSE

— Na rychle ohriatie a peCenie mrazenych
potravin do zlatista s chrumkavou kérkou. S touto
funkciou pouzivajte iba dodavany tanier Crisp. Po
vyzve jedlo obratte.

vysledky. Rura agtomatlcky vypocita )optlmalne nastavenie KATEGORIA JEDLO HMOTNOST
a v priebehu pecenia ho bude menit.
Celkovy ¢as nezahrfna fazy predhrievania. . HRANOLCEKY
i W (pred pecenim rozlozte v jednej 200-600g
s ZOHRIEVANIE S FUNKCIOU 6t SENSE vrstve a posolte)
=, Na ohr[evanie ho_t.ovych _jedél, ktoré, su |:' PIZZA, TENKE CESTO 200 - 500 g
bud mrazené alebo pri izbovej teplote. Rura -
automaticky vypocita potrebné nastavenie na o1* o
dosiahnutie najlepsich moznych vysledkov v ¢o D=  PIZZAHRUBAKORIA 300-8009
najkratsom Case. PoloZte potraviny na tanier KURACIE KRIDELKA,
vhodny do mikrovinnej rury a odolny voci teplu. l_i*ﬁé KUSKY KURCATA 200-600g
) ) (tanier zfahka naolejujte)
KATEGORIA JEDLO HMOTNOST (IO RYBIE PRSTY (tanier Crisp musi byt
o , 200 - 600 g
| ] predhriaty)
| @  Hotove JeDLO 250-500g . — = :
Potrebné prislusenstvo: tanier Crisp, rukovat na tanier
- ; ri
|:I*@| MRAZENE JEDLO 250 -500 g Crisp
-l MRAZENE LASAGNE 250500 g 2§ MIKROVLNY
Na rychlu pripravu a ohrev potravin a ndpojov.
<, PoLEVKY 200-800g
VYKON ODPORUCANE NA
C NAPOJE 1-5dl
Ry 200 W Rychly ohrev napojov a inych potravin
s vysokym obsahom vody
) 750 W Varenie zeleniny
\
20} VAR!ENIE S IfUNKC'IOl! 6 SENSE ) 650W  Varenie masaaryb
Na rychlu pripravu jedal a dosiahnutie — — —
optimalnych vysledkov. Pouzite nddobu vhodnu na Varenie masovych omacok alebo omacok
pouzitie v mikrovinnych rarach. 500w s obsahom syra a vajec. Dokoncovanie
’ ) masovych piroh alebo pecenie cesta
KATEGORIA JEDLO HMOTNOST . " . .
350 W Pom,ale, pozvolné varenie. Ide,alne na
| PECENE ZEMIAKY (Po vyzve 20001k roztdpanie masla alebo ¢okolady
| i g-1kg . , .
obratte) 160W  hozmrazovanie mrazenych potravin alebo
CERSTVA ZELENINA zmakcovanie masla a syra
7l (Nakrdjajte na kusky rovnakej B oy . .
) vellostia pridajte 2 a2.4 200-800 g 90W Zmaékcovanie zmrzliny
polievkové lyzice vody. Prikryte)
T1% MRAZENA ZELENINA B .
Z %‘ (Po vyzve obrétte. Prikryte) 200-8009 f() HORUCI VZDUCH
L ) \A’JNa pripravu jedal spésobom, pri ktorom
7) KONZERVOVANA ZELENINA 200-6009 dosiahnete podobné vysledky ako pri pouziti
. obycajnej rary.
i) PUKANCE 100 g Na pripravu urcitych jedal je mozné pouzit plech na
pecenie alebo iné nadoby na pripravu jedal vhodné

do rur.

Odporucané prislusenstvo: obdiznikovy plech na
pecenie, droteny rost
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i35 | CRISP

— Na dokonalé vyprazenie jedla, zhora aj
zospodu potraviny. Tato funkcia sa musi pouzivat
len so $pecidlnym tanierom Crisp.

Potrebné prislusenstvo: tanier Crisp, rukovat na tanier
Crisp

FUNKCIE S MANUALNYM
NASTAVENIM

. JET DEFROST

©" ) Na rychle rozmrazovanie réznych typov jedla
zadanim jeho hmotnosti. Potraviny je potrebné
polozit priamo na skleneny oto¢ny tanier. Po vyzve
jedlo obratte.

4 RYCHLY OHREV
Na rychle ohriatie rary pred cyklom varenia.
Predtym, nez date do rury jedlo, pockajte, kym
funkcia skonci.

HORUCI VZDUCH + MW
® JNa pripravu jedal v rdre v kratkom case.

Potrebné prislusenstvo: droteny rost

GRIL

Na vyprazanie, grilovanie a opekanie na roste.
Pocas pripravy jedla odporiu¢ame potraviny otacat.
Aby ste dosiahli ¢o najlepsie vysledky, 3 - 5 minut
gril predhrievajte.

Potrebné prislusenstvo: droteny rost

T GRIL + MW

KATEGORIA JEDLO HMOTNOST
MASO
:’X‘E (mleté, rezne, steaky, kusy masa 100 g - 2 kg
na pecenie)
> HYDINA B
- @ (kurca celé, kusky alebo platky) 100g-25kg
Tl RYBY B
DO (yeelku, kasky, filé) 100g-2kg
ZELENINA
l-i %@ (miesand zelenina, hrasok, 100 g -2kg
brokolica a pod.)
C * CHLIEB -
> (pecne, Zemle, rozky) 100g-1kg

Na rychle varenie a pecenie jedal na roste
v kombinacii funkcii mikrovinnej rary a grilu.

Potrebné prislusenstvo: dréteny rost

v~ 1 TURBO GRIL

Pre dokonalé vysledky v kombindacii grilu
a konvekénych funkcii rary. Pocas pripravy jedla
odporucame potraviny otacat.

Potrebné prislusenstvo: droteny rost

TURBO GRIL + MW
Na rychle varenie a pecenie jedal na roste

v kombinacii funkcii mikrovinnej rary, grilu
a konvekénej rary.

Potrebné prislusenstvo: droteny rost

PRVE POUZITIE

. NASTAVENIE CASU

Pri prvom zapnuti rary musite nastavit jazyk a cas.

12
l-

4I-

"

Zacnu blikat cislice oznacujuce hodiny. Otacajte
%ombikom na nastavenie hodiny a potvrdte stla¢enim

Zac¢nu blikat ¢islice oznacujice minaty. Otacanim
gombika nastavte minuty a potvrdte stla¢enim(.
Upozornenie: Ak chcete neskdr zmenit ¢as, stlacte a podrzte
© aspon jednu sekundu, kym sa rdra vypne, a zopakujte
vyssie uvedené kroky.

Po dlhych vypadkoch pridu mozno bude potrebné nastavit
¢as znova.
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KAZDODENNE POUZIVANIE

| SK

1. VYBERTE FUNKCIU

Ked je rura vypnuta, na displeji sa zobrazuje iba cas.
Raru zapnete stla¢enim a podrzanim [@]. Otacajte
gombikom a na lavom displeji uvidite dostupné
hlavné funkcie. Jednu zvolte a stlacte @

Y\

Ak chcete zvolit vedlajsiu funkciu (v pripade, ze je
k dispozicii), zvolte hlavnu funkciu, potvrdte stlacenim
(@) a vojdite do menu tejto funkcie.

sssss

Otacanim gombika zvolte spomedzi vedlajsich funkcii
dostupnych na pravom displeji a potom potvrdte
stlatenim .

2. NASTAVTE FUNKCIU

. AUTOMATICKE FUNKCIE / JET DEFROST

KATEGORIA POTRAVIN
Po zvoleni niektorej z automatickych funkcii si musite
vybrat kategériu jedla, ktoré pripravujete.

§9
—

N7
AN

Ked blika ikonka 1, oto¢te gombikom a zvolte
pozadovanu kategériu a potom ju potvrdte stlacenim

HMOTNOST

Aby ste dosiahli najlepsie vysledky, automatické
funkcie (a Jet Defrost) vyzaduju zadanie hmotnosti
jedla vyberom spomedzi Standardnych nastaveni: rura
potom vypocita idedlny ¢as trvania funkcie pre kazdu
kategoriu jedla.

13
—

g | I'|L\
é

//\\

Ked sa na displeji ukaze Standardné nastavenie a blika
ikonka 9, oto¢enim gombika nastavte hmotnost

a potvrdte stlacenim (§).

.FUNKCIE S MANUALNYM NASTAVENIM

Po zvoleni pozadovanej funkcie mozete zmenit jej
nastavenia.

Na displeji sa postupne zobrazia nastavenia, ktoré sa
daju zmenit.

MIKROVLNNY VYKON / TEPLOTA

Va
\

ZAS -

LY
7

Ked ikonka W na displeji blika, ota¢anim gombika
upravte nastavenie vykonu, potom potvrdte
stla¢enim @ a dalej mézete menit nasledujice
nastavenia (ak sa daju menit).

Upozornenie: Po aktivovani funkcie mozno vykon menit
stlacenim <, aby ste sa dostali do menu nastaveni, a potom
otacanim gombika zmerite nastavenie.

VYKON GRILU
Pre grilovanie EXIStUJu tri definované urovne vykonu:

1 (nizky), 2 (stredny), 3 (vysoky). Standardne nastavena
hodnota je zobrazena medzi dvomi blikajucimi
symbolmi ,- -“.

N+ /I

/I\\
\\//
/I\\

Otacanim gombika nastavte zelanu uroven vykonu
grilu a potom potvrdte stlaéenim @

TRVANIE

S

.z
v
<

Ked na displeji blika ikonka ¢}, pomocou gombika
nastavte pozadovany cas pripravy jedla a potvrdte
stlacenim @.

Dobu pripravy jedla nastavovat nemusite, ak chcete
riadit peCenie manualne: Stlate [] na potvrdenie
a spustenie funkcie.

Poznamka: Pocas prlpravyjedla mobzete upravovat ¢as
pnpravyjedla otacanim gombika; po kazdom stlaceni[>] sa
¢as pripravy jedla prediZi o 30 sekdnd.

RYCHLY OHREV
Zvolte funkciu, potom gombikom nastavte cielovu
teplotu a stla¢enim [&] ju potvrdite a spustite funkciu.

Ked'rura dosiahne cielovu teplotu, ozve sa bzuciak.

Upozornenie: Odporica sa nevkladat jedlo do rury pred
skonc¢enim tejto funkcie.
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3. AKTIVUJTE FUNKCIU

Ked'ste pouzili vdetky pozadované nastavenia,
aktivujte funkciu stlacenim [,

Zakazdym, ked sa tla¢idlo [®] stla¢i znovu, sa doba
pripravy jedla zvysi o dalSich 30 sekund.

Upozornenie: Stlacenim (O] moZete kedykolvek zastavit
funkciu, ktord je momentalne aktivna.

.JET START

Ked je rira vypnutd, mozete stlacit [©] na aktivovanie
pripravy jedla s funkciou mikroviny nastavenou na
plny vykon (900 W) na 30 sekund.

.BEZPECNOSTNA POISTKA

Tato funkcia sa automaticky aktivuje, aby sa zabranilo
nahodnému zapnutiu rury.

Otvorte a zatvorte dvierka a potom stlacte [®I na
spustenie funkcie.

4. ZASTAVIT

Na pozastavenie aktivnej funkcie, napriklad na
zamiesanie alebo otocenie jedla, jednoducho otvorte
dvierka.

Aby ste ju zapli znovu, zatvorte dvierka a znovu
stlacte [>].

AUTOMATICKE ZASTAVENIE
(JEDLO PREMIESAJTE ALEBO OBRAITTE)

Niektoré funkcie sa zastavia, aby ste mohli jedlo
obratit alebo pomiesat.

Ked'rura zastavi pripravu jedla, otvorte dvierka

a vykonajte ukon, na ktory ste vyzvany predtym,
ako zavriete dvierka a stlacite [>] na pokracovanie
v priprave jedla.

5.CAS UKONCENIA PRIPRAVY JEDLA

Ozve sa zvukovy signal a na displeji sa zobrazi, ze
pecenie je ukoncené.

Dobu pecenia mézete predizit bez zmeny nastaveni
tak, ze oto¢enim gombika nastavite novu dobu
pecenia a stlacite [Cl.

.CHLADENIE

Po ukon¢eni funkcie s horicim vzduchom méze v rure
prebehnut proces chladenia.

Na displeji sa zobrazi ,Cooll On “ (Zapnuté chladenie).
Po tomto procese sa rura automaticky vypne.

Upozornenie: Proces chladnutia mozno prerusit otvorenim
dvierok. V pripade potreby je mozné proces obnovit
opdatovnym zatvorenim dvierok.

.ZAMOK

Klavesy zamknete stlacenim a podrzanim ¥ aspon na
5 sekund.

Zopakovanim tohto postupu klavesy opat odomknete.

Upozornenie: Zédmok kldvesov mozno aktivovat aj v priebehu
pecenia.

Z bezpecnostnych dévodov riru mozno kedykolvek vypnut
stlacenim a podrzanim tlacidla [@!.

6 Whj;lﬁool



TABULKA PRIPRAVY JEDAL

| SK

JEDLO FUNKCIA PREDOHREV TEPL. (°C) VYKON (W) TRVANIE PRISLUSENSTVO
2 ; 160 - 180 ; 30-60 DG
Kysnuté kolace —
% - 160 - 180 90 25-50 DED
PInené kolace (tvarohovy, strudla, jablkovy « . —
o Ano 160 - 190 35-70 ;)
Krehké petivo & Ano 170 - 180 - 10-20 —
Snehové pusinky Ano 100 - 120 - 40-50 —
Rozky Ano 210-220 - 10-12 —
Bochnik chleba Ano 180 - 200 - 30-35 —
Pizza / kolaé Ano 190 - 220 - 20 - 40 —
Pizza (0.4 - 0,5 kg) ) - - - 14-16 =
Slané plnené kolace = . m —
(zeleninové kolace, sland torta Lorraine) Ano 180 -190 ) 40-55
Francuzsky slany kolaé (1 - 1,2 kg) s - - - 18 - 20 =
Lasagne / zapeéené cestoviny T - 350 - 500 15 - 40 (A
= i ~ ) an <
Pecena jahiacina / telacina / rozbif 170-180 70-80 m
(13-15kg) % . 160 - 180 160 50 - 70% an;
Rozbif - stredne prepeéeny (1,3 - 1,5 kg) & - 170 - 180 - 40 - 60* (D
= ) _ ) _ " ~
Pecené kuréa / kralik / kacka 210-220 50-70 an
(veelkuT-1.2kg) S . 210 - 220 350 45 - 60* ap)
Kuréa / kralik / kacka - - 350 - 500 20 - 40* (I
platky / kasky 04 - 1 kg) 1) - - - 12-18 =)
Peéené ryby (vcelku) T - - 160 - 350 20 - 40 §113
Rybie filé / platky Ano - - 15 - 30* DED
PInena zelenina P m
Z\& - - — — g
(paradajky, cukety, baklazany) X >00-650 25-50
Hrianka @ - - - 3-6 )
Klobasky / Spizy / rebierka / hamburgery @ - - - 20 - 40* m
Klobasy / karbonatky (0,2 - 1 kg) Ano** - - 6-16 =
Peéené zemiaky T - - 350 - 500 20 - 40* aDn;)
Opekané zemiaky (0,3 - 0,8 kg) 2 - - - 10 - 20 =
Peéené ovocie TR - - 160 - 350 15-25 aD;
Gratinovana zelenina - - - 15-25 )
Smazena zelenina (0,3 - 0,8 kg) e Ano** - - 8-18 =
*V polovici pripravy jedlo otocte. ** Predhrejte tanier Crisp na 3 — 5 minut.
Crisp Horuci vzduch Horuci vzduch + MW Gril Gril + MW
FUNKCIE _ . _
D @ O T
Teplovzdorny tanier/
nadoba vhodnd na pouzitie Droteny rost Pravouhly plech na pecenie Tanier Crisp
PRISLUSENSTVO A mikrovlnnych rdrach
o S
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CISTENIE

Pred udrzbou alebo ¢istenim sa presvedcte, ¢i
spotrebic vychladol.

Nepouzivajte parné Cistiace zariadenia.

VNUTORNE A VONKAJSIE PLOCHY

« Povrchy Cistite vlhkou utierkou z mikrovldkna. Ak

je povrch velmi Spinavy, pridajte do vody niekolko
kvapiek pH neutrdlneho ¢istiaceho pripravku.
Poutierajte suchou utierkou.

- Sklo dvierok ocistite vhodnymi tekutymi Cistiacimi
prostriedkami.

«V pravidelnych intervaloch, alebo v pripade rozliatia,
vyberajte otocny tanier a jeho drziak, aby ste vydistili
spodok rury a odstranili vsetky zvysky jedal.

« Gril nie je potrebné (istit, pretoZe intenzivne teplo
vypali vsetky necistoty. Pouzivajte tuto funkciu
pravidelne.

Nepouzivajte drotenku, drsné cistiace potreby
alebo abrazivne/korozivne cistiace prostriedky,
pretoze by mohli poskodit povrch spotrebica.

PRISLUSENSTVO

Vietky prvky prislusenstva sa daju umyvat

v umyvacke a vynimkou taniera Crisp.

Tanier crisp je potrebné ¢istit vo vode s jemnym
Cistiacim prostriedkom. Tazko odstranitelnd necistotu
jemne vytrite handri¢kou. Tanier crisp nechajte pred
Cistenim vzdy vychladnut.

RIESENIE PROBLEMOV

. Problém
Rdra nefunguje. Vypadok prudu.
¢ siete.

Radra robi hluk, a to aj ked je
vypnuta. aktivovany.

Na displeji svieti pismeno ,F”
a za nim cislo alebo pismeno.

Mozna pricina

Odpojenie od elektrickej

Chladiaci ventildtor je

Chyba softvéru.

Riesenie

Skontrolujte, ¢i je elektrickd siet pod napatim a ¢i
je rdra pripojena k elektrickej sieti. Ruru vypnite

i a znova zapnite a skontrolujte, &i sa porucha
odstranila.

Otvorte dvierka alebo podrzte (@],

Obrétte sa na najblizsi popredajny servis a uvedte
pismeno alebo ¢islo, ktoré nasleduje po pismene ,F"

STITOK S TECHNICKYMI UDAJMI

@www |nformacie o vyrobku s energetickymi ddajmi
tohto spotrebica si mozete stiahnut na webovej
strdnke docs.whirlpool.eu

AKO ZiSKAT NAVOD NA POUZIVANIE A UDRZBU
> @wvww Navod na pouzivanie a ddrzbu si E::E
stiahnite z nasej webovej stranky n:_j.-
docs.whirlpool.eu (mo6zete pouzit tento

QR kéd), pricom uvedte kéd vyrobku. |E| =

> Pripadne kontaktujte nas klientsky
popredajny servis

KONTAKTOVANIE POPREDAJNEHO SERVISU

Nase kontaktné udaje
najdete v zarucnej
knizke. Pri kontaktovani
nasho klientskeho
popredajného servisu
uvedte kéd z vyrobného
Stitku vasho vyrobku.

XXX/XXX

8 Whj;lﬁool



DAILY REFERENCE

GUIDE

THANK YOU FOR PURCHASING A

WHIRLPOOL PRODUCT

!

support, please register your

www.whirlpool.eu/register

To receive more comprehensive help and

You can
and the
website

(Svww

product at

PRODUCT DESCRIPTION

download the Safety Instructions
Use and Care Guide by visiting our
docs.whirlpool.eu and following

the instructions on the back of this booklet.

Before using the appliance carefully read the Health and Safety guide.

1. Control panel
2, Circular heating element
(non-visible)
3. Identification plate
(do not remove)
4. Door
5. Upper heating element/grill
6. Light
el B 7. Turntable
CONTROL PANEL
g ....... D ......... oc/W ss s” sss
e S omno:s
e i =) o " Vo) Ve g ﬂ
w INZNZNE) s @
S [ — = ==
o« Jomac
1 23 4 5 67 8 9
1.LEFT-HAND DISPLAY 5.ROTARY KNOB / 6" SENSE 7. START

2.PAUSE
To pause a cooking cycle

3.0N/OFF

For switching the oven on and off
and for stopping an active function
at any time.

4.BACK

For returning to the previous
screen.

BUTTON

Turn this to navigate through
the functions and adjust all of
the cooking parameters. Press
to select, set, access or confirm
functions or parameters and
eventually start the cooking
program.

6.POWER

To adjust the temperature, grill
level or microwave power.

For starting functions and
confirming settings
8.TIME

For setting the time as well as
setting or adjusting the cooking
time.

9.RIGHT-HAND DISPLAY
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ACCESSORIES

TURNTABLE

Placed on its support, the glass

turntable can be used with all

cooking methods.

The turntable must always

be used as a base for other

containers or accessories, with
the exception of the rectangular baking tray.

TURNTABLE SUPPORT

Only use the support for the
glass turntable. Do not rest other
accessories on the support.

CRISP PLATE

Only for use with the designated

function.

The Crisp plate must always be

N placed in the centre of the glass
turntable and can be pre-heated
when empty, using the special

function for this purpose only. Place the food directly

on the Crisp plate.

HANDLE FOR CRISP PLATE

Useful for removing the hot Crisp
plate from the oven.

WIRE RACK

N\

surfaces.

RECTANGULAR BAKING TRAY

Only use the baking plate with

functions that allow for

convection cooking; it must

never be used in combination

with microwaves. Insert the plate

horizontally, resting it on the rack
in the cooking compartment.

This allows you to place food
closer to the grill, for perfectly
browning your dish. Place the
wire rack on the turntable,
making sure that it does not
come into contact with other

<=

Please note: You do not need to remove the turntable and its
support when using the rectangular baking plate.

The number and type of accessories may vary depending on which model is purchased.
Other accessories that are not supplied can be purchased separately from the After-sales Service.

There are a number of accessories available on
the market. Before you buy, ensure they are
suitable for microwave use and resistant to oven
temperatures.

Metallic containers for food or drink should never
be used during microwave cooking.

Always ensure that foods and accessories do not
come into contact with the inside walls of the oven.

Always ensure that the turntable is able to turn
freely before starting the oven. Take care not to
unseat the turntable whilst inserting or removing
other accessories.
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FUNCTIONS

th

e ) 6" SENSE FUNCTIONS

With the 6 Sense functions, simply select the type and
weight or the quantity of the food items to obtain the best
results. The oven will automatically calculate the optimum
settings and continue to change them as cooking
progresses.

The total time does not include preheating phases.

(s 6™ SENSE REHEAT

“— For reheating ready-made food that is

either frozen or at room temperature. The oven
automatically calculates the settings required to
achieve the best results in the shortest amount of
time. Place food on a microwave-safe and heatproof
dinner plate or dish.

43¢ . 6" SENSE CRISP

— For quickly reheating and cooking frozen
foods and giving them a golden, crunchy top. Only
use this function with the crisp plate provided. Turn
the food when prompted.

CATEGORY FOOD WEIGHT
FRENCH FRIES
1% o
] ﬁ (Spread out in a single layer and 200-600g
sprinkle with salt before cooking)
E' PIZZA, THIN CRUST 200-500¢g
Sle=> | PIZZA THICK CRUST 300-800 g
(WL CHICKEN WINGS, CHICKEN PIECES .
| @ (Lightly oil the plate) 200-6009
- FISH FINGERS
- =& (Crisp plate must be preheated) 200-600g

Required accessories: Crisp plate, handle for crisp plate

CATEGORY FOOD WEIGHT
| @ oinnerpLATE 250-500 g
=@l Frozen porTION 250-500 g
Sl&  FROZEN LASAGNA 250-500 g
e soups 200-800 g

& BEVERAGES 1-54l

(s _ 6 SENSE COOK

For cooking foods quickly and achieving
optimal results. Use a heatproof container suitable
for microwave use.

2\ MICROWAVE
For quickly cooking and reheating food or

drinks.
POWER RECOMMENDED FOR
Quickly reheating drinks or other foods
200W with a high water content
750 W Cooking vegetables
650 W Cooking meat and fish
Cooking meaty sauces, or sauces
500w containing cheese or egg. Finishing off
meat pies or pasta bakes
Slow, gently cooking. Perfect for melting
350W butter or chocolate
Defrosting frozen foods or softening
160W butter and cheese
20W Softening ice cream

CATEGORY FOOD WEIGHT
[P BAKED POTATOES )
l (Turn when prompted) 200g-1kg
FRESH VEGETABLES
0l (Cutinto pieces of equal size and i
- % add 2 to 4 tablespoons of water. 200-8009
Cover)
Tl FROZEN VEGETABLES i
- @ (Turn when prompted. Cover) 200-8009
(]}
|@  CANNEDVEGETABLES 200-600 g
& popcoRN 1009

2, FORCED AIR
&)

For cooking dishes in a way that achieves
similar results to using a conventional oven.
The baking plate or other cookware that is suitable
for oven use can be used to cook certain foods.

Recommended accessories: Rectangular baking plate,
wire rack

Whj;lﬁool 3



55 | CRISP

— For perfectly browning a dish, both on the
top and bottom of the food. This function must
only be used with the special Crisp plate.

Required accessories: Crisp plate, handle for the Crisp
plate

@ MANUAL FUNCTIONS

. JET DEFROST

¢ JFor quickly defrosting various different types
of food simply by specifying their weight. Food
should be placed directly on the glass turntable.
Turn the food when prompted.

CATEGORY FOOD WEIGHT

MEAT

:’X‘E (mince, cutlets, steaks, roasting 100 g-2kg
joints)

ml> POULTRY i

- @ (whole chicken, pieces, fillets) 100g-25kg

Tl FISH i

mEQD (whole, steaks, fillets) 100g-2kg
VEGETABLES

l-i %@ (mixed vegetables, peas, broccoli 100 g -2 kg
etc)

(e BREAD i

sy (loaves, buns, rolls) 100g-Tkg

2 QUICKHEAT
For quickly reheating the oven before a
cooking cycle. Wait for the function to finish before
placing food inside the oven.

FORCED AIR + MICROWAVE
® )70 prepare oven dishes in a short time.

Required accessories: wire rack

GRILL

For browning, grilling and gratins. We
recommend turning the food during cooking. For
best results, preheat the grill for 3-5 minutes.

Required accessories: wire rack

GRILL + MW
For quickly cooking and gratinating dishes,

combining the microwave and grill functions.

Required accessories: wire rack

vov 1 TURBO GRILL

For perfect results, combining the grill and
convection oven functions. We recommend turning
the food during cooking.

Required accessories: wire rack

TURBO GRILL + MW

For quickly cooking and browning your food,
combining the microwave, grill and convection
oven functions.

Required accessories: wire rack

FIRST TIME USE

.SETTING THE TIME

You will need to set the time when you switch on the
oven for the first time.

The two digits for the hour will start flashing: Turn the
knob to set the hour and then press @ to confirm.

The two digits for the minutes will start flashing. Turn
the knob to set the minutes and press & to confirm.

Please note: To change the time at a later point, press and
hold @ for at least one second while the oven is off and
repeat the steps above.

You may need to set the time again following lengthy power
outages.
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DAILY USE

' EN

1. SELECT A FUNCTION

When the oven is off, only the time is shown on the
display. Press and hold [@] to switch the oven on. Turn
the knob to view the main functions available on the
left-hand display. Select one and press @.

Y\

To select a sub-function (where available), select the
main function and then press @ to confirm and go to
the function menu.

th §§
6 =

sssss

Turn the knob to select from amongst the
subfunctions available on the right-hand display and
then press @ to confirm.

2.SET A FUNCTION

.AUTOMATIC FUNCTIONS / JET DEFROST

FOOD CLASS

Once you have chosen one of the automatic
functions, you will need to select a category for the
food you are cooking.

§9
—

N7
RN

When the !l icon flashes, turn the knob to select the
category you require and then press @ to confirm.

WEIGHT

To achieve the best results, the automatic functions
(and Jet Defrost) require you to enter the weight of
the food, selecting from amongst the default settings:
the oven will calculate the ideal length of time for the
function to run for each category of food.

i3
)

ZAS

7N

m sy S
i | N 1

When the default setting appears on the display and
the g icon flashes, turn the knob to set the weight

and then press @ to confirm.

. MANUAL FUNCTIONS

After having selected the function you require, you
can change its settings.

The display will show the settings that can be
changed in sequence.

MICROWAVE POWER / TEMPERATURE

Va
\

ZAS -

LY
7

When the W icon flashes on the display, turn the
knob to adjust the power setting and then press @ to
confirm and continue to alter the settings that follow
(if possible).

Please note: Once the function has been activated, the
power can be changed by pressing <w to access the settings
menu, then turning the knob to change the setting.

GRILL POWER

There are three defined power levels for grilling: 1
(low), 2 (mid), 3 (high). The default value is displayed
between two flashing “- -” symbols.

Vi
Y
”
Y

A\
”
\
7

Turn the knob to set the desired grill level, then press
@) to confirm.

DURATION

.z
v

S

<

When the ¢ icon flashes on the display, use the knob
to set the cooking time you require and then press @
to confirm.

You do not have to set the cooking time if you want
to manage cooking manually: Press [5] to confirm and
start the function.

Note: During cooking, you can adjust the cooking time by
turning the knob; each time you press [&], the cooking time
increases by 30 seconds.

QUICK HEAT

Select the function, then use the knob to set the
target temperature you require and press [&] to
confirm and start the function.

When the oven reaches the target temperature a
buzzer sound.

Please note: It is advisable to do not put the food into the
oven before the end of this function.
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3. ACTIVATE THE FUNCTION

Once you have applied the settings you require, press
[©] to activate the function.

Every time the [®] button is pressed again, the cooking
time will be increased by a further 30 seconds.

Please note: You can press [@] at any time to stop the function
that is currently active.

.JET START

When the oven is switched off, it is possible to press
[©] to activate cooking with the microwave function
set at full power (900 W) for 30 seconds.

. SAFETY LOCK

This function is automatically activated to prevent the
oven from being switched on accidentally.

Open and close the door, then press [®] to start the
function.

4. PAUSE

To pause an active function, for example to stir or turn
the food, simply open the door.

To start it up again, close the door and press [>l.

AUTOMATIC PAUSE
(STIR OR TURN THE FOOD)

Certain functions will pause to allow you to turn or
stir the food.

Once the oven has paused cooking, open the door
and carry out the action you are prompted to perform
before closing the door again and pressing [>] to
continue with cooking.

5. COOKING END TIME

An audible signal will sound and the display will
indicate that cooking is complete.

To extend the cooking time without changing the
settings, turn the knob to set a new cooking time and
press [l

.COOLING DOWN

When a function with hot air is finished, the appliance
may carry out a cooling procedure.

The display shows “Cool On”.

A}‘Fer this procedure, the oven automatically switches
off.

Please note: the cooling procedure can be interrupted by
opening the door and will be eventually reactivated, if needs,
by closing it again.

. KEY LOCK

To lock the keypad, press and hold = for at least
5 seconds.

Do this again to unlock the keypad.

Please note: The key lock can also be activated while cooking
isin progress.

For safety reasons, the oven can be switched off at any time
by pressing and holding [@l.
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COOKING TABLE

' EN

FOOD FUNCTION PREHEAT TEMP. (°C) POWER (W) DURATION ACCESSORIES

@ ] 160 - 180 ; 30-60 IDED
Leavened cakes S

@ - 160 - 180 90 25-50 DED
Filled pies (cheesecake, strudel, apple tart) Yes 160-190 - 35-70 m
Cookies & Yes 170-180 - 10-20 —
Meringues Yes 100-120 - 40-50 —
Rolls Yes 210-220 - 10-12 —
Bread Loaf Yes 180-200 - 30- 35 —
Pizza / Pie Yes 190-220 - 20 - 40 —
Pizza (04-0.5 Kg) i) - - - 14-16 =
(Svae\é(;l:arglglgise, quiche Lorraine) ves 180-190 ) 40-55 £
Quiche lorraine (1-1.2 Kg) 2 - - - 18- 20 =
Lasagna / Baked pasta T - 350 - 500 15 - 40 (A
Roast lamb / Veal /Roastbeef & ) 170-180 ) 70- 80 fI
(13-1.5Kg) Z - 160-180 160 50 - 70* D)
Roastbeef - medium (1.3-1.5 Kg) & - 170-180 - 40 - 60* m
Roast Chicken / Rabbit / Duck ) 210-220 ) >0- 70 fI
(whole 1-1.2Kg) 7 - 210-220 350 45 - 60* ap;)
Chicken / Rabbit / Duck - - 350 - 500 20 - 40* )
(fillets/pieces 0.4-1 Kg) (1) 3 . . 12-18 =
Baked fish (whole) TX - - 160 - 350 20- 40 D
Fish fillets / slices Yes - - 15 - 30 ap;
(Stt)l:nffaetgg;?;ti?c?;tetse, aubergines..) 7 ) ) >00-650 25-50 £
Toast @ - - - 3-6 m
:I:tgabgt:;érliebabs / Spareribs / @ ) ) ) 20 - 40* m
Sausages / Hamburger (0.2-1 Kg) Yes** - - 6-16 =
Baked potatoes TY - - 350 - 500 20 - 40% D)
Potatoes wedges (0.3-0.8 Kg) i) - - - 10 - 20 =
Baked fruit TX - - 160 - 350 15-25 G
Vegetable gratin - - - 15-25 D)
Fried vegetables (0.3-0.8 Kg) <) Yes** - - 8-18 =
*Turn the food halfway through cooking. ** Preheat the Crisp plate for 3-5 minutes.

Crisp Forced air Forced air + MW Grill Grill + MW
FUNCTIONS m 2 s @ T
suﬁggtlzr%?fuggr?/r;ci)?rtgw:\:es Wire rack Rectangular baking tray Crisp plate
ACCESSORIES L =
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CLEANING

Make sure that the appliance has cooled down
before carrying out any maintenance or cleaning.

Do not use steam cleaners.

INTERIOR AND EXTERIOR SURFACES

« Clean the surfaces with a damp microfibre cloth.

If they are very dirty, add a few drops of pH-neutral
detergent. Finish off with a dry cloth.

« Clean the glass in the door with a suitable liquid
detergent.

- At regular intervals, or in case of spills, remove the
turntable and its support to clean the bottom of the
oven, removing all food residue.

« The grill does not need to be cleaned as the intense
heat burns away any dirt. Use this function on a
regular basis.

Do not use wire wool, abrasive scourers or abrasive/
corrosive cleaning agents, as these could damage
the surfaces of the appliance.

ACCESSORIES

All accessories are dishwasher safe with the exception
of the Crisp plate.

The Crisp plate should be cleaned using water and

a mild detergent. For stubborn dirt, rub gently with

a cloth. Always leave the Crisp plate to cool down
before cleaning.

TROUBLESHOOTING

Problem Possible cause
The oven is not working. Power cut.
Disconnection from the
. mains.

The oven makes noises, even
when it is switched off.

The display shows the letter “F”
followed by a letter or number.

- Solution

Check for the presence of mains electrical power
and whether the oven is connected to the

: electricity supply. Turn off the oven and restart it to
see if the fault persists.

Open the door or hold [D],

Contact you nearest After-sales Service Centre and
state the letter or number that follows the letter “F".

PRODUCT FICHE

@www The product fiche with energy data of this
appliance can be downloaded from the website
docs.whirlpool.eu

HOW TO OBTAIN THE USE AND CARE GUIDE

> @www Download the Use and Care Guide OO
o

from our website docs.whirlpool.eu
(you can use this QR Code), specifying the
product’s commercial code.

> Alternatively, contact our Client After-sales
Service

CONTACTING OUR AFTER-SALES SERVICE

You can find our
contact details in the
warranty manual. When
contacting our Client
After-sales Service,
please state the codes
provided on your
product’s identification
plate.
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DAGLIG

BRUGERVEJLEDNING

TAK FORDI DU HAR K@BT ET WHIRLPOOL

PRODUKT

Med henblik pa at modtage en omfattende
=/ service og support, bedes du registrere dit

produkt pd www.whirlpool.eu/register

Du kan downloade Sikkerheds- og Brugs-
og vedligeholdelsesvejledningen ved at ga
liWWW ind pa vores website docs.whirlpool.eu og
L@Igfe anvisningerne pa bagsiden af dette
efte.

' Laes Sundheds- og sikkerhedsvejledningen grundigt, fer apparatet tages i brug.

PRODUKTBESKRIVELSE

s | (1)

1. Betjeningspanel

2. Ringvarmelegeme
(ikke synligt)

3. ldentifikationsskilt
(ma ikke fjernes)

. Ovnlage

. @verste varmelegeme/grill
. Lys

. Drejetallerken

N O n1 b

BETJENINGSPANEL

I D S, S,
1 [
P P o Tl B Tl
b Il
i 23 4 5 67 8 9
1. VENSTRE DISPLAY 5.DREJEKNAP / 7. START
KNAPPEN 6" SENSE Bruges til at starte funktioner og

2.PAUSE

Til midlertidig standsning af en
tilberedningscyklus

3.0ON/OFF

Bruges til at teende og slukke for
ovnen og nar som helst stoppe en
aktiv funktion.

4.TILBAGE

Bruges til at vende tilbage til det
forrige skaermbillede.

Drej herpa, for at browse gennem
funktionerne og justere alle
tilberedningsparametrene.

Tryk pa ‘& for at markere,
indstille, tage adgang til eller
bekraefte funktioner eller
parametre, samt eventuelt starte
tilberedningsprogrammet.

6.EFFEKT

Til justering af temperatur,
grillstyrke eller mikrobglgeeffekt.

bekraefte indstillinger

8.KLOKKESLAT

Bruges til at indstille klokkeslaettet
og til at aendre eller justere
tilberedningstiden.

9.HAJRE DISPLAY
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TILBEHOR

DREJETALLERKEN

Drejetallerkenen kan bruges med

alle tilberedningsmetoder, nar

den placeres pa den tilhgrende

stotte.

Drejetallerkenen skal altid

bruges som underdel for andre
beholdere eller tilbehgr, med undtagelse af den
rektangulzere bageplade.

Brug kun drejekrydset til
glasdrejetallerkenen. Andet
tilbehgr ma ikke hvile pa
drejekrydset.

CRISPPANDE

Ma kun anvendes med den
forudsete funktion.
Crisp-panden skal altid
N placeres pa midten af
glasdrejetallerkenen, og kan
forvarmes, nar den er tom ved
brug af den dertil beregnede specialfunktion. Anbring
maden direkte pa Crisp-panden.

HANDTAG TIL CRISP-PANDE

Nyttig til at tage den varme
Crisp-pande ud af ovnen.

Man far herved mulighed for
at anbringe maden taettere
pa grillen og brune retten

perfekt. Anbring risten pa
\'J drejetallerkenen, og serg for,
at den ikke bergrer andre

REKTANGULAR BAGEPLADE

Bagepladen ma kun bruges til

funktioner, der giver mulighed

for varmluftsbagning;

den ma aldrig anvendes i

kombination med mikrobalger.

Indseet pladen i vandret stilling,
og lad den hvile pa hylden i ovnhrummet.

Bemazerk: Du behgver ikke tage drejetallerkenen og dens
stgtter ud, ndr du bruger den rektangulzere bageplade.

Antallet og typerne af tilbehar kan variere afhaengigt af, hvilken model der er kabt.
Yderligere, ikke medfelgende, tilbehar kan kabes separat hos Kundeservice.

Der er et stort udvalg af tilbehar pa markedet. For
indkeb skal du sikre dig, at det er velegnet til brug i
mikrobglgeovn og, at det er ildfast til brug i ovnen.

Der ma aldrig bruges metalbeholdere til mad- eller
drikkevarer under tilberedning i mikrobglgeovn.

Sorg altid for, at mad og tilbehar ikke kommer i
kontakt med ovnens indersider.

Inden der taendes for ovnen, skal man altid

sikre sig, at drejetallerkenen kan dreje frit. Vaer
opmarksom pa ikke at vaelte drejetallerkenen, nar
du indsaetter eller fjerner andet tilbehor.
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FUNKTIONER

th

e ) 6" SENSE FUNKTIONER

Med 6" Sense funktionerne skal man blot veelge
fedevarens type og vaegt eller maengde, for at opna

43¢ . 6" SENSE CRISP

—

— Bruges til hurtig opvarmning og tilberedning
af frosne madvarer og til at give dem gylden og
sprad top. Brug kun denne funktion med den
medfelgende Crisp-pande. Vend maden nar dette

de bedste resultater. Ovnen vil automatisk beregne foresporges.
de optimale indstillinger og fortsat eendre dem mens GRUPPE MADVARER VAGT
tilberedningen skrider frem.
Den samlede tid inkluderer ikke forvarmningsfaser. . POMME FRITES
i W (l,eg dem i ét lag og drys dem 200-600g
med salt fer tilberedningen)
iy 6™ SENSE OPVARMN. \e=>  PIZZA TYND BUND 200-5009
Bruges til at genvarme en faerdiglavet ret, -
som er frosset eller ved rumtemperatur. Ovnen o)
beregner automatisk de indstillinger, der kraeves Je  PIZZATYKBUND 300-8009
for at opna de bedst mulige resultater, pa sa kort KYLLINGEVINGER
tid som muligt. Anbring retten pa en ovn- og l'i%?—* KYLLINGESTYKKER 200-600g
mikrobglgefast tallerken eller fad. (Smar med en smule olie)
C*OX FISKEPINDE )
GRUPPE MADVARER VAGT D€ (Crisp-panden skal forvarmes) 200-600 g
} @1 MIDDAGSTALLERKEN 250-500g Kraevede tilbehgar: Crisp-pande, handtag til Crisp-pande
=@ FROSSEN PORTION 250-500g '\ MIKROB@LGE
— Bruges til hurtig tilberedning og genopvarme
-l&»  FROSSEN LASAGNE 250-5009 mad- eller drikkevarer.
|
He  supeer 200-800g EFFEKT ANBEFALETTIL
C DRIKKEVARER s dl Hurtig genopvarmning af drikkevarer eller
s >d 200W madvarer med hgjt vandindhold
750 W  Tilberedning af grantsager
650 W  Tilberedning af ked og fisk
119 , 6" SENSE TILBEREDNING Tilberedning af kedsovs eller sovse med
_ Til hurtig tilberedning af ovnretter og opna 500W  osteller &g. Feerdiggerelse af kadposte)]
optimale resultater. Brug et ildfast fad/beholder, eller indbagt pasta
som egner sig til mikrobglgeovne. : : :
350 W Langtidsstegning. Perfekt til at smelte
GRUPPE MADVARER VAGT smar eller chokolade
P BAGTE KARTOFLER Optening af frosne madvarer eller
' (Drej pa opfordring) 200g-Tkg 160W bledgering af smar og ost
_ FRISKE GRZNSAGER 20W Bledgering af is
c'@ (Skeer i ensartede stykker og tilsaet 200-800g
2 til 4 spsk. vand. Daek til)
3B CNCANE e (g VARMLUFT
P g Bruges til at tilberede retter pa en made,
LI@,  GRONTSAGER PA DASE 200-600 g der sikrer lignende resultater som ved brug af en
konventionel ovn. _ ‘
s Bagepladen eller andet kgkkengrej, som egner sig
o POPCORN 1009 til at bruges i ovnen, kan anvendes til at tilberede

visse retter.
Anbefalet tilbehgr: Rektangulaer bageplade/rist

Whj;lﬁool 3



i35 | CRISP

— Bruges til at brune en ret pa perfekt made,
bade rettens top og bund. Denne funktion ma kun
bruges med den specielle Crisp-pande.

Krzevede tilbehgr: Crisp-pande, hdndtag til Crisp-pande

@ MANUELLE FUNKTIONER

. JET DEFROST

© JTil hurtig optening af forskellige typer af

mad ved blot at angive deres veegt. Maden skal
anbringes direkte pa glasdrejetallerkenen. Vend
maden nar dette foresparges.

GRUPPE MADVARER VAGT
K@D

1“75]  (hakkekod, koteletter, bafkad, 100g-2kg
stege)

Tl FJERKRA )

e (hel kylling, parteret eller fileter) 100g-25kg

Tl FISK i

10 (hel, beffer, fileter) 100g-2kg
GRONSAGER

l-i %@ (blandede grentsager, zerter, 100 g-2kg
broccoli, osv.)

[ * BR@D _

= (franskbrad, rundstykker, boller) 100g-Tkg

[ﬂ: LYNOPVARMNING

Bruges til hurtigt at opvarme ovnen inden en
tilberedningscyklus. Vent til funktionen er faerdig,
for der saeettes mad i ovnen.

Z Y VARMLUFT + MIKRO.
Y Bruges til hurtigt at tilberede ovnretter.

Kreevede tilbehgr: Rist

GRILL

Bruges til at brune, grille og gratinere. Vi
anbefaler at vende maden under tilberedningen.
Forvarm grillen i 3-5 minutter for de bedste
resultater.

Kraevede tilbehgr: Rist

GRILL + MIKROB@LGER

Bruges til hurtigt at tilberede og gratinere
retter ved at kombinere mikrobglge- og
grillfunktionerne.

Kreevede tilbehgr: Rist

vev 1 TURBO GRILL

Kombinering af grill- og
varmluftsbagningsfunktioner for de bedste
resultater. Vi anbefaler at vende maden under
tilberedningen.

Kraevede tilbehgr: Rist

TURBO GRILL + MIKRO

Til hurtig tilberedning og bruning af din
mad ved at kombinere mikrobglge-, grill- og
varmluftsfunktioner.

Kreevede tilbehgr: Rist

FORSTEGANGSBRUG

. INDSTILLING AF KLOKKESLAT

Det er ngdvendigt, at indstille klokkeslaettet farste
gang, man taender for apparatet.

Timernes to cifre begynder at blinke: Drej pa knappen,
for at indstille timetallet, og tryk herefter pa @), for at
bekraefte.

Minutternes to cifre begynder at blinke. Drej pa
knappen, for at indstille minuttallet, og tryk pa @,
for at bekraefte.

Bemaerk: Tryk og hold © trykket i mindst et sekund, mens
ovnen er slukket, og gentag de ovenstaende handlinger, hvis
du vil &ndre klokkeslzettet pa et senere tidspunkt.

Du skal muligvis indstille klokkeslzettet igen efter
leengerevarende stramafbrydelser.

4 Whj;lﬁool




DAGLIG BRUG

' DA

1. VALG EN FUNKTION

Nar ovnen er slukket vises kun klokkeslzettet pa
displayet. Tryk og hold [@ trykket, for at teende for
ovnen. Drej pa knappen, for at se de disponible
funktioner pa displayet til venstre. Markér en og tryk

pa @.

Y

Man kan valge en underfunktion (om forudset), ved
at veelge hovedfunktionen og herefter trykke pa @),
for at bekraefte og fortsaette til funktionsmenuen.

th 13
6 =

sssss

Drej pa knappen, for at vaelge underfunktionerne
blandt de disponible pa displayet til hgjre, og tryk
herefter pa @), for at bekraefte.

2. INDSTILLING AF EN FUNKTION

. AUTOMATISKE FUNKTIONER / JET DEFROST
MADKATEGORI

Nar du har valgt en af de automatiske funktioner,
skal du vaelger en kategori til madvaren, der skal
tilberedes.

i
—

AR

——
\\_60

Nar ikonet fl blinker skal man dreje pa knappen, for
at veelge den gnskede kategori, og herefter trykke pa
(), for at bekraefte.

VAGT

Med henblik pa at opna de bedste resultater, kraever
de automatiske funktioner (og Jet Defrost), at man
indtaster veegten pa fadevaren, der skal vaelges
blandt standardindstillingerne: Ovnen vil beregne
den ideelle varighed for funktionen for de forskellige
fedevarekategorier.

15}

| —
G g’
i |
=) G

Nar standardindstillingen visualiseres pa displayet
og ikonet 9 blinker, skal man dreje pa knappen, for
at indstille vaegten, og herefter trykke pa @), for at

bekraefte.

. MANUELLE FUNKTIONER

Man kan aendre funktionens indstillinger efter at have
markeret den.

Displayet vil vise de indstillinger, som kan sendres, i
reekkefalge.

MIKROB@LGEEFFEKT / TEMPERATUR

Va
\

ZAS -

LY
7

Drej, ndr ikonet the W blinker pa displayet, pa kappen for
at justere effektindstillingen og tryk herefter pa (&, for at
bekraefte og fortsaette til den naeste indstilling, der skal
a&ndres (om muligt).

Bemaerk: Efter aktivering af funktionen kan effekten sendres
ved at trykke pa @w, for at tage adgang til indstillingsmenuen,
og herefter dreje pa knappen, for at zendre indstillingen.

GRILLEFFEKT

er der tre definerede effektniveauer til grillstegning: 1
(lav), 2 (mid), 3 (hgj,). Defaultveerdien visualiseres mellem
to “--" symboler.

Vs
Y
"
Y

A\
”
\
7

Drej pa knappen, for at indstille den gnskede grillstyrke,
tryk herefter pd @ , for at bekraefte.

VARIGHED

U

—) =) qmm
D
-
. ° I .
- mmV Y (‘{.‘-
N

)

Nar ikonet ¢ blinker pa displayet, anvendes knappen til
at indstille den @nskede tilberedningsvarighed, og tryk sa
pa @ for at bekraefte.

Det er ikke ngdvendigt, at indstille tilberedningens
varighed, hvis du vil administrere tilberedningen
manuelt: Tryk pd (2], for at bekraefte og starte funktionen.

Bemaerk: Under tilberedningen kan man justere
tilberedningsvarigheden ved at dreje pad knappen; hver gang
man trykker pa (&}, foreges varigheden med 30 sekunder.

LYNOPVARMNING

Valg funktionen, anvend herefter knappen til at indstille
den gnskede temperatur og tryk pa [&], for at bekraefte og
starte funktionen.

Der hgres en summetone, nar ovnen nar op pa den
indstillede temperatur.

Bemaerk: Det frarades at stille maden i ovnen far denne
funktion er afsluttet.

Whj;lﬁool 5



3. AKTIVER FUNKTIONEN

Nar du har anvendt de indstillinger, du har brug for,
trykker du pa [®] for at aktivere funktionen.

Hver gang der trykkes pa knappen [®]igen, ages
tilberedningstiden med yderligere 30 sekunder.

Bemaerk: Du kan til enhver tid trykke pa [@], for at stoppe den
aktive funktion.

.JET START

Nar ovnen er slukket, kan man trykke pa [&], for at
aktivere tilberedning med mikrobglgefunktionen,
indstillet pd hgjeste niveau (900 W) i 30 sekunder.

. SIKKERHEDSLAS

Denne funktion aktiveres automatisk for at forhindre,
at ovnen slukkes ved et uheld.

Abn og luk Iagen, og tryk s& pa [&], for at starte
funktionen.

4. PAUSE

Du skal blot abne Idgen for at stoppe en funktion
midlertidigt, for eksempel for at rgre i eller vende
maden.

For at starte den igen, skal du lukke lagen og trykke
pa [l

AUTOMATISK PAUSE

(ROR I ELLER VEND MADEN)

Visse funktioner forudser en pause, hvor man kan
vende eller rgre i maden.

Abn ldgen, nar ovnen stiller tilberedningen i bero,
og udfgr den forespurgte handling, inden du
lukker 1dgen igen og trykker pa [®], for at fortseette
tilberedningen.

5. TILBEREDNINGENS SLUTTID

Der lyder et hgrbart signal og displayet vil angive, at
tilberedningen er fuldfert.

Tilberedningstiden kan forleenges uden at aendre
indstillingerne, ved at dreje pa knappen, for at indstille
en ny tilberedningstid, og trykke pa [=.

. AFK@LER

Nar en varmluftfunktion er faerdig, starter apparatet
muligvis en afkelingsprocedure.

“Cool On” vises pa displayet.

Herefter slukker ovnen automatisk.

Bemaerk: Afkglingsproceduren kan afbrydes ved at dbne
ovndgren og genoptages, om ngdvendigt, eventuelt igen
ved at lukke ovndgren igen.

.N@GLELAS

Tryk og hold < trykket i mindst 5 sekunder, for at
blokere tastaturet.

Gentag proceduren for at oplas tastaturet.

Bemaerk: Tastblokeringen kan ogsa aktiveres under
tilberedningen.

Af sikkerhedsmaessige arsager kan ovnen til enhver tid slas fra
ved at trykke og holde knappen @ trykket.
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TILBEREDNINGSTABEL

' DA

MAD FUNKTION | FORVARMNING: TEMP.(°C) EFFEKT (W) VARIGHED TILBEH@R
@ - 160 - 180 ; 30-60 IDED
Kager med haevemiddel e
@ - 160 - 180 90 25-50 DED
Fyldte teerter ( oste- og aebletaerter, strudel) Ja 160-190 - 35-70 m
Smakager & Ja 170-180 - 10-20 —
Marengs Ja 100-120 - 40- 50 —
Rundstykker Ja 210-220 - 10-12 —
Brod Ja 180-200 - 30- 35 —
Pizza/taerte Ja 190-220 - 20 - 40 —
Pizza (0,4-0,5 Kg) i) - - - 14-16 =
Smaretter (gronsagstaerter, quiche Lorraine) Ja 180-190 - 40 - 55 m
Quiche Lorraine (1-1,2 Kg) 2 - - - 18- 20 =
Lasagne/pastaiovn TE - 350 - 500 15- 40 (D)
2 - 170-180 - 70 - 80% A
Lam eller kalvesteg/oksesteg (1,3-1,5 kg) p—
% - 160-180 160 50 - 70* )
Oksesteg - medium (1,3-1,5 kg) & - 170-180 - 40 - 60* m
Stegt kylling / kanin / and i 210-220 ) 50-70% f%
(hel11.2kg) % - 210220 350 45 - 60* I
Kylling / kanin / and - - 350 - 500 20 - 40* (I
(0,4-1 fileter / stykker) AT ) _ - 12-18 -}
Ovnstegt fisk (hel) T - - 160 - 350 20-40 D)
Fiskefiletter/skiver Ja - - 15 - 30* D]
!:t)cl)lr:'ge?r?onjrsqaegteerr, auberginer..) = i i >00-650 25-350 f
Toast @ - - - 3-6 m
hMaelfIkl::)e;ralse/grlllspyd/sparerlbs/ @ ) ) ) 20 - 40* m
Pglser / Burgere (0,2-1 kg) Ja** - - 6-16 =
Ovnstegte kartofler TY - - 350 - 500 20 - 40* up
Kartoffelbade (0,3-0,8 kg) i) - - - 10 - 20 =
Bagt frugt TX - - 160 - 350 15-25 (D)
Grgnsagsgratin - - - 15-25 D)
Stegte grontsager (0,3-0,8 kg) 2y Ja** - - 8-18 =
*Vend maden, nar halvdelen af tilberedningstiden er gaet. ** Forvarm Crisp-panden i 3-5 minutter.
Crisp Varmluft Varmluft + mikro Grill Grill + MB
FUNKTIONER m 2 s @ TE
IIdsfizsiii)lloaiz/ibs]r;srlggglgeegsgger Risten Rektanguleer bageplade Crisp-pande
TILBEH@R .Qlll" L =
Whiripool 7




RENGORING

Sorg for, at apparatet er koldt, inden du foretager
vedligeholdelse eller renggring.

Anvend ikke damprensere.

INDVENDIGE OG UDVENDIGE OVERFLADER

- Rengor overfladerne med en fugtig klud

af mikrofibre. Tilfgj et par draber neutralt
renggringsmiddel, hvis de er meget snavsede. Tor
efter med en ter klud.

- Anvend et velegnet flydende renggringsmiddel til
rengering af ruden i ovnens lage.

« Fjern drejetallerkenen og dens statte jaevnligt eller i
tilfeelde af spild for at fjerne alle madrester.

- Det er ikke ngdvendigt at rengere grillen, da intens
varme braender eventuelt snavs veek. Brug denne
funktion jeevnligt.

Brug ikke metalsvampe, skuremidler eller slibende/
2tsende renggringsmidler, da disse kan beskadige
apparatets overflader.

TILBEH@R

Alle tilbehgr kan vases i opvaskemaskine med
undtagelse af Crisp-panden.

Crisp-panden skal renggres ved brug af vand med
et mildt opvaskemiddel. Gnid blidt med en klud for
fastbraendt snavs. Lad altid Crisp-panden afkgle,
inden den rengares.

FEJLFINDING

Ingen strgm.

Ovnen udsender stgj, selv nar
den er slukket.

Displayet viser bogstavet “F”,
efterfulgt af et bogstav eller tal.

Afbrydelse fra lysnettet.

. Losning

Kontrollér,om der er stremafbrydelse, og om stikket
sidder i stikkontakten. Sluk og teend igen for ovnen,
. for at kontrollere, om fejlen er afhjulpet. 1

Abn ovnens lage eller hold @ trykket.

Kontakt det naermeste servicecenter og angiv det
bogstav eller nummer, der star efter bogstavet “F".

OPLYSNINGSSKEMA

@www produktets oplysningsskema med energidata
kan downloades fra websiden docs.whirlpool.eu

SADAN FAR DU FAT PA BRUGS-0G
VEDLIGEHOLDELSESVEJLEDNINGEN PA

> @www Download Brugs- og
vedligeholdelsesvejledningen fra vores

denne QR-kode), ved at angive produktets Eﬁ

website docs.whirlpool.eu (du kan bruge
kommercielle kode.

> Som alternativ kan du ringe til vores
kundeserviceafdeling

SADAN KONTAKTER DU VORES
SERVICEAFDELING

Du kan finde vores
kontaktoplysninger

i garantihaeftet. Nar

du kontakter vores
kundeserviceafdeling,
bedes du angive
koderne pa dit produkts
identifikationsskilt.

Whj;lﬁool



SNELLE REFERENTIE

GIDS

WI1J DANKEN U VOOR UW AANKOOP VAN
EEN WHIRLPOOL PRODUCT
Voor meer gedetailleerde hulp en
=/ assistentie, registreer uw product op

U kunt de Veiligheidsinstructies en de Gids

voor Gebruik en Onderhoud downloaden

‘WWW van onze website docs.whirlpool.eu en de
instructies aan de achterzijde van dit boekje

www.whirlpool.eu/register opvolgen.
' Lees voordat u het apparaat gaat gebruiken zorgvuldig de gids voor
° Gezondheid en Veiligheid.

PRODUCTBESCHRIJVING

1. Bedieningspaneel

2. Circulair verwarmingselement
(niet zichtbaar)

3. Identificatieplaatje
(niet verwijderen)

4. Deur

5. Bovenste verwarmingselement/
grill

6. Licht

7. Draaiplateau

BEDIENINGSPANEEL

é:&u
Z\

:HS,

1;
1. LINKER DISPLAY

2.PAUZE

Om een bereidingsprogramma te
onderbreken

3.ON/OFF

Om de oven aan en uit te zetten
en om een actieve functie op elk
gewenst moment te stoppen.

4.TERUG

Om terug te gaan naar het vorige
menu.

4 5 67

5.DRAAIKNOP / 6" SENSE-KNOP

Draai de draaiknop rond om de
functies te doorlopen en alle
bereidingsparam% rsin te stellen.
Druk op de toets ‘¥ om functies

of parameters te selecteren, in te
stellen, toegang ertoe te krijgen en
te bevestigen en ook om vervolgens
het bereidingsprogramma te
starten.

6.VERMOGEN

Om de temperatuur, het grillniveau
of het magnetronvermogen in te

7. START

Voor het starten van de functies en
de bevestiging van de instellingen

8.TLJD

Voor het instellen van de tijd ofwel
het instellen of aanpassen van de
bereidingstijd.

9. RECHTER DISPLAY

stellen.
Whiripool



ACCESSOIRES

DRAAIPLATEAU

Wanneer het glazen draaiplateau
op de plateaudrager wordt
gezet kan het voor alle
bereidingsmethoden worden
gebruikt.
Het draaiplateau moet altijd
als basis voor andere schalen of accessoires worden
gebruikt, behalve de rechthoekige bakplaat.

PLATEAU DRAGER

Gebruik de plateaudrager

alleen als steun voor het glazen
draaiplateau. Laat er geen andere
accessoires tegen rusten.

CRISPERPLAAT

Alleen voor gebruik met de
daarvoor bestemde functie.
De crisperplaat dient altijd in
N het midden van het glazen
draaiplateau te worden geplaatst
en kan worden voorverwarmd
wanneer deze leeg is,de speciale functie wordt
uitsluitend voor dit doel gebruikt. Zet het voedsel
rechtstreeks op de crispplaat.

HANDGREEP VOOR DE CRISPERPLAAT

Handig om de hete crisperplaat
uit de oven te halen.

ROOSTER

Hiermee kan het voedsel dichter
bij de grill worden geplaatst,
om het gerecht een perfect

\'J bruin korstje te geven. Plaats

het rooster op het draaiplateau,
zodat het niet in contact met
andere oppervlakken komt.

RECHTHOEKIGE BAKPLAAT

Gebruik de bakplaat uitsluitend

met functies die voor

convectiebakken zijn toegestaan;

Nooit gebruiken met

magnetronovens.

Plaats de plaat horizontaal en
laat het rusten op het rooster in de ovenruimte.

<=

Let op: Wanneer de rechthoekige bakplaat wordt gebruikt
hoeven het draaiplateau en de steun niet verwijderd te
worden.

Het aantal en type.

Bij de Whirlpool Consumentenservice kunt u apart andere, niet bijgeleverde, accessoires aanschaffen.

Er zijn verschillende accessoires verkrijgbaar.
Overtuig u er voor de aankoop van dat deze
geschikt zijn voor gebruik in de magnetron en
bestand tegen oventemperaturen.

Er mogen nooit metalen schalen voor voedsel of
drank voor bereiding in de magnetron worden
gebruikt.

Altijd zorgen dat de voedingsmiddelen en
accessoires niet in contact met de binnenwanden
van de oven komen.

Controleer altijd of het draaiplateau vrij kan
draaien voordat u de oven start. Let op dat het
draaiplateau niet losraakt bij het plaatsen of
verwijderen van andere accessoires.

> Whj;lﬁool



FUNCTIES

6" SENSE- FUNCTIES

Met de 6™ Sense-functies kunt u simpelweg het type en
gewicht of de hoeveelheid voedsel selecteren voor het
verkrijgen van de beste resultaten. De oven berekent

43¢ . 6" SENSE CRISP

— Voor het snel opwarmen en bereiden

van ingevroren voedsel, en het een goudbruin,
knapperig laagje te geven. Gebruik alleen de
bijgeleverde crisperplaat bij deze functie. Draai het
voedsel om als dit wordt aangegeven.

automatisch de optimale instellingen en ze blijven CATEGORIE VOEDSEL CEWICHT
veranderen wanneer de bereiding vordert.
De totale bereidingstijd is exclusief de tijd voor het FRIETEN
voorverwarmen. i itsprei
|*W (in egr? enkele Igag uitspreiden 200-600g
en voor de bereiding met zout
bestrooien)
th -
s 6" SENSE OPWARMEN e,  PIZZA DUNNE BODEM 200-500g
Voor het opwarmen van kant-en-klaar -
voedsel, ingevroren of op kamertemperatuur. -l
De oven berekent automatisch de gewenste - PIZZA, DIKKE BODEM 300-800g
|nsteII||_r_1|?ePr} vc:orhds bes;cie riesultatenlc,> zodkofrt - . KIPVLEUGELS, KIPSTUKKEN
Mogellk. Flaats het voedsel op een bord or schaa l-i @ (Vet de plaat in met een beetje 200-600g
die magnetronbestendig en ovenvast zijn. olie)
VISSTICKS
CATEGORIE VOEDSEL GEWICHT l:l* (Crisperplaat moet voorverwarmd 200-6009g
A zZijn)
| @ KANT-EN-KLAAR MAALTUD 250-500g : . :
Benodigde accessoires: Crisperplaat, handgreep voor de
=@ DIEPVRIESMAALTID 250-500g crisperplaat
-l  DIEPVRIESLASAGNE 250-500g 2§ MAGNETRON
Om voedsel en dranken snel te bereiden en
|
e, soePeN 200-800 g Op te warmen.
5% DRANKEN 1-5 VERMOGEN AANBEVOLEN VOOR
Snel opwarmen van dranken of andere
200 W voedingsmiddelen met een hoog
watergehalte
999 6" SENSE BEREIDEN 750 W Bereiden van groenten
Om snel voedsel te bere iden en optimale . .
resultaten te bereiken. Gebruik een hittebestendige 650W  Bereiden van viees en vis
plaat/schaal die is geschikt voor gebruik in Bereiden van vleessauzen of sauzen met
magnetrons. 500W  kaas of ei. Afwerken van vleespasteien of
pasta uit de oven
CATEGORIE VOEDSEL GEWICHT — —
Langzame, voorzichtige bereiding. Perfect
\ GEBAKKEN AARDAPPELEN 350w voor het laten smelten van boter of
I (Omdraaien als dit wordt 200g-1kg chocolade
d . :
gevraagd) 160 W Ontdooien van ingevroren voedsel of
VERSE GROENTEN zacht laten worden van boter en kaas
0l (In stukken van gelijke grootte )
= snijden en 2 tot 4 theelepels 200-800¢ P0wW IJs zacht laten worden
water toevoegen) Afdekken)
_ DIEPVRIESGROENTEN
:i* (Omdraaien wanneer dit wordt 200-800 g ‘2) HETE LUCHT
gevraagd. Afdekken) Om gerechten te bereiden op een manier
Ll _ die heel dicht aanleunt bij het gebruik van een
@  GROENTEN UITBLIK 200-600g traditionele oven.
- De bakplaat of ander gerei dat geschikt is voor
o  POPCORN 1009 gebruik in de oven kan aangewend worden om

bepaalde etenswaren te bereiden.
Aanbevolen accessoires: Rechthoekige bakplaat,rooster
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i35 | CRISP
Om een gerecht een perfect bruin korstje,

(L?

zowel bovenop als onderaan het voedsel, te
geven.. Deze functie mag alleen met de speciale
Crisperplaat gebruikt worden.

Benodigde accessoires: Crisperplaat, handgreep voor de

crisperplaat

@ HANDMATIGE FUNCTIES

[ﬂ: SNEL VERWARMEN

Om de oven voor een bereidingscyclus voor
te verwarmen. Wacht tot het einde van de functie
alvorens het voedsel in de oven te plaatsen.

JET DEFROST
0

Voor het snel ontdooien van verschillende
soorten voedsel, door gewoon het gewicht door
te geven. Het voedsel moet rechtstreeks op het
glazen draaiplateau worden geplaatst. Draai het

voedsel om als dit wordt aangegeven.

CATEGORIE VOEDSEL GEWICHT

VLEES

:%E] (gehakt, moten, steaks, 100 g-2kg
braadstukken)

T GEVOGELTE )

IZCS (hele kip, stukken, filets) 100g-25kg

> VIS i

RS (heel, moten, filets) 100g-2kg
GROENTEN

l-i %@ (gemengde groenten, 100g-2kg
doperwten, broccoli enz.)

'El* BROOD 100g-1kg

(heel brood, broodjes, kadetjes)

Z\§ HETELUCHT + MG

—

® ) Om in korte tijd ovenschotels te bereiden.
Benodigde accessoires: rooster

GRILL

Om het voedsel een bruin korstje te geven,
om te grillen of te gratineren. Het is raadzaam
om het voedsel tijdens de bereiding te draaien.
Voor de beste resultaten de grill 3 a 5 minuten
voorverwarmen.

Benodigde accessoires: rooster

GRILL + MAGNETRON

Om gerechten snel te bereiden en te
gratineren, een combinatie van de magnetron en
grillfuncties.

Benodigde accessoires: rooster

vev 1 TURBO GRILL

Voor perfecte resultaten, een combinatie van
de grill en convectiefuncties. Het is raadzaam om
het voedsel tijdens de bereiding te draaien.

Benodigde accessoires: rooster

TURBOGRILL + MG

Om het voedsel snel te bereiden en een
bruin korstje te geven, een combinatie van de
magnetron, grill en convectieovenfuncties.

Benodigde accessoires: rooster

EERSTE GEBRUIK

.INSTELLING VAN HET HUIDIGE

TIUDSTIP

Stel de tijd in wanneer u de oven voor de eerste keer

aan zet.

Op het display gaan de twee cijfers die het uur
aangeven knipperen: Draai aan de knop om de uren in

te stellen en druk op @ om te bevestigen.

Op het display gaan de twee cijfers die de minuten
aangeven knipperen. Draai aan de knop om de
minuten in te stellen en druk op @om te bevestigen.

Let op: Om het uur later te veranderen wanneer de oven uit
staat houdt u © tenminste één seconde lang ingedrukt en
herhaalt u de bovenstaande stappen.

Wanneer de stroom voor langere tijd uitvalt moet u de tijd
mogelijk opnieuw instellen.

Whj;lﬁool




DAGELIJKS GEBRUIK

| NL

1. SELECTEREN VAN EEN FUNCTIE

Als de oven uitgeschakeld is wordt alleen de tijd
op het display weergegeven. Houd [@] ingedrukt
om de oven in te schakelen. Draai aan de knop om
de hoofdfuncties op de linkerdisplay te bekijken.
Selecteer een functie en druk op(@) .

N

Kies voor het selecteren van een subfunctie (indien
aanwezig) de hoofdfunctie en druk daarna op & om
te bevestigen en ga naar het functiemenu.

th 13
6 =

sssss

Draai aan de knop om een keuze te maken uit de
subfuncties op de rechter display en druk op @ om te
bevestigen.

2. EEN FUNCTIE INSTELLEN

. AUTOMATISCHE FUNCTIES / JET DEFROST
VOEDINGSGROEP

Als u een van de automatische functies heeft
gekozen, moet u een categorie selecteren voor het te
bereiden voedsel.

i
—

AR

——
\\_60

Draai aan de knop als het symbool f knippert om de
gewenste categorie te kiezen. Druk vervolgens op @
om te bevestigen.

GEWICHT

Om de beste resultaten te kunnen verkrijgen moet

u voor de automatische functies en (en Jet Defrost)
het gewicht van het voedsel invoeren, door een
keuze uit de standaardinstellingen te maken: de
oven zal de ideale tijdsduur voor de functie voor elke
voedselcategorie berekenen.

15}
—

i |

A\

Y,

Draai aan de knop om het gewicht in te stellen
en druk op 9 om te bevestigen wanneer
de standaardinstelling op het display wordt

weergegeven en het symbool @ knippert.

. HANDMATIGE FUNCTIES

Nadat u de gewenste functie hebt geselecteerd kunt
u de instellingen wijzigen.

Op het display verschijnen de instellingen die in de
juiste volgorde kunnen worden gewijzigd.

MAGNETRONVERMOGEN / TEMPERATUUR

Va
\

ZAS -

LY
7

Wanneer het pictogram W knippert op de display,
aan de knop draaien om de instelling te veranderen,
daarna op @) drukken om te bevestigen en verder
gaan met het wijzigen van de instellingen die volgen
(indien mogelijk).

Let op: Als de functie geactiveerd is kan het vermogen
worden aangepast door het menu instellingen met een
druk op =w te openen. Draai vervolgens aan de knop om de
instelling te wijzigen.

GRILLVERMOGEN

Er zijn drie vermogensniveaus voor grillen vastgelegd:
1 (laag), 2 (midden), 3 (hoog). De defaultwaarde wordt
weergegeven tussen twee knipperende symbolen “-

r
3
7
Y

N
7
)
”

Draai de knop om het gewenste grillniveau in te
stellen en druk op & om te bevestigen.

DUUR

— ) g
.
-
l N I .2
- V) G| Vi
N

S

<

Wanneer het ¢: symbool knippert op de display,
gebruik de knop om de gewenste bereidingstijd in te
stellen en druk dan op @ om te bevestigen.

Wanneer u de bereiding handmatig wilt beheren
hoeft u geen bereidingstijd in te stellen: Druk op [&]
om te bevestigen en de functie te starten.

Opmerking: Tijdens de bereiding kunt u de bereidingsduur
aanpassen door aan de knop te draaien; bij elke druk op [®]
wordt de bereidingsduur met 30 seconden verlengd.

SNEL VERWARMEN

Selecteer de functie. Stel vervolgens met de knop de
gewenste doeltemperatuur in met de knop. Druk ter
bevestiging op [l om de functie te starten.

Wanneer de oven de doeltemperatuur bereikt, gaat
een zoemer af.
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Let op: Het wordt aanbevolen om het einde van deze functie
af te wachten, alvorens voedsel in de oven te plaatsen.

3. DE FUNCTIE INSCHAKELEN

Wanneer u alle gewenste instellingen toegepast hebt,
druk op [®] om de functie te activeren.

Telkens wanneer del® toets opnieuw wordt ingedrukt
wordt de bereidingstijd met nog eens 30 seconden
verhoogd.

Let op: U kunt op elk gewenst moment op [@ldrukken om de
functie die momenteel actief is te onderbreken.

.JET START

Wanneer de oven is uitgeschakeld, kunt u op [
drukken om het bereiden met de magnetronfunctie
in te schakelen, op volle kracht (900 W) voor 30
seconden.

. VEILIGHEIDSSLOT

Deze functie wordt automatisch ingeschakeld,
om te voorkomen dat de oven per ongeluk wordt
ingeschakeld.

Open en sluit de deur, druk vervolgens op [®lom de
functie te starten.

4. PAUZE

Als u een actieve functie wilt onderbreken,
bijvoorbeeld om het voedsel te roeren of te draaien,
kunt u gewoon de deur openen.

Om opnieuw op te starten sluit u de deur en drukt u
nogmaals op [>].

AUTOMATISCHE PAUZE
(HET VOEDSEL DOORROEREN OF OMDRAAIEN)

Bepaalde functies hebben pauzes, zodat de gebruiker
het voedsel kan draaien of roeren.

Zodra de oven de bereiding heeft onderbroken opent
u de deur en voert u de gevraagde actie uit voordat
de deur weer wordt gesloten en u drukt op [®lom door
te gaan met de bereiding.

5. EINDE BEREIDINGSDUUR

Er klinkt een geluidssignaal en op het display wordt
aangegeven dat de bereiding klaar is.

Voor het verlengen van de bereidingstijd zonder de
instellingen te veranderen draait u aan de knop om
een nieuwe bereidingstijd in te stellen en drukt u op

. AFKOELEN

Als een warmeluchtfunctie klaar is, kan het apparaat
een afkoelingsprocedure uitvoeren.

Het display toont "Cool On".

Na deze procedure wordt de oven automatisch
uitgeschakeld.

Let op: de afkoelingsprocedure kan onderbroken worden
door de deur te openen en wordt zo nodig opnieuw
geactiveerd door de deur terug te sluiten.

. VERGRENDELING

Om de toetsen te vergrendelen houdt u ¥ tenminste
5 seconden lang ingedrukt.

Doe dit opnieuw om de toetsen vrij te geven.

Let op: Het toetsenbord kan ook tijdens de bereiding worden
vergrendeld.

Om veiligheidsredenen kan de oven om het even wanneer
uitgeschakeld worden door de toets @ ingedrukt te houden.
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BEREIDINGSTABEL

| NL

VOEDSEL FUNCTIE ‘(;I):RRI\‘II’::- TEMP. (°C) VER,(V"A(I))GEN DUUR ACCESSOIRES

@ ] 160 - 180 ; 30-60 DED
Luchtig gebak e

% - 160 - 180 90 25-50 DED
aGpeK\)I;i:aer:aarten (cheesecake, strudel, Ja 160-190 ) 35-70 an)
Koekjes & Ja 170-180 - 10-20 —
Meringues Ja 100-120 - 40- 50 —
Broodjes Ja 210-220 - 10-12 —
Heel brood Ja 180-200 - 30-35 —
Pizza/Pastei Ja 190-220 - 20-40 —
Pizza (0,4-0,5 kg) i - - - 14-16 =
g?cr)tejr?teettaaaar?:ﬂiche Lorraine) Ja 180-190 ) 40-55 m
Quiche Lorraine (1-1,2 kg) < - - - 18- 20 =
Lasagne / Gebakken pasta S - 350-500 15-40 m
Gebraden lams-/kalfsvlees/rosbief & i 170-180 ) 70-807 fI%
(1:315k9) % . 160-180 160 50 - 70* an
Rosbief - medium (1,3 -1,5 kg) &) - 170-180 - 40 - 60* m
Gebraden kip/konijn/eend i 210-220 ) >0-70 fI
(heel 11,2 kg) % . 210220 350 45 - 60* I
Kip / Konijn / Eend - - 350 - 500 20 - 40* (I
(filets / stukken 0,4-1 kg) ) _ , - 12-18 =
Gebakken vis (heel) T - - 160 - 350 20-40 un)
Visfilets/moten Ja - - 15 - 30* D)
Sueg/eur:qc:seg;;)enten (tomaten, courgettes, $5d ) ) 500 - 650 2550 m
Toast @ - - - 3-6 m
\rl‘\;:‘si::lers;:f;esen/ spareribs/ @ ) ) ) 20 - 40* m
Worstjes/Hamburgers (0,2-1 kg) L Ja** - - 6-16 =
Gebakken aardappels TY - - 350 - 500 20 - 40* ;)
Aardappelpartjes (0,3-0,8 kg) i) - - - 10 - 20 =
Gebakken fruit T - - 160 - 350 15-25 D)
Gegratin. groenten - - - 15-25 D]
Gefrituurde groenten (0,3-0,8 kg) ) Ja** - - 8-18 =

* Draai het vlees halverwege de bereidingstijd om.

** De Crisp-plaat 3 a 5 minuten voorverwarmen.

Crisp Hetelucht Hetelucht + MG Grill Grill + Magnetron
FUNCTIES - _
o & % ™) a
Hittebestendige plaat/schaal,
geschikt voor gebruik in Rooster Rechthoekige bakplaat Crisp-plaat
ACCESSOIRES magnetrons
a - =
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REINIGEN

Zorg ervoor dat het apparaat afgekoeld is
vooraleer te onderhouden of te reinigen.

Gebruik geen stoomreinigers.

OPPERVLAKKEN BINNENKANT EN BUITENKANT

+ Reinig de oppervlakken met een vochtig
microvezeldoekje. Als ze zeer vuil zijn, voeg dan een
paar druppels neutraal afwasmiddel toe aan het
water. Droog af met een droge doek.

- Maak het glas van de deur schoon met een geschikt
vloeibaar reinigingsmiddel.

- Verwijder het draaiplateau en de steun op gezette
tijden, of wanneer er vloeistoffen gemorst zijn, om de
onderkant van de oven schoon te maken en verwijder
alle voedselresten.

« De grill hoeft niet te worden gereinigd, want de
intense hitte brandt al het vuil weg. Gebruik deze
functie regelmatig.

Gebruik geen staalwol, schuursponsjes of
schurende/bijtende reinigingsproducten, omdat
deze het oppervlak van het apparaat kunnen
beschadigen.

ACCESSOIRES

Alle accessoires zijn vaatwasmachinebestendig, met
uitzondering van de crisperplaat.

De crisperplaat moet worden afgewassen met water
en een mild afwasmiddel. Bij hardnekkig vuil zachtjes
met een doek wrijven. Laat de crispplaat altijd
afkoelen voordat u deze schoonmaakt.

PROBLEEMOPLOSSING

¢ elektriciteitsnet.

De oven maakt geluid zelfs
wanneer deze is uitgeschakeld.

Op de display verschijnt de
letter "F" gevolgd door een
. letter of nummer.

Stroomonderbreking.
Koppel het los van het

. Oplossing

Controleer of het elektriciteitsnet spanning heeft en
of de oven is aangesloten. Zet de oven uit en weer
: aan, om te controleren of het probleem opgelost is. :

Open de deur of druk op [@l,

Neem contact op met de dichtstbijzijnde
Consumentenservice en vermeld de letter of het
: nummer dat volgt op de letter "F".

PRODUCT

@www De productfiche met energiegegevens van dit
apparaat kan gedownload worden van onze website
docs.whirlpool.eu

HOE DE GIDS VOOR GEBRUIK EN ONDERHOUD

TE VERKRIJGEN
[m]; = [m]
Tt
T

> @»w Download de Gids voor Gebruik en
Onderhoud op onze website
docs.whirlpool.eu (u kunt deze QR code
gebruiken), onder vermelding van de
handelscode van het product.

> U kunt ook contact opnemen met onze
Consumentenservice

CONTACT OPNEMEN MET
CONSUMENTENSERVICE

Onze contactgegevens

staan in de |
garantiehandleiding.
Wanneer u contact
opneemt met de
Consumentenservice
gelieve de codes te
vermelden die op het
identificatieplaatje van

het apparaat staan.
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PAIVITTAISKAYTON VIITE

- OPAS

KIITOS SITA, ETTA OSTIT WHIRLPOOL-

TUOTTEEN

rekisteroi tuotteesi sivustolla
www.whirlpool.eu/register

Taydemman avun ja tuen saamiseksi

(Svww

Voit ladata Turvaohjeet seka Kaytto-
ja huolto-oppaan verkkosivultamme
docs.whirlpool.eu ja noudattamalla taman

vihkosen takakannen ohjeita.

' Lue terveytta ja turvallisuutta koskevat ohjeet huolellisesti ennen laitteen kayttoa.
[ J

TUOTTEEN KUVAUS

1. Kdyttopaneeli

2. Pyorea lammitysvastus
(ei nakyvissa)

3. Tunnistekilpi

(ala poista)
4. Luukku
5. Ylempi [ampovastus/grilli
6. Valo
e 7. Lasialusta
OHJAUSPANEELI
........ D ceesssnee oc/W é tﬁ, tﬁ,
2% (=) (=1 (=1 (=1 C W
© © [CEEEE:
o) (3¢ S NN s @
a4 @ @: bid b
1 23 4 5 67 8 9
1.VASEN NAYTTO 5.PYORONUPPI / 6" SENSE 7. KAYNNISTA

2.TAUKO

Keskeyttaa kypsennysjakson tauon
ajaksi

3.VIRTAPAINIKE

Kytkee uunin paalle ja pois

paalta seka keskeyttaa aktiivisen
toiminnon milloin tahansa.

4.TAKAISIN
Palaa edelliseen nakymaan.

-PAINIKE

Valitsinta kaantamalla selaillaan

toimintoja seka saadetaan kaikki
psennysparametrit. Painamalla

& valitaan, asetetaan, avataan

ja vahvistetaan toimintoja tai

parametreja seka kdynnistetaan

kypsennysohjelma.

6.TEHO

Saataa lampdatilan, grillaustehon tai
mikroaaltotehon.

Kaytetaan toimintojen
kdynnistamiseen seka asetusten
vahvistamiseen

8.AIKA

Kaytetaan kellonajan asettamiseen
seka kypsennysajan asettamiseen
tai saatamiseen.

9.0IKEA NAYTTO
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VARUSTEET

PYORIVA LAUTANEN

Tukeensa asetettua pyorivaa

lautasta voidaan kayttaa kaikkien

kypsennysmenetelmien kanssa.

Pyorivaa lautasta on kaytettava

aina muiden astioiden tai

valineiden alustana lukuun
ottamatta suorakulmaista leivinpeltia.

PYORIVAN LAUTASEN TUKI

Kdyta tukea ainoastaan
lasilautaselle. Ala aseta tuen
pdalle muita varusteita.

CRISP-ALUSTA

Saa kayttaa ainoastaan sille
tarkoitetun toiminnon kanssa.
Crisp-alusta on laitettava aina
N pyorivan lautasen keskelle ja se

voidaan esilammittaa tyhjana

kayttamalla tahan tarkoitukseen
tarkoitettua erikoistoimintoa. Aseta ruoka suoraan
Crisp-alustalle.

CRISP-ALUSTAN KAHVA

Sen avulla Crisp-alusta voidaan
poistaa uunista katevasti.

Taman ansiosta voit asettaa
ruoan lahemmaksi grillia,
jolloin se ruskistuu paremmin.
Aseta ritila pyorivalle lautaselle
\'J ja varmista, ettei se joudu
kosketuksiin muiden pintojen

SUORAKULMAINEN LEIVINPELTI

Kayta leivinpeltia ainoastaan

niiden toimintojen kanssa,

jotka sallivat perinteisen

kypsennyksen;

sita ei saa koskaan kayttaa

yhdessa mikroaaltojen kanssa.
Aseta pelti vaakasuoraan tukien se kypsennysosaston
telineeseen.

Huomaa: Sinun ei tarvitse poistaa pyorivaa lautasta ja sen
tukea, kun kaytat suorakulmaista leivinpeltia.

Varusteiden maara ja tyyppi vaihtelevat ostetun mallin mukaan.
Muita lisévarusteita voidaan hankkia erikseen huoltopalvelusta.

Uuneja varten on saatavilla monenlaisia
varusteita. Ennen ostoa varmista, etta ne sopivat
mikroaaltouunissa kaytettavaksi ja kestavat uunin
lampaétiloja.

Al3 koskaan kiyté metallisia astioita ruualle tai
juomalle mikroaaltouunissa kypsennyksen aikana.

Varmista aina, ettei ruoka ja varusteet joudu
kosketuksiin uunin sisdaseinien kanssa.

Tarkista aina ennen uunin kdyttoa, etta alusta voi
pyoria vapaasti. Ole tarkkana, ettet poista pyorivaa
lautasta paikaltaan muita varusteita laitettaessa tai
poistettaessa.
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TOIMINNOT

th

6 6" SENSE -TOIMINNOT

6™ Sense -toimintojen kanssa valitaan yksinkertaisesti
elintarvikkeiden tyyppija paino tai maara parhaiden

43¢ . 6" SENSE CRISP

— Lammittaa nopeasti ja kypsentaa
pakasteruuat ja antaa niille kullankeltaisen, rapean
pinnan. Kayta tata toimintoa ainoastaan toimitetun
Crisp-alustan kanssa. Kdanna ruokaa kehotettaessa.

tulosten saamiseksi. Uuni laskee automaattisesti parhaat LUOKKA RUOKA PAINO
asetukset ja vaihtaa niitd edelleen kypsymisen edistyessa.
Kokonaisaika ei sisalla esikuumennusvaiheita. RANSKALAISET PERUNAT
i*ﬁ Fleywta yhtena ainoana kerroksena 200-600g
0 6" SENSE KUUMENNUS Jka ripottele S;Jolaa paalle ennen
. s . L sennysta
Lammittaa uudelleen valmisruokia, jotka ovat - yesenny
joko pakastettuja tai huoneen lampaétilassa. Uuni |'I PIZZA, OHUTPOHJAINEN 200-500 g
laskee automaattisesti tarvittavat asetukset, joilla -
saavutetaan parhaat tulokset lyhimmassa ajassa. |
3 L b - PIZZA, PAKSUPOHJAINEN 300 - 800
Aseta ruoka mikroaaltoja ja kuumuutta kestavalle = g
lautaselle tai astiaan. . BROILERIN SIIVET, BROILERIN
e paar 200-600 g
LUOKKA RUOKA PAINO (Oljya alustaa hieman)
- KALAPUIKOT
| (2O .
| @ﬂ ATERIALAUTANEN 250-500¢ - &8 (Crisp-alusta tulee esilammitt3) 200-600g
- Tarvittavat varusteet: Crisp-alusta ja Crisp-alustan kahva
|:|*@1 PAKASTEANNOS 250-5009 P ) P
-l PAKASTELASAGNE 250-500g 2§ MIKROAALTO
Lammittaa ja kypsentda ruoat tai juomat
<, kemor 200-800 g nopeasti.
L& uomar 1-54l TEHO SUOSITUKSET
200 W Juomien tai erittdin vesipitoisten ruokien
nopea lammittdminen uudelleen
45y _ 6™ SENSE KYPSENNYS 750 W  Vihannesten kypsennys
Kypsentda ruoat nopeasti siten, etta 650W  Lihan ja kalan kypsennys
saavutetaan parhaat mahdolliset tulokset. — : —
Kaytd kuumuutta kestivaa astiaa, joka soveltuu Lihaa, juustoa tai munaa siséltavien .
kaytettavaksi mikroaaltojen kanssa. 500w kastikkeiden kypsennys. Lihapiirakoiden tai
uunipastan viimeistely
LUOKKA RUOKA PAINO ‘ ) B
350 W Hidas, varovainen kypsennys. Sopii hyvin
| UUNIPERUNAT 200G~ 1k voin tai suklaan sulatukseen
| e g-1Kg . ..
(K&anna kehotettaessa) 160w  Pakasteiden sulatus taivoin ja juuston
TUOREET VIHANNEKSET pehmennys
0l (Leikkaa samankokoisiksi paloiksi i e )
- % ja lisaa 2 — 4 ruokalusikallista vetta. 200-8009 0w Jadtelon pehmennys
Peita)
T1% PAKASTEVIHANNEKSET _
- @‘ (Kéénna kehotettaessa. Peitd) 200-8009 KIERTOILMA
L i \8 Kypsentaa ruokalajit tavalla, jolla saavutetaan
HE TOLKKIVIHANNEKSET 200-6009 samanlaisia tuloksia kuin perinteisella uunilla.
- Tiettyjen ruokien kypsennykseen voidaan kayttaa
':,% POPCORN 100 g leivinpeltia tai muuta astiaa, joka voidaan laittaa
uuniin.

Suositeltavat varusteet: Suorakulmainen leivinpelti, ritila

Whj;lﬁool




i35 | CRISP

— Ruskista ruuat taydellisesti yla- ja alapuolelta.

Tata toimintoa saa kayttaa ainoastaan erityisen
Crisp-alustan kanssa.

Tarvittavat varusteet: Crisp-alusta ja Crisp-alustan kahva

@ MANUAALISET TOIMINNOT

. JET DEFROST

¢ Monien erityyppisten ruokien pikaiseen
sulattamiseen yksinkertaisesti ilmoittamalla niiden
paino. Ruoka on laitettava suoraan pyoérivalle
lasialustalle. Kdanna ruokaa kehotettaessa.

LUOKKA RUOKA PAINO
| LIHA )
) E] (jauheliha, kotletit, pihvit, paistit) 1009-2kg
Tlx LINNUNLIHA i
o (kokonainen broileri, palat, fileet) 100g-25kg
mE KALA i
11 OX (kokonainen, viipaleet, fileet) 100g-2kg
VIHANNEKSET
l-i %@ (sekavihannekset, herneet, 100g-2kg
parsakaali, jne.)
(e LEIPA i
= (limput, sémpylat, pullat) 100g-Tkg

@: PIKAKUUMENNUS

Lammita uuni nopeasti uudelleen ennen
kypsennysjaksoa. Odota, ettd toiminto paattyy
ennen kuin laitat ruuan uuniin.

Z Y KIERTOILMA + MIKROAALLOT
® J Valmista ruuat nopeasti.

Tarvittavat varusteet: ritila

GRILLI

Ruskistaa, grillaa ja gratinoi. Suosittelemme
kaantamaan ruokaa kypsennyksen aikana. Saat
parhaat tulokset esilammittamalla grillia noin 3-5
minuuttia.

Tarvittavat varusteet; ritila

| GRILLI + MIKROAALLOT

Kypsenna ja gratinoi ruuat nopeasti
yhdistamalla mikroaalto- ja grillitoiminnot.

Tarvittavat varusteet: ritila

vov 1 TURBOGRILLI

Taydelliset tulokset yhdistamalla grilli ja
perinteisen uunin toiminnot. Suosittelemme
kaantamaan ruokaa kypsennyksen aikana.

Tarvittavat varusteet: ritila

3% TURBOGRILLI + MA

Kypsenna ja ruskista ruoka nopeasti
yhdistamalla mikroaalto-, grilli- ja perinteisen uunin
toiminnot.

Tarvittavat varusteet: ritila

ENSIMMAINEN KAYTTOKERTA

. KELLONAJAN ASETTAMINEN

Kun kytket uunin paalle ensimmaisen kerran, on
tehtava kelloasetukset.

12
I-
I-

1 a—

L4

Kaksi tunteja tarkoittavaa merkkia alkaa vilkkua:
Aseta tunnit kaantamalla nuppia ja vahvista sitten
painamalla @).

Kaksi minuutteja tarkoittavaa merkkia alkaa vilkkua.
Aseta minuutit nuppia kaantamalla ja vahvista
painamalla .

Huomaa: Jos haluat vaihtaa kellonajan mydhemmin, paina ©
ja pidé sitd painettuna vahintaan sekunnin ajan uunin ollessa
sammutettuna ja toista ylla olevat vaiheet.

Sinun on ehka asetettava aika uudelleen pitkdan sahkokatkon
jdlkeen.

4 Whj;lﬁool



PAIVITTAINEN KAYTTO

1. VALITSE TOIMINTO

Kun uuni on sammutettuna, ainoastaan aika nakyy
naytolla. Kytke uuni paalle painamalla [@] ja pitamalla
sita painettuna. Tarkeimmat kaytettavissa olevat
toiminnot saadaan nakyviin vasemmalle ndytélle
kdantamalla nuppia. Valitse niista yksi ja paina .

Y

Jos haluat valita alitoiminnon (silloin kun niita on),
valitse ensin paatoiminto, vahvista sitten painamalla
(@) ja mene toimintovalikkoon.

sssss

Valitse oikealla olevasta ndytosta jokin alitoiminnoista
nuppia kaantaen ja vahvista sitten painamalla ).

2. ASETA TOIMINTO

.AUTOMAATTISET TOIMINNOT / JET DEFROST
RUOKALAJIRYHMA

Kun olet valinnut yhden automaattisista toiminnoista,
on valittava ryhmad, johon kypsennettava ruokalaji
kuuluu.

§9
—

N7
RN

Kun fl -kuvake vilkkuu, valitse haluamasi ryhma
nuppia kaantamalld ja vahvista sitten painamalla @) .

PAINO

Parhaiden tulosten saamiseksi on automaattisia
toimintoja (ja Jet Defrost -toimintoa) varten annettava
ruoan paino valitsemalla se oletusasetuksista: uuni
laskee kyseista toimintoa ja ruokaryhmaa varten
ihanteellisen ajan.

i3
—

2« ACM.
i | N 1

A\

V,

Kun oletusasetus tulee nakyviin naytolle ja 9 -kuvake
vilkkuu, aseta paino nuppia kaantaen ja vahvista sitten

painamalla .

. MANUAALISET TOIMINNOT

Haluamasi toiminnon valitsemisen jalkeen voit
muuttaa sen asetuksia.

Naytolla nakyvat jarjestyksessa asetukset, joita voit
muuttaa.

MIKROAALTOTEHO / LAMPOTILA

Va
\

ZAS -

LY
7

Kun W -kuvake vilkkuu naytolla, saada tehoasetus
kdantamalla nuppia ja vahvista sitten painamalla @
ja jatka sitten muokkaamalla seuraavia asetuksia (jos
mahdollista).

Huomaa: Kun toiminto on aktivoitu, tehoa voidaan muuttaa
painamalla @w , joka avaa asetusvalikon, ja kdantamalla sitten
nuppia, mikd muuttaa asetuksen.

GRILLAUSTEHO

Grillaukselle on kolme ennalta maaritettya tehotasoa:
1 (alhainen), 2 (keski), 3 (korkea). Oletusarvo nakyy
kahden vilkkuvan “- -” symbolin valissa.

Vi
Y
”
Y

A\
”
\
7

Aseta haluttu grillausteho kaantamalla nuppia,
vahvista sitten painamalla @

KESTO

v

S

z
<

Kun kuvake ¢: vilkkuu naytolld, aseta haluamasi
kypsennysaika nupista ja vahvista sitten painamalla @.

Kypsennysaikaa ei ole pakollista asettaa, jos haluat
seurata kypsennysta manuaalisesti: Vahvista
painamalla [&] ja kdynnista toiminto.

Huomaa: Voit sdétaa kypsennysaikaa kypsennyksen aikana
nuppia kaantamallg; aina kun painat [&], kypsennysaika
pitenee 30 sekunnilla.

PIKAKUUMENNUS
Valitse toiminto, aseta sitten haluamasi lampatila
nupista, vahvista ja kdynnista toiminto painamalla [=.

Kun uuni on kuumentunut haluttuun lampatilaan,
kuuluu danimerkki.

Huomaa: Ruokaa ei ole suositeltavaa laittaa uuniin ennen
toiminnon pddttymista.

Whj;lﬁool



3. AKTIVOI TOIMINTO

Kun olet tehnyt haluamasi asetukset, aktivoi toiminto
painamalla [&].

Joka kerta kun painiketta [®] painetaan uudelleen,
kypsennysaikaa lisataan 30 sekunnilla edelleen.

Huomaa: Voit pysdyttaa aktiivisena olevan toiminnon milloin
tahansa painamalla [@].

.JET START

Kun uuni on sammutettuna, voit painaa [>], joka
aktivoi kypsennyksen mikroaaltouunitoiminnolla
taydella teholla (900 W) 30 sekunniksi.

. TURVALUKITUS

Tama toiminto aktivoidaan automaattisesti, jotta
estetdan uunin vahingossa tapahtuva paalle
kytkeminen.

Avaa ja sulje luukku ja kdynnista toiminto sitten
painamalla[©].

4. TAUKO

Aseta aktiivinen toiminto taukotilaan, jotta voit
sekoittaa tai kaantaa ruuan, yksinkertaisesti avaamalla
luukun.

Kadynnista se uudelleen sulkemalla luukku ja
painamalla [©].

AUTOMAATTINEN TAUKO
(SEKOITA TAI KAANNA RUOKAA)

Eraisiin toimintoihin kuuluu tauko ruoan kaantamista
tai sekoittamista varten.

Kun uuni on keskeyttanyt kypsentamisen, avaa
luukku ja suorita toimenpide, jonka uuni kehottaa
suorittamaan, ennen kuin suljet luukun uudestaan ja
jatkat kypsentamista painamalla [>.

5. KYPSENNYKSEN PAATTYMISAIKA

Kuuluu aanimerkki ja naytto ilmoittaa, etta kypsennys
on paattynyt.

Voit pidentaa kypsennysaikaa asetuksia muuttamatta
valitsemalla uuden kypsennysajan nuppia kaantaen ja
painamalla sitten [&.

.JAAHDYTYS

Kun kuumaa ilmaa kayttava toiminto paattyy, laite
saattaa suorittaa jaahdytysvaiheen.

Naytossa lukee “Cool On”.

Vaiheen loputtua uuni kytkeytyy pois toiminnasta
automaattisesti.

Huomaa: jadhdytysvaihe voidaan keskeyttad avaamalla
luukku, ja tarpeen vaatiessa se voidaan kdynnistaa uudelleen
sulkemalla luukku uudestaan.

. PAINIKELUKITUS

Painikkeet lukitaan painamalla < ja pitamalla sita
painettuna vahintaan 5 sekunnin ajan.

Nappaimistolukko avataan suorittamalla toimenpide
uudelleen.

Huomaa: Painikelukitus voidaan kdynnistad myos
kypsennyksen ollessa kaynnissa.

Turvallisuussyista uuni voidaan kytkea pois kaytésta milloin
tahansa painamalla painiketta [@ ja pitamalla sita painettuna.
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KYPSENNYSTAULUKKO

" FI

ESI- L
RUOKA TOIMINTO LAMMITYS LAMPO (°C) TEHO (W) KESTO VARUSTEET
2 ; 160 - 180 - 30 - 60 DG
Kohoavat kakut —
% - 160 - 180 90 25-50 5D
Taytetyt piiraat (juustokakku, struudeli, u . } ) —
omerator) Kylla 160-190 35-70 ;)
Pikkuleivat & Kylla 170-180 - 10-20 —
Marengit Kylla 100-120 - 40 - 50 —
Sampylat Kyllé 210-220 - 10-12 —
Leip, limppu Kylla 180-200 - 30-35 —
Pizza / piiraat Kyllé 190-220 - 20 - 40 —
Pizza (0,4-0,5 kg) ) - - - 14-16 =
Suolaiset piirakat = - m —
(kasvispiirakka, Quiche Lorraine) Kylla 180-190 ) 40-55
Quiche lorraine (1-1,2 kg) Sk - - - 18-20 =
Lasagne / uunipasta S - 350 - 500 15-40 (A
Z i ) ) Canx =
Lampaan- / vasikanpaisti / paahtopaisti & 170-180 70-80 m
(1:315k9) % . 160-180 160 50 - 70* an
Paahtopaisti - keski (1,3-1,5 kg) & - 170-180 - 40 - 60* ap)
5 _ } ) ) % <
Paistettu broileri / janis / ankka 210-220 >0-70 m
(kokonainen 1-1,2 kg) s ) 210-220 350 45 - 60* dan)
Broileri / Janis / Ankka - - 350 - 500 20 - 40* )
(fileet / palat 0,4-1 kg) ST ) - - 12-18 =
Paistettu kala (kokonainen) Ix - - 160 - 350 20 - 40 D
Kalafileet/palat Kyll3 - - 15 - 30* D)
Taytetyt vihannekset T ) ) ) ) m —
(tomaatit, kesakurpitsat, munakoisot, jne.) d >00-650 25-50
Paahtoleipa @ - - - 3-6 )
Makkarat/lihavartaat/grillikylki/ ) ) ) AN
jauhelihapihvit & 20-40 i
Makkarat / hampurilaiset (0,2-1 kg) L Kylla** - - 6-16 =
Uuniperunat T - - 350 - 500 20 - 40% ;)
Lohkoperunat (0,3-0,8 kg) i) - - - 10 - 20 =
Paistetut hedelmit T - - 160 - 350 15-25 D)
Vihannesgratiini - - - 15-25 )
Paistetut vihannekset (0,3-0,8 kg) Y, Kyll&** - - 8-18 =
* Kaanna ruoka kypsennyksen puolivalissa. ** Esilammita Crisp-alustaa 3—-5 minuuttia.
Crisp-toiminto Kiertoilma Kiertoilma + MA Grilli Grilli + MA
TOIMINNOT _ j— —
L & % ™ a3
Kuumuutta kestava alusta/astia,
joka soveltuu kaytettavaksi Ritila Suorakulmainen leivinpelti Crisp-alusta
VARUSTEET mikroaaltouuneissa
aiy . =
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PUHDISTUS

Varmista, etta laite on jaahtynyt, ennen kuin aloitat
huolto- tai puhdistustoimenpiteet.

Ala kidyta hoyrypesuria.

SISA- JA ULKOPINNAT

« Puhdista pinnat kostealla mikrokuituliinalla. Jos
pinnat ovat erittain likaisia, voit kayttaa vetta,
johon on lisatty muutama pisara neutraalia
Ipuhlc:istusainetta. Kuivaa pinnat lopuksi kuivalla
iinalla.

« Puhdista luukun lasi nestemaisella
erikoispesuaineella.

 Saannollisin valiajoin tai jos ruokaa roiskuu, poista
pyoriva lautanen ja sen tuki, jotta voit puhdistaa
uunin pohjalta kaikki ruuan jaamat.

- Grillia ei tarvitse puhdistaa, koska voimakas kuumuus
polttaa kaiken lian. Kayta tata toimintoa saanndllisin
valiajoin.

Ala kayta terasvillaa, hankaavia kaapimia tai
hankaavia/syovyttavia puhdistusaineita, koska ne
voivat vahingoittaa laitteen pintaa.

VARUSTEET

Kaikki muut varusteet voidaan pesta
astianpesukoneessa paitsi Crisp-alusta.

Crisp-alusta on puhdistettava vedella ja miedolla
pesuaineella. Hankaa pinttynyt lika pois pehmealla
liinalla. Anna Crisp-alustan jaahtya ennen puhdistusta.

VIANETSINTA

| Ongelma
Uuni ei toimi. Sahkokatkos.

Uuni on meluisa myds pois
paalta kytkettyna.

Naytolle tulee “F"-kirjain ja jokin
kirjain tai numero.

- Mahdollinen syy :
Kytkeytynyt irti verkkovirrasta.

Jadhdytyspuhallin on paalla.

Ohjelmistovika.

Korjaus

Tarkista, ettd verkossa on jdnnite ja ettd uuni
on kytketty verkkoon. Kytke uuni pois padlta ja
. uudelleen paalle ja tarkista, onko vika poistunut.

Avaa luukku tai pida painettuna [,

Ota yhteyttd lahimpaan huoltopalveluliikkeeseen ja
ilmoita “F"-kirjaimen jaljessa oleva kirjain tai numero.

TUOTESELOSTE

@www | ajtteen tuoteseloste energiankulutusta
koskevine tietoineen on ladattavissa sivustolta
docs.whirlpool.eu

MITEN SAADA KAYTTO- JA HUOLTO-OPAS
> @ww | ataa kaytto- ja huolto-opas [m]: = [m]
verkkosivultamme docs.whirlpool.eu md.-
(voit kayttaa tata QR-koodia), ilmoittamalla

tuotteen kaupallisen koodin. |E|

> Vaihtoehtoisesti voit ottaa yhteytta
huoltopalveluun

YHTEYDEN OTTAMINEN HUOLTOPALVELUUN

Loydat yhteystietomme
takuuoppaasta.

Kun otat yhteytta
huoltopalveluun,
ilmoita tuotteen
tunnistekilvessa olevat
koodit.
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GUIDE D'UTILISATION QUOTIDIENNE

MERCI D'AVOIR ACHETE UN PRODUIT

WHIRLPOOL

=)

Afin de recevoir un service et un support
complet, merci d'enregistrer votre appareil
sur www.whirlpool.eu/register

Vous pouvez télécharger les Consignes

de sécurité et le Guide d'utilisation et

‘WWW d'entretien en visitant notre site Web
docs.whirlpool.eu et en suivant les
consignes au dos de ce livret.

' Lire attentivement les Consignes de santé et de sécurité avant d'utiliser I'appareil.
[ J

DESCRIPTION DU PRODUIT

s | |1

[1
4........ yz\% ......

A

1. Panneau de commande

2. Elément chauffant rond
(invisible)

3. Plaque signalétique
(ne pas enlever)

. Porte
Elément chauffant supérieur/gril
. Ampoule

No u

Plaque tournante

PANNEAU DE COMMANDE

T T P (]

© © ZBEEE:
@@ || = |etido e
. o iBDmeE
1 23 4 5 67 9
1. ECRAN AFFICHAGE GAUCHE 5.BOUTON ROTATIF / BOUTON 7. DEMARRER

2.PAUSE

Pour interrompre un cycle de
cuisson

3.MARCHE/ARRET

Pour allumer ou éteindre le four, et
pour interrompre une fonction.

4 .RETOUR
Pour retourner au menu précédent.

6" SENSE

Tournez pour sélectionner les
fonctions et régler tous les
paramétres de cuisson. Appuyez @
pour sélectionner, régler, accéder
et confirmer les fonctions ou les
parametres et lancer le programme
de cuisson.

6.PUISSANCE

Pour régler la température, la
puissance du gril ou du micro-

Pour lancer les fonctions et
confirmer les réglages

8.HEURE

Pour régler le temps ainsi que
pour régler ou ajuster le temps de
cuisson.

9.ECRAN AFFICHAGE DROIT

ondes.
Whiripool



ACCESSOIRES

PLAQUE TOURNANTE

Installée sur son support, la

plaque tournante en verre peut

étre utilisée avec toutes les

méthodes de cuisson.

La plaque tournante doit

toujours étre utilisée comme
base pour les autres récipients ou accessoires, a
I'exception de la plaque de cuisson rectangulaire.

SUPPORT DU PLATEAU TOURNANT

Utilisez le support uniquement
pour la plaque tournante en
verre. Ne placez pas d'autres
accessoires sur le support.

PLAT CRISP

Utiliser seulement avec la
fonction correspondante.
Le plat Crisp doit étre placé au
N centre de la plaque tournante
en verre, et peut étre préchauffé
lorsqu'il est vide en utilisant
la fonction spéciale prévue a cet effet. Disposez les
aliments directement sur le plat Crisp.

POIGNEE POUR LE PLAT CRISP

Utilisée pour retirer le plat Crisp
chaud du four.

GRILLE METALLIQUE

Elle vous permet de placer les
aliments plus prét de la grille
pour un dorage parfait de votre
plat. Placez la grille métallique

\'J sur la plaque tournante en vous
assurant qu'elle ne touche pas
aux autres surfaces du compartiment.

<=

PLAQUE DE CUISSON RECTANGULAIRE
Utilisez la plaque a patisserie
uniguement avec les fonctions
pour la cuisson par convection ;
elle ne doit jamais étre utilisée
avec la fonction four a micro-
ondes.

Insérez la plaque a I'horizontale en la plagant sur la

grille du compartiment de cuisson.

Veuillez noter: Vous n'avez pas besoin d'enlever la plaque
tournante et son support lorsque vous utilisez la plaque a
patisserie rectangulaire.

Le nombre et type d'accessoires peuvent varier selon le modéle acheté.
Pour les accessoires qui ne sont pas fournis, il est possible de les acheter séparément auprés du Service Apres-Vente.

De nombreux accessoires sont disponibles sur le
marché. Avant d’en acheter un, assurez-vous qu'il

est adapté pour la cuisson au four a micro-ondes et

qu’il est résistant a la chaleur du four.

Les récipients métalliques pour les aliments et les
boissons ne devraient jamais étre utilisés pour la
cuisson au four a micro-ondes.

Toujours s’assurer que les aliments et les
accessoires ne touchent pas aux parois internes du
four.

Toujours vous assurer que la plaque tournante peut
tourner librement avant de mettre lI'appareil en
marche. Assurez-vous de ne pas déplacer la plaque
tournante lorsque vous insérez ou retirez des
accessoires.
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FONCTIONS

th

6 FONCTIONS 6" SENSE

Avec les fonctions 6 Sense, sélectionnez simplement le
type et le poids, ou la quantité d'aliments, pour obtenir les
meilleurs résultats. Le four détermine automatiquement
les meilleurs réglages et les ajuste tout au long de Ia
cuisson.

La durée totale n'inclut pas les phases de préchauffage.

§ RECHAUFFAGE 6% SENSE

Pour réchauffer les repas préparés surgelés
ou a la température de la piece. Le four détermine
automatiquement les réglages nécessaires pour
les meilleurs résultats, le plus rapidement possible.
Disposez les aliments sur un plat résistant a la
chaleur et adapté au four a micro-ondes.

43¢ . 6" SENSE CRISP

— Pour réchauffer et cuire rapidement

les aliments surgelés, pour un dessus doré et
croustillant. Seulement utiliser cette fonction avec
le plat crisp fourni. Retournez les aliments lorsque
qu'indiqué.

CATEGORIE ALIMENTS POIDS
FRITES
| % (étendre en une seule couche et )
W saupoudrer de sel avant de les 200-600g
faire cuire)
IDe=s | PIZZA, PATE FINE 200-500 g
Ei PIZZA, CROUTE EPAISSE 300-800g
" AILES DE POULET, MORCEAUX DE
& PouLET 200-600g
(Huilez légerement la plaque)
(C*OX BATONNETS DE POISSON i
- =& (Le plat Crisp doit étre préchauffé) 200-600g

Accessoires nécessaires : Plat Crisp, poignée pour le plat Crisp

CATEGORIE ALIMENTS POIDS
| @ ASSIETTE A DINER 250-500g
STl pLaTsURGELE 250-500 g
- LASAGNES SURGELEES 250-500g
e soures 200-800 g

& BOISSONS s dl

I8, CUISSON 6 SENSE

Pour cuire des aliments rapidement tout en
obtenant d'excellents résultats. Utilisez un plat
résistant a la chaleur allant au four a micro-ondes.

MICRO-ONDES
Pour rapidement cuire ou réchauffer des

aliments ou des breuvages.

POWER RECOMMANDEE POUR

200 W Rapidement réchauffez les boissons ou les
aliments avec une forte teneur en eau

750W  Cuisson de légumes

650 W Cuisson de la viande et du poisson
Cuisson de sauces a la viande, ou les

500 W sauces contenant du fromage ou des
ceufs. Terminer la cuisson des patés a la
viande et les pates cuites

350 W Cuisson lente et délicate. Idéal pour faire
fondre le beurre ou le chocolat

160 W Décongélation des aliments surgelés ou
ramollir le beurre et le fromage

20W Ramollissement de cremes glacées

CATEGORIE ALIMENTS POIDS

POMMES DE TERRES CUITES

I A

1) (Tournez lorsque vous y étre 200g-1kg
invités)
LEGUMES FRAIS

| (Coupez en morceaux de taille )

- @ identique et ajoutez2 a 4 200-800g
cuillerées a souple d'eau. Couvrir)
LEGUMES SURGELES

1% .

) @ (Tournez lorsque vous y étes 200-8009
invité. Couvrir)

L@ LEGUMES EN CONSERVE 200-6009

& popcoRN 100g

22 | CHALEUR PULSEE
&)

Pour cuire des plats de facon a obtenir des
résultats comparables a la cuisson avec un four
conventionnel.

Vous pouvez utiliser la plaque a patisserie ou
d’autre plat de cuisson résistant a la chaleur pour
cuire certains aliments.

Accessoires recommandés : Plaque de cuisson
rectangulaire, grille métallique

Whj;lﬁool 3



i35 | CRISP

— Pour dorer un plat a la perfection, autant
au-dessus qu’en dessous. Cette fonction doit étre
utilisée avec le plat Crisp spécial.

Accessoires nécessaires : Plat Crisp, poignée pour le plat
Crisp

. JET DEFROST

€ J pour rapidement décongeler différents
types d'aliments en précisant leur poids. Placez les
aliments directement sur la plaque tournante en
verre. Retournez les aliments lorsque qu'indiqué.

CATEGORIE ALIMENTS POIDS
| % VIANDE _
) E (mince, cotelettes, biftecks, rotis) 100g-2kg
> VOLAILLE i
e (poulet entier, morceaus, filets) 100g-25kg
Tl POISSON i
10 (entier, darnes, filets) 100g-2kg
LEGUMES
l-i %@ (macédoine de légumes, petits 100 g-2kg
pois, brocolis, etc.)
[ * PAIN _
= (pains, petits pains, brioches) 100g-1kg

@ FONCTIONS MANUELLES

@: PRECHAUFFAGE RAPIDE

Pour chauffer rapidement le four avant la
cuisson. Attendez la fin de la fonction avant de
placer les aliments dans le four.

CHALEUR PULSEE + MO
® ) pour préparer des plats en peu de temps.

Accessoires nécessaires : grille métallique

GRIL

Pour dorer, griller, et gratiner. Nous vous
conseillons de retourner les aliments durant la
cuisson. Pour de meilleurs résultats, préchauffez le
gril de 3 a 5 minutes.

Accessoires nécessaires : grille métallique

GRIL + MICRO-ONDES

Pour rapidement cuire et gratiner les plats en
combinant les fonctions de four a micro-ondes et

gril.
Accessoires nécessaires : grille métallique

v»v ) TURBO GRIL

Pour des résultats parfaits en combinant les
fonctions gril et convection. Nous vous conseillons
de retourner les aliments durant la cuisson.

Accessoires nécessaires : grille métallique

x| TURBO GRIL + MO

Pour rapidement cuire et dorer vos aliments
en combinant les fonctions de four a micro-ondes,
gril, et convection.

Accessoires nécessaires : grille métallique

PREMIERE UTILISATION

. REGLAGE DE L'HEURE

Vous devez régler I'heure lorsque vous allumez
I'appareil pour la premiére fois.

Les deux chiffres de I'heure clignotent : Tournez
le bouton de réglage pour régler I'heure et ensuite
appuyez sur @ pour confirmer.

Les deux chiffres des minutes clignotent. Tournez le
bouton pour régler les minutes et appuyez sur @ pour
confirmer.

Veuillez noter: Pour changer I'heure plus tard, appuyez sur
© pour au moins une seconde alors que le four est éteint, et
répétez les étapes décrites plus haut.

Vous pourriez avoir a régler I'heure a la suite d'une panne de
courant prolongée.
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UTILISATION QUOTIDIENNE

' FR

1. SELECTIONNER UNE FONCTION

Lorsque le four est éteint, seul I'heure est affichée a
I'écran. Appuyez sur [@] pour allumer le four. Tournez le
bouton pour afficher les principales fonctions disponibles
sur |'écran de gauche. Sélectionnez une fonction et
appuyez sur é

N

Pour sélectionner une sous-fonction (selon le modéle),
sélectionnez la fonction principale et appuyez ensuite sur
(@) pour confirmer et accéder au menu de la fonction.

th 13
6 =
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Tournez le bouton pour sélectionner les sous-fonctions
disponibles sur I'écran a droite puis appuyez sur § pour
confirmer..

2. REGLAGE D'UNE FONCTION

. FONCTIONS AUTOMATIQUES/ JET DEFROST
CATEGORIE D'ALIMENTS

Une fois que vous avez choisi une des fonctions
automatiques, vous devrez sélectionner une catégorie
pour les aliments que vous cuisez.

i
—

AR

——
\\_60

Quand I' Il icone clignote, tournez le bouton pour
sélectionner la catégorie que vous souhaitez, puis
appuyez sur @) pour confirmer.

POIDS

Pour atteindre les meilleurs résultats, les fonctions
automatiques (et Jet Defrost) nécessitent que vous
entriez le poids de l'aliment, en choisissant parmi les
paramétres par défaut : le four calculera la durée idéale
de fonctionnement de la fonction pour chaque catégorie
d'aliment.

15}
—
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Quand le paramétre par défaut apparait sur I'écran et que
I'Gicone clignote, tournez le bouton pour régler le poids,

puis appuyez sur @ pour confirmer.

.FONCTIONS MANUELLES

Apres avoir sélectionné la fonction désirée, vous pouvez
changer les réglages.

L'écran affiche en séquence les réglages qui peuvent étre
changés.

PUISSANCE DU FOUR A MICRO-ONDES / TEMPERATURE

Va
\

ZAS -

LY
7

Lorsque le voyant W clignote sur I'écran, tournez le
bouton pour ajuster la puissance et appuyez ensuite sur @)
pour confirmer et continuer de modifier les réglages qui
suivent (si possible).

Veuillez noter : Une fois que la fonction a été activée, la
puissance peut étre modifiée en appuyant sur w pour
accéder au menu des réglages, puis en tournant le bouton
pour modifier le réglage.

PUISSANCE DU GRIL

Il existe trois niveaux de puissance prédéfinis pour le gril :
1 (faible), 2 (moyenne), 3 (élevée). La valeur par défaut est
affichée entre deux symboles “- -” clignotants.

S g
Y
7
Y

”

Y
”

Tournez le boutonéour régler le niveau de gril souhaité,

puis appuyez sur & pour confirmer.
DUREE

.20

I

Lorsque le voyant ¢; clignote sur I'écran, utilisez le bouton
pour régler le temps de cuisson désiré et ensuite appuyez
sur @ pour confirmer.

Vous n'avez pas a régler le temps de cuisson si vous avez
l'intention de gérer la cuisson manuellement : Appuyer
sur [&] pour confirmer et lancer la fonction.

Remarque : Pendant la cuisson, vous pouvez ajuster le
temps de cuisson en tournant le bouton ; a chaque fois que
vous appuyez sur[B], le temps de cuisson augmente de 30
secondes.

PRECHAUFFAGE RAPIDE

Sélectionnez la fonction, utilisez ensuite le bouton pour
régler la température désirée et appuyez sur [Clpour
confirmer et lancer la fonction.

Lorsque le four atteint la température cible, un signal
sonore retentit.

Whj;lﬁool 5



Veuillez noter: Nous vous conseillons de ne pas placer les
aliments dans le four avant la fin de cette fonction.

3.ACTIVER LA FONCTION

Une fois que vous avez terminé les réglages, appuyez sur
[Clpour lancer la fonction.

Chaque fois que vous appuyez sur la touche [®], la durée
de cuisson augmente de 30 secondes supplémentaires.

Veuillez noter : Vous pouvez appuyer sur [@la tout moment
pour interrompre la fonction en cours.

.JET START

Lorsque le four est éteint, vous pouvez appuyer sur ]
pour activer la cuisson avec la fonction four a micro-
ondes a pleine puissance (900 W) pendant 30 secondes.

VERROU DE SECURITE

Cette fonction est activée automatiquement pour
empécher d'allumer le four accidentellement.

Ouvrez et fermez la porte, appuyez ensuite sur [ pour
lancer la fonction.

4. PAUSE

Pour interrompre une fonction, pour brasser ou retourner
les aliments par exemple, ouvrez simplement la porte.

Pour redémarrer la fonction, fermez la porte et appuyez
sur D],

INTERRUPTION AUTOMATIQUE
(BRASSER OU TOURNER LES ALIMENTS)

Certaines fonctions vont s'interrompre pour vous
permettre de tourner ou de brasser les aliments.

Une fois que la fonction est interrompue, ouvrez la porte
et accomplissez I'action demandée avant de refermer la
porte et appuyer sur [>]pour continuer la cuisson.

5. HEURE DE FIN DE CUISSON
Un signal sonore et I'écran indiquent la fin de la cuisson.

Pour prolonger le temps de cuisson sans changer les
réglages, tournez le bouton pour choisir un nouveau
temps de cuisson et appuyez sur [>].

. REFROIDISSEMENT

Lorsque la fonction avec air chaud est complétée,
l'appareil exécute une procédure de refroidissement.
L'écran affiche « Cool On (Refroidissement en cours) ».
Apres cette procédure, le four s'arréte automatiquement.

Veuillez noter : la procédure de refroidissement peut étre
interrompue en ouvrant la porte et, le cas échéant, a nouveau
activée en fermant la porte.

. VERROUILLAGE DES TOUCHES

Pour verrouiller les touches, appuyez sur < pour au moins
5 secondes.

Répétez pour déverrouiller le clavier.

Veuillez noter: Le verrouillage peut aussi étre activé pendant la
cuisson.

Pour des raisons de sécurité, le four peut étre arrété a tout
moment en appuyant sur la touche @et en la maintenant
enfoncée.
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TABLEAU DE CUISSON |

ALIMENTS FONCTION :PRECHAUFFER: TEMP. (°C) PUIS(;;\)NCE DUREE ACCESSOIRES

2 ; 160 - 180 - 30 - 60 DG
Gateaux a pate levée —

% - 160 - 180 90 25-50 5D
Tartes fourrées (gateau au fromage, strudel, . . . . m —
tarte aux pommes) Oui 160-150 35-70
Cookies & Oui 170-180 - 10-20 —
Meringues Oui 100-120 - 40- 50 —
Petits pains oui 210-220 - 10-12 —
Pain Oui 180-200 - 30- 35 —
Pizza / Tarte oui 190-220 - 20-40 —
Pizza (0,4 - 0,5 kg) i - - - 14-16 =
Tartes salées (tarte aux l[égumes, = . —
quiche lorraine) Oui 180-190 ) 40-55 m
Quiche lorraine (1 - 1,2 kg) alE - - - 18-20 =
Lasagnes/pates au four S - 350 - 500 15-40 (A

Z i ) ) Can# e~
Roti d'agneau ou de veau / Roti de boeuf & 170-180 70-80 m
(13-15kg) Zs . 160-180 160 50 - 70% D)
Roti de boeuf, a point (1,3 - 1,5 kg) & - 170-180 - 40 - 60* ap)

5 _ } ) ) % <
Poulet réti/lapin/canard 210-220 >0-70 m
(entier 11,2 Kg) B - 210-220 350 45 - 60* )
Poulet / lapin / canard - - 350 - 500 20 - 40% m
(filets / morceaux 0,4 - 1 kg) (15 ) - - 12-18 =
Poisson au four (entier) Ix - - 160 - 350 20 - 40 D
Filets/tranches de poisson Oui - - 15 - 30*% D)
Légumes farcis T ) ) ) ) m —
(tomates, courgettes, aubergines...) kd 500-650 25-50
Rétie el - - - 3-6 ap;
Saucisses / brochettes / cotes levées / %
hamburgers @ 20-40 m
Saucisses / hamburgers (0,2 - 1 kg) L Oui** - - 6-16 =
Pommes de terre au four TY - - 350 - 500 20 - 40* ;)
Pommes de terre en quartier (0,3-0,8 Kg) i) - - - 10 - 20 =
Fruits cuits T - - 160 - 350 15-25 IDED
Légumes gratinés - - - 15-25 )
Légumes frits (0,3 - 0,8 kg) Y, Oui** - - 8-18 =
* Retournez l'aliment a mi-cuisson. ** Préchauffez le plat Crisp de 3 a 5 minutes.

Crisp Chaleur pulsée Chaleur pulsée + MO Gril Gril + Micro-ondes
FONCTIONS
L & % ™ a3
CCESSOIRES Plaglrgsrﬁt::gulf;I;?ilcerlér_/gi;is;ent Grille métallique Plaque de cuisson rectangulaire Plat Crisp
(U - S
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NETTOYAGE

Assurez-vous que l'appareil est froid avant de le
nettoyer ou effectuer des travaux d’entretien.

N'utilisez pas de nettoyeur a vapeur.

SURFACES INTERIEURES ET EXTERIEURES

- Nettoyez les surfaces a l'aide d'un chiffon en
microfibre humide. Si elles sont tres sales, ajoutez
quelques gouttes de détergent a pH neutre. Essuyez
avec un chiffon sec.

- Nettoyez le verre dans la porte avec un détergent
liguide approprié.

« A intervalles réguliers, ou en cas d'éclaboussures,
enlevez la plaque tournante et son support pour
nettoyer la base du four pour enlever tous les résidus
d'aliment.

« Le gril n'a pas besoin d'étre nettoyé, la chaleur
intense brale la saleté. Utilisez cette fonction de facon
réguliére.

N'utilisez pas de laine d’acier, de tampons a récurer
abrasifs, ou des détergents abrasifs ou corrosifs, ils
pourraient endommager les surfaces de I'appareil.

ACCESSOIRES

Tous les accessoires conviennent au lave-vaisselle,
sauf pour le plat Crisp.

Nettoyez le plat Crisp avec de I'eau et un détergent
doux. Pour les taches tenaces, frottez délicatement
avec un chiffon. Laissez toujours refroidir le plat Crisp
avant de le nettoyer.

GUIDE DE DEPANNAGE

Coupure de courant.
. principale.

Le four fait du bruit, méme
lorsqu'il est éteint.

L'écran affiche la lettre « F »
suivie d'une lettre ou d'un
¢ chiffre.

Débranchez de l'alimentation

- Solution

Assurez-vous qu'il n'y a pas de panne de courant et
que le four est bien branché. Eteignez puis rallumez
: le four pour voir si le probleme persiste. %

Ouvrir la porte ou maintenir (&1,

Contactez le Service apres-vente le plus proche et
mentionnez la lettre ou le numéro suivant la lettre
o« F o,

FICHE TECHNIQUE

@www | 3 fiche technique, incluant les taux d'efficacité
énergétique du four, peut étre téléchargée sur notre
site Web docs.whirlpool.eu

COMMENT OBTENIR LE GUIDE D'UTILISATION ET

ENTRETIEN
> @www Tgléchargez le Guide d'utilisation OO
et d'entretien sur notre site Web md.-
docs.whirlpool.eu (vous pouvez utiliser ce

code QR), en précisant le code commercial |E|

> Une autre facon est de contacter notre Service
Apres-vente

du produit.

CONTACTER LE SERVICE APRES-VENTE

Vous pouvez trouver les

informations pour nous |
contacter dans le livret
de garantie. Lorsque
vous contactez notre
Service Apres-vente,
veuillez indiquer les
codes disponibles sur la

plaque signalétique de
l'appareil.
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KURZ ANLEITUNG

DANKE, DASS SIE SICH FUR EIN
WHIRLPOOL-PRODUKT ENTSCHIEDEN

@ HABEN

Py

Flr eine umfassende Hilfe und
Unterstlitzung, registrieren Sie lhr Gerat
bitte unter www.whirlpool.eu/register

Gebrauc

(Evww

Anweisu

PRODUKTBESCHREIBUNG

Die Sicherheitshinweise und

hsanleitung kénnen auf unserer

Internetseite docs.whirlpool.eu
runtergeladen werden, bitte die

ngen auf der Riickseite des Heftes

befolgen.

Lesen Sie vor Inbetriebnahme des Gerits sorgfiltig die Sicherheitshinweise.

s | (1)

[l
4........ %////./% ......

A

1. Bedienfeld

2. Ringheizelement
(nicht sichtbar)

. Typenschild
(nicht entfernen)

. Tar

. Oberes Heizelement/Grill
. Beleuchtung

. Drehteller

N O n1 b

BEDIENFELD

......... O g °C/W TR
(') S y&l-"—_ll—ll—l °C W
. y e Mo W i T o AR
a, INZNZIC) ¢ e
(X P —~ ==l A=l 5 ©
o o ipopms
1 23 4 5 67 8 9
1. LINKES DISPLAY 5.DREHKNOPF / 6" SENSE- 7. START
KNOPF Fur den Start von Funktionen und
2.PAUSE Drehen Sie diesen Knopf zum die Bestitigung von Einstellungen
Zum Unterbrechen eines Garzyklus Durchlaufen der Funktionen und fur
die Einstellung aller Garparameter. | 8.ZEIT )
3.EIN/AUS Driicken Sie ‘% flr Auswahl, Fur die Einstellung sowie Anderung

Zum Ein- und Ausschalten des Ofens
und zum Stoppen einer aktiven
Funktion zu einem beliebigen
Zeitpunkt.

4.ZURUCK

Fur die Ruckkehr zur vorherigen
Ansicht.

Einstellung, Zugriff auf oder
Bestatigung von Funktionen oder
Parametern und dann zum Starten
des Garprogramms.

6.LEISTUNGSSTUFE

Zum Einstellen von Temperatur,
Grillstufe oder Mikrowellenleistung.

der Zeit und Anpassen der Garzeit.

9. RECHTES DISPLAY

Whj;lﬁool



ZUBEHORTEILE

DREHTELLER

Auf seiner Auflage platziert,

kann der Drehteller bei allen

Garmethoden verwendet

werden.

Mit Ausnahme des rechteckigen

Backblechs, muss der Drehteller
stets als Basis flr andere Behalter oder Zubehorteile
verwendet werden.

DREHTELLER AUFLAGE

Die Auflage nur fiir den
Glasdrehteller verwenden. Keine
anderen Zubehorteile auf die
Auflage stellen.

CRISP-PLATTE

Nur fur die Verwendung mit der
vorgesehenen Funktion.
Die Crisp-Platte immer in die
N\ Mitte des Glasdrehtellers stellen,
sie kann in leerem Zustand durch
Verwendung der Spezialfunktion,
die ausschlieBlich diesem Zweck dient, vorgeheizt
wlerden. Legen Sie die Speise direkt auf die Crisp-
Platte.

HALTEGRIFF FUR DIE CRISP-PLATTE

Zum Herausnehmen der heif3en
Crisp-Platte aus dem Ofen.

GRILLROST

Dadurch kann die Speise, fir

eine perfekte Braunung des

Gerichts, ndher an den Grill
\'J gestellt werden. Den Grillrost

auf den Drehteller stellen und
sicherstellen, dass er keine
anderen Flachen berlhrt.

RECHTECKIGES BACKBLECH

Das Backblech ausschlieBlich fur

Funktionen verwenden, die ein

Umluftgaren ermoglichen;

es darf niemals im

Kombinationsbetrieb mit der

Mikrowelle verwendet werden.
Das Backblech horizontal einsetzen, indem es auf den
Rost im Garraum gestellt wird.

<=

Bitte beachten: Bei der Verwendung des rechteckigen
Backblechs missen der Drehteller und seine Auflage nicht
entfernt werden.

Die Anzahl und Art der Zubehorteile kann je nach gekauftem Modell variieren.
Nicht mitgelieferte Zubehdrteile sind separat (ber den Kundendienst erhaltlich.

Eine Reihe von Zubehorteilen kann kauflich
erworben werden. Vor dem Kauf liberpriifen, ob
sie fiir die Verwendung in der Mikrowelle geeignet
und ofenfest sind.

Metallbehdlter fiir Speisen oder Getranke diirfen
niemals zum Mikrowellengaren verwendet werden.

Stets sicherstellen, dass Speisen und Zubehorteile
die Innenseiten des Gerats nicht beriihren.

Bevor Sie den Ofen einschalten, priifen Sie stets,
ob sich der Drehteller ungehindert drehen kann.
Darauf achten, den Drehteller beim Einsetzen
oder Entnehmen anderer Zubehorteile nicht
abzunehmen.
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FUNKTIONEN

6" SENSE-FUNKTIONEN

Bei den 6" Sense-Funktionen einfach die Art und das
Gewicht oder die Menge der Lebensmittel auswahlen,
um beste Ergebnisse zu erhalten. Der Ofen berechnet
automatisch die optimalen Einstellungen und andert
diese wahrend den Garprozessen.

Die Gesamtzeit schliel3t nicht die Vorheizphasen ein.

¢y 6" SENSE AUFWARMEN

S~ Zum Aufwirmen von tiefgekiihlten oder
raumtemperierten Fertiggerichten. Der Ofen
berechnet automatisch die Einstellungen fir die
bestmdglichen Ergebnisse in klirzester Zeit. Geben
Sie das Gargut auf einen mikrowellengeeigneten
und hitzebestandigen Essteller oder in ein
entsprechendes Kochgeschirr.

43¢ . 6" SENSE CRISP
(AL

—— Zum schnellen Aufwarmen und Garen von
tiefgeklhlten Speisen fiir eine goldene Farbe und
knusprige Oberflache. Diese Funktion nur mit der
mitgelieferten Crisp-Platte verwenden. Wenden Sie
die Speise nach Aufforderung.

KATEGORIE SPEISE GEWICHT
N POMMES FRITES
i W (gleichmalig verteilen und vor 200-600g
dem Garen mit Salz bestreuen)
e  PIZZA DUNNER BODEN 200-500g
—le=  PIZZA DICKER BODEN 300-800g
N HAHNCHENFLUGEL,
G2 HAHNCHENTEILE 200-600 g
(DenTeller leicht eindlen)
. FISCHSTABCHEN
l:| % (Crisp-Platte muss vorgeheizt 200-600g
sein)

Erforderliche Zubehorteile: Crisp-Platte, Haltegriff fiir die
Crisp-Platte

KATEGORIE SPEISE GEWICHT
| @ TeLLercERICHTE 250-500g
=@l GEFRORENE PORTIONEN 250500 ¢
Sl&>  TIEFGEFR LASAGNE 250-500g
":é SUPPEN 200-800g
S8  GETRANKE sl

sy _ 6" SENSE GAREN

Fir schnelles Garen von Lebensmitteln und
flr beste Ergebnisse. Hitzebestandige Platte/
mikrowellengeeigneter Behalter verwenden.

MIKROWELLE
Zum schnellen Garen und Aufwarmen von

Speisen und Getranken.

LEISTUNGS-

STUFE EMPFOHLEN FUR

Schnelles Aufwdrmen von Getranken
900 W oder anderen Speisen mit einem hohen
Wassergehalt

750 W Garen von GemuUse
650 W Garen von Fleisch und Fisch

Garen von Fleischsol3en, kése- oder
500 W ejerhaltigen Sol3en. Fertiggaren von
Fleischpasteten oder Nudelauflauf

Langsames, schonendes Garen. Perfekt
350 W zum Schmelzen von Butter oder
Schokolade

160 W Auftauen tiefgekUhlter Speisen oder
Aufweichen von Butter und Kase

90 W Aufweichen von Eiscreme

KATEGORIE SPEISE GEWICHT
[P OFENKARTOFFELN )
l (Drehen, nach Aufforderung) 200g-1kg
FRISCHES GEMUSE

0l (In gleich groRe Stiicke B

- @ geschnitten und 2 bis 4 Teeltffel 200-8009
Wasser zugefligt. Abdeckhaube)

_ TIEFGEFR. GEMUSE

:i* (Drehen, nach Aufforderung. 200-800g
Abdeckhaube)

L@,  posencemuse 200-600 9

& poPCORN 1009

)| HEISSLUFT
&)

Zum Garen von Speisen mit dhnlichen
Ergebnissen eines herkdmmlichen Ofens.
Das Backblech oder anderes ofenfestes
Kochgeschirr kann zum Garen bestimmter Speisen
verwendet werden.

Empfohlene Zubehdrteile: Rechteckiges Backblech,
Grillrost
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i35 | CRISP

—J Zum perfekten Braunen des Gerichts, sowohl
auf der Oberseite als auch auf der Unterseite der
Speise. Diese Funktion darf nur mit der speziellen
Crisp-Platte verwendet werden.

Erforderliche Zubehorteile: Crisp-Platte, Haltegriff fiir die
Crisp-Platte

@ MANUELLE FUNKTIONEN

[ﬂ: SCHNELLAUFHEIZEN

Zum Schnellaufheizen des Ofens vor einem
Garzyklus. Das Ende der Funktion abwarten, bevor
die Speise in den Ofen gestellt wird.

JET DEFROST
0

Zum schnellen Auftauen verschiedener
Speisen, einfach durch Angabe ihres Gewichts. Die
Speise muss direkt auf den Glasdrehteller gestellt

werden. Wenden Sie die Speise nach Aufforderung.

KATEGORIE SPEISE GEWICHT

FLEISCH
:’X‘E (Gehacktes, Koteletts, Steaks,
Bratenstiicke)

1009 -2 kg

GEFLUGEL
(ganze Hahnchen,
Hahnchenstlcke, Hdhnchenfilets)

mk

(e

100g-2,5kg

FISCH
(ganzer Fisch, Fischsteaks,
Fischfilets)

1k

1O

100g-2kg

GEMUSE
(Mischgemdise, Erbsen, Brokkoli
usw.)

'3

100g-2kg

Z/\§ HEISSLUFT + MW

—

% JFiir die schnelle Zubereitung von
Ofengerichten.

Erforderliche Zubehorteile: Grillrost

GRILL

Zum Braunen, Grillen und Gratinieren. Es
wird empfohlen, die Speise wahrend dem Garen zu
wenden. Fir optimale Ergebnisse, den Grill fur 3 -5
Minuten vorheizen.

Erforderliche Zubehorteile: Grillrost

GRILL + MW
Zum schnellen Garen und Gratinieren von

Gerichten durch Kombination der Mikrowellen- und
Grillfunktionen.

Erforderliche Zubehorteile: Grillrost

BROT
(Brotlaibe, stiRe Teilchen oder
Brotchen)

'Eﬁé 100g - 1kg

vev ) TURBOGRILL

Flr optimale Ergebnisse durch Kombination
der Grill- und Umluftfunktionen. Es wird
empfohlen, die Speise wahrend dem Garen zu
wenden.

Erforderliche Zubehorteile: Grillrost

3% TURBOGRILL + MW

Zum schnellen Garen und Braunen von
Speisen durch Kombination der Mikrowellen-, Grill-
und Umluftfunktionen.

Erforderliche Zubehorteile: Grillrost

ERSTER GEBRAUCH

. EINSTELLUNG DER UHRZEIT

Wenn das Gerat zum ersten Mal eingeschaltet wird,
muss die Zeit eingestellt werden.

Die beiden Ziffern fir die Stunden beginnen zu
blinken: Den Knopf driicken, um die korrekte Uhrzeit
einzustellen und & zur Bestatigung driicken.

Die beiden Ziffern fiir die Minuten beginnen
zu blinken. Den Knopf drehen, um die Minuten
einzustellen und @ zur Bestatigung driicken.

Bitte beachten: Zur Anderung der Zeit zu einem
spateren Zeitpunkt, © fir mindestens eine Sekunde bei
ausgeschaltetem Ofen gedrickt halten und die oben
stehenden Schritte wiederholen.

Nach einem langeren Stromausfall muss die Zeit unter
Umsténden erneut eingestellt werden.

4 Whj;lﬁool




TAGLICHER GEBRAUCH

' DE

1. AUSWAHLEN EINER FUNKTION

Bei ausgeschaltetem Ofen wird nur die Zeit auf dem
Display angezeigt. Die Taste [@] gedriickt halten, um
den Ofen einzuschalten. Den Knopf drehen, um die
auf dem linken Display verfligbaren Hauptfunktionen
anzuzeigen. Eine Funktion auswahlen und @driicken.

N

Zur Auswahl einer Unterfunktion (sofern verfiigbar),
die Hauptfunktion auswéahlen, anschlieBend & zur
Bestatigung driicken und zum Funktionsmeni gehen.

th 13
6 =

sssss

Den Knopf driicken, um unter verfligbaren
Unterfunktionen auf der rechten Anzeigenseite zu
wahlen und mit (@) bestatigen.

2.EINE FUNKTION EINSTELLEN

.AUTOMATIKFUNKTIONEN/JET DEFROST
LEBENSMITTELKATEGORIE

Sobald Sie eine der Automatikfunktionen ausgewahlt
habe, mussen Sie eine Kategorie fiir die zu garenden
Lebensmittel auswahlen.

i
—

AR

——
\\_60

Wenn das Symbol 1l blinkt, den Knopf drehen, um
die gewiinschte Kategorie auszuwahlen und mit @)
bestatigen.

GEWICHT

Um beste Ergebnisse zu erreichen, miissen Sie fir die
Automatikfunktionen (und Jet Defrost) das Gewicht des
Lebensmittels eingeben, das Sie unter den werkseitigen
Einstellungen auswahlen kdnnen: der Ofen berechnet
die ideale Zeitdauer fur die zu verwendende Funktion
fur jede Lebensmittelkategorie.

15}
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Wenn die werkseitige Einstellung auf der Anzeige
erscheint und das Symbol 9 blinkt, den Knopf drehen,

um das Gewicht einzustellen und mit (@ bestatigen.

. MANUELLE FUNKTIONEN

Nach Auswahl der gewiinschten Funktion, kdnnen Sie
die Einstellungen andern.

Das Display zeigt die Einstellungen an, die nacheinander
geandert werden kdnnen.

MIKROWELLENLEISTUNGSSTUFE / TEMPERATUR

Va
\

ZAS -

LY
7

Wenn das Symbol W auf dem Display blinkt, den Knopf
drehen, um die Leistungsstufe zu andern; dann mit @3
bestatigen und die folgenden Einstellungen andern
(wenn maglich).

Bitte beachten: Wenn die Funktion aktiviert wurde, kann die
Leistung gedndert werden durch Driicken von @w, um das
EinstellungsmenU aufzurufen, dann den Knopf drehen, um
die Einstellung zu andern.

GRILLSTUFE

Es gibt drei feste Temperaturstufen fiir das Grillen: 1
(niedrig), 2 (mittel), 3 (hoch). Der Standardwert wird
zwischen zwei blinkenden “- -“ Symbolen angezeigt.

/I
Y
7
Y

o
”
[y
”

Drehen Sie den Knopf, um die gewiinschte Grillstufe
einzustellen. Driicken Sie @ zum Bestatigen.

DAUER

.2
~:
4

N

Wenn das Symbol ¢; auf dem Display blinkt, den Knopf
zum Einstellen der gewlinschten Garzeit verwenden,
und anschlieBend @ zur Bestatigung driicken.

Die Garzeit muss nicht eingestellt werden, wenn der
Garvorgang manuell gehandhabt wird: Driicken Sie [&]
zum Bestatigen und Starten der Funktion.

Hinweis: Wéhrend dem Garen konnen Sie die Garzeit durch
Drehen des Knopfes anpassen; Bei jedem Driicken von [>]
wird die Garzeit um 30 Sekunden verléangert.

Whj;lﬁool 5



SCHNELLAUFHEIZEN

Wahlen Sie die Funktion an und verwenden Sie den
Knopf, um die gewiinschte Temperatur einzustellen.
Dann auf [5] driicken, um die Auswahl zu bestatigen und
die Funktion zu starten.

Wenn der Backofen die Zieltemperatur erreicht hat,
ertont ein Summer.

Bitte beachten: Wir empfehlen, die Speisen nicht vor Ablauf
dieser Funktion in den Ofen zu geben.

3. DIE FUNKTION AKTIVIEREN

Nachdem die erforderlichen Einstellungen getatigt
wurden, [Cldriicken, um die Funktion zu aktivieren.

Bei jedem erneuten Tastendruck der Taste [, wird die
Garzeit um weitere 30 Sekunden erhoht.

Bitte beachten: Die aktive Funktion kann jederzeit durch
Dricken von (O] gestoppt werden.

.JET START

Bei ausgeschaltetem Ofen, kann [&] zur Aktivierung

des Garvorgangs bei voller Leistungsstufe der
Mikrowellenfunktion (900 W) fiir 30 Sekunden gedriickt
werden.

. SICHERHEITSSPERRE

Diese Funktion wird automatisch aktiviert, um ein
versehentliches Einschalten des Ofens zu vermeiden.

Die Tur 6ffnen und schlieBen und anschlieBend [®] zum
Start der Funktion driicken.

4. PAUSE

Zum Unterbrechen einer aktiven Funktion, z.B. zum
Umrihren oder Wenden der Speise, einfach die Tur
offnen.

Zum Fortsetzen der Funktion, die Tur schlieBen und [
dricken.

AUTOMATISCHE PAUSE
(RUHREN SIE DAS GARGUT UM ODER WENDEN SIE ES)

Gewisse Funktionen halten den Garvorgang an, damit
Sie die Speise wenden oder umriihren kénnen.

Sobald der Backofen das Garen anhalt, die Tur 6ffnen
und die aufgeforderte Aktivitat durchfiihren, bevor Sie
die Tur erneut schlieBen und [&] driicken, um mit dem
Garen fortzufahren.

5.ENDE DER GARZEIT

Es ertdnt ein akustisches Signal und das Display zeigt an,
dass der Garvorgang beendet ist.

Zur Verlangerung der Garzeit ohne Anderung der
Einstellungen, den Knopf zum Einstellen einer neuen
Garzeit drehen und [& driicken.

. ABKUHLEN

Nach der Beendigung einer Hei8luftfunktion startet das
Gerat unter Umstanden einen Abkiihlvorgang.

Auf dem Display erscheint ,Cool On”.

Danach schaltet sich das Gerat automatisch ab.

Bitte beachten: Der Abkuhlvorgang kann durch Offnen der
Tur unterbrochen werden und wird beim erneuten Schlie3en
bei Bedarf wieder eingeschaltet.

. TASTENSPERRE

Zum Sperren der Tastatur, die Taste 22 mindestens 5
Sekunden gedrickt halten.

Dies erneut zum Entsperren der Tastatur ausfiihren.

Bitte beachten: Die Tastensperre kann auch bei laufendem
Garvorgang aktiviert werden.

Aus Sicherheitsgrinden kann der Ofen jederzeit durch
Drlcken und Halten der Taste [@ausgeschaltet werden.
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GARTABELLE

' DE

. LEISTUNGS- )
SPEISE FUNKTION VORHEIZEN TEMP. (°C) STUFE (W) DAUER ZUBEHORTEILE

& - 160 - 180 - 30-60 IDED
Hefekuchen —

% - 160 - 180 90 25-50 5D
Gefiillter Kuchen (Késekuchen, Strudel, ) ) ) —
Obstkuchen Ja 160-190 35-70 an;
Kekse & Ja 170-180 - 10-20 —
Meringue Ja 100-120 - 40- 50 —
Brétchen Ja 210-220 - 10-12 —
Brotlaib Ja 180-200 - 30-35 —
Pizza / Quiche Ja 190-220 - 20 - 40 —
Pizza (0,4 - 0,5 kg) ) - - - 14-16 =
Herzhafte Torten vy

_ - - E H ~q8)

(Gemusetorte, Quiche Lorraine) Ja 180-190 40-55
Quiche Lorraine (1 - 1,2 kg) Sk - - - 18-20 =
Lasagne / Uberbackene Nudelgerichte S - 350 - 500 15-40 (A

Z i ) ) Canx =
Lammbraten/Kalbsbraten/Roastbeef & 170-180 70-80 m
(13-15kg) Zs . 160-180 160 50 - 70* D)
Roastbeef - Mittel (1,3 - 1,5 kg) & - 170-180 - 40 - 60* ap)

5 _ } ) ) % <
Brathdahnchen / Kaninchen / Ente 210-220 >0-70 m
(Ganz 11,2 kg) B - 210-220 350 45 - 60* )
Hahnchen / Kaninchen / Ente - - 350-500 20 - 40% ;)
(Filets/Stticke 0,4-1 kg) ) - - - 12-18 =
Gebackener Fisch (ganz) Ix - - 160 - 350 20 - 40 D
Fischfilets/Scheiben Ja - - 15 - 30% 5Dy
Gefiilltes Gemiise 5nd ) ) ) ) (D&
(Tomaten, Zucchini, Auberginen..) = >00-650 25-50
Toast @ - - - 3-6 m
Bratwiirste / GrillspieBe / Rippchen / ) ) ) 0%
Hamburger @ 20-40 m
Bratwurst/Hamburger (0,2 - 1 kg) L Jax* - - 6-16 =
Ofenkartoffeln T - - 350 - 500 20 - 40% ;)
Kartoffelecken (0,3 - 0,8 kg) i) - - - 10 - 20 =
Backobst T - - 160 - 350 15-25 D)
Gemiisegratin - - - 15-25 )
Gebratenes Gemiise (0,3 g- 0,8 kg) 2y Ja¥* - - 8-18 =
* Die Speise nach halber Garzeit wenden. ** Die Crisp-Platte fur 3-5 Minuten vorheizen.

Crisp Heilluft Heilluft + MW Grill Grill + MW
FUNKTIONEN
L & % ™) 3
Hitzebestandige Platte/
geeigneter Behalter fir die Grillrost Rechteckiges Backblech Crisp-Platte
ZUBEHORTEILE Verwendung in Mikrowellen
fmy - S
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REINIGUNG

Vor dem Ausfiihren beliebiger Wartungs- oder
Reinigungsarbeiten sicherstellen, dass das Gerat
abgekiihlt ist.

Keine Dampfreiniger verwenden.

INNEN- UND AUSSENFLACHEN

« Reinigen Sie die Flachen mit einem feuchten
Mikrofasertuch. Sollten sie stark verschmutzt sein,
einige Tropfen von pH-neutralem Reinigungsmittel
vervk\‘/enden. Reiben Sie mit einem trockenen Tuch
nach.

- Das Glas der Backofentlr mit einem geeigneten
Flussigreiniger reinigen.

«In regelmafligen Abstédnden oder beim Verschiitten
von Speisen, den Drehteller und seine Auflage zur
Reinigung des Geratebodens abnehmen und alle
Speiserickstande entfernen.

« Der Grill muss nicht gereinigt werden, da die starke
Hitze Verschmutzungen verbrennt. Diese Funktion
regelmaflig verwenden.

Keine Stahlwolle, Scheuermittel oder aggressive/
atzende Reinigungsmittel verwenden, da diese die
Flichen des Gerites beschadigen konnen.

ZUBEHORTEILE

Alle Zubehorteile, mit Ausnahme der Crisp-Platte, sind
splilmaschinenfest.

Die Crisp-Platte darf nur mit Wasser und mildem
Reinigungsmittel gereinigt werden. Hartnackige
Verschmutzungen durch sanftes Scheuern mit einem
Tuch entfernen. Die Crisp-Platte vor dem Reinigen
immer erst abkiihlen lassen.

LOSEN VON PROBLEMEN

Problem Mogliche Ursache
Der Ofen funktioniert nicht. Stromausfall.
Trennung von der
© Stromversorgung.

Beim Ausschalten des Ofens
produziert dieser Gerdusche.

Das Display zeigt ein ,F” gefolgt
von einem Buchstaben oder
. einer Nummer an.

AbhilfemaBnahme

Uberprufen, ob das Stromnetz Strom fiihrt und
der Backofen an das Netz angeschlossen ist.

¢ Schalten Sie den Backofen aus und wieder ein, um
festzustellen, ob die Stérung erneut auftritt.

Tar 6ffnen oder [@ drucken.

Den ndchsten Kundendienst kontaktieren und
den Buchstaben oder die Nummer nach dem
. Buchstaben ,F" angeben.

TECHNISCHE DATEN

@www Dije technischen Daten mit Angabe der
Energiedaten fir dieses Gerat kénnen auf der
Internetseite docs.whirlpool.eu runtergeladen
werden

WIE IST DIE GEBRAUCHSANLEITUNG
ERHALTLICH?

> @»ww Dje Gebrauchsanleitung von [w]: = [w]
der Internetseite docs.whirlpool.eu md.-
herunterladen (den QR-Code verwenden)

durch Angabe des Produkthandelscodes. E

> Alternativ unseren Kundendienst

kontaktieren

UNSEREN KUNDENDIENST KONTAKTIEREN

Unsere Kontaktdaten
sind im
Garantiehandbuch
zu finden. Wird

der Kundendienst
kontaktiert, bitte

die Codes auf dem
Typenschild des
Produkts angeben.
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DAGLIG REFERANSE
-VEILEDNING

WHIRLPOOL-PRODUKT

For a motta lettere forstaelig hjelp og
stotte, vennligst registrere produktet ditt pa
www.whirlpool.eu/register

TAKK FOR AT DU HAR KJ@PT ET

(Svww

Du kan laste ned sikkerhetsanvisninger og
bruks- og vedlikeholdsveiledningen ved a
besgke var hjemmeside docs.whirlpool.eu
og felge anvisningene bakerst i dette heftet.

' For du tar apparatet i bruk, ma du lese helse- og sikkerhetsveiledningen naye.

PRODUKTIVEBESKRIVELSE

s | (1)

1. Kontrollpanel

2. Rundt varmeelement
(ikke synlig)

3. Identifikasjonsskilt
(ma ikke fjernes)

. Dor

@vre varmeelement/grill
. Lys

Roterende tallerken

No u

BETJENINGSPANEL

N (& ~0 7\ R TR
(D D y&l—"—_ll—ll—l C W
i I = Vo ) G g ﬂ
w INZNZNE) s @
< (F P . o
» .
1 23 4 5 6 7 9
1. VENSTRE DISPLAY 5.ROTASJONSKNAPP/ 6t 7. START
SENSE-KNAPP For & starte funksjoner og bekrefte
2.PAUSE Drei bryteren for & bla innstillingene
For a ta en pause i stekesyklusen gjennom funksjonene og endre
. Y stekeinnstillingene. Trykk ‘% for a 8.KLOKKE
3.PA/AV velge, stille inn, fa tilgang til, og For a stille inn klokken samt stille

bekrefte funksjoner og parametere
0g sa starte stekeprogrammet.

6.EFFEKT

For a tilpasse grillniva eller
mikrobglgeeffekt.

For a sld ovnen av og p3, og for a
stoppe en aktiv funksjon til enhver
tid.

4. TILBAKE

Far & ga tilbake til forrige meny.

inn eller endre tilberedningstiden.

9.HOYRE DISPLAY
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TILBEHOR

ROTERENDE TALLERKEN

Nar den er plassert pa sin

stotte, kan den roterende

glasstallerkenen brukes med alle

metodene for tilberedning.

Den roterende tallerkenen

skal alltid brukes som et
utgangspunkt for andre beholdere eller tilbehgr, med
unntak av det rektangulaere stekebrettet.

STOTTE TIL DEN ROTERENDE TALLERKENEN

Bruk kun stetten til den
roterende glasstallerkenen. Ikke
plasser annet tilbehar pa stotten.

CRISP-PANNE

Ma kun brukes med funksjonen
som er angitt.
Crisp-pannen ma alltid
N vaere plassert midt pa
glassplatetallerken og kan
forvarmes nar den er tom, ved
hjelp av spesielle funksjon for dette formal. Plasser
maten direkte pa crisp-pannen.

HANDTAK FOR CRISP-PANNEN

Nyttig for a fjerne den varme
crisp-pannen fra ovnen.

Dette gjor at du kan plassere
maten naermere grillen, for a
l» oppna en perfekt gyllen farge
\'J pa maten din. Sett risten pa den

roterende tallerkenen, og pase at
den ikke kommer i kontakt med
andre overflater.

REKTANGULART BAKEBRETT

Bruk kun stekeplaten med

funksjoner som gjor det mulig a

tilberede maten i varmluftsovn;

den ma aldri brukes i

kombinasjon med mikrobglger.

Sett platen inn horisontalt, slik at
den hviler pa risten i ovnsrommet.

Merk: Du trenger ikke & flerne dreieskiven og stgtten nar du
bruker den rektangulaere stekeplaten.

Antall og type tilbehgr kan variere avhengig av hvilken modell som du kjgpt.
Annet tilbehar som ikke medfalger kan kjgpes separat gjennom kundeservice.

Det er en rekke tilbehor tilgjengelig pa markedet.
For du kjoper tilbehar, pase at det er egnet for bruk
i mikrobglgeovn og taler ovnstemperaturer.

Metallbeholdere for mat eller drikke bor aldri
brukes under tilberedning i mikrobglgeovn.

Pass alltid pa at mat og tilbehor ikke kommer i
kontakt med de innvendige veggene i ovnen.

Pass alltid pa at den roterende skiven kan dreie
fritt for du slar pa ovnen. Pass pa a ikke velte den
roterende skiven mens du setter inn eller tar ut
annet tilbehor.
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FUNKSJONER

6" SENSE-FUNKSJONER

Med 6" Sense-funksjonen, er det tilstrekkelig & velge
type og vekt eller mengde matvarer for a oppna best

43¢ . 6" SENSE CRISP

— For raskt oppvarming og tilberedning av
frossen mat, og for a gi de en gylden, sprg overflate.
Bruk denne funksjonen kun med crisp-pannen som
inngar. Snu maten nar du blir minnet om det.

mulig resultat. Ovnen vil auetomatlsk beregne de optimale KATEGORI MAT VEKT
innstillingene og fortsette a endre de mens tilberedingen
pagar. o POMME FRITES
Den totale tiden inkluderer ikke fasene for forvarming. i*@ (fordel utover i ett enkelt lag og 200-600 g
dryss pa salt fer steking)
(s 6™ SENSE OPPVARMING ,E' PIZZA, TYNN BUNN 200-5009
— For & varme opp ferdiglaget mat som enten er L\
frossen eller har romtemperatur. Ovnen beregner Je=  PIZZATYKKBUNN 300-800g
automatisk verdiene som er ngdvendige for a
oppna de beste resultatene pé kortest tid. Plasser (W KYLLINGVINGER, KYLLINGSTYKKER 5 ¢
2 an i 2 1C2 (142 pa it olje pé platen) 9
maten pa en ildfast tallerken eller fat som taler d pd litt 0j€ pa platen
mikrobglger. . FISKEPINNER
l:| ,,%‘,;;4 (Crisp-pannen ma varmes pa 200-600g
KATEGORI MAT VEKT forhand)
\ Nadvendig tilbehgr: Crisp-panne, handtak til crisp-
I @ TALLERKENRETT 250-500g pannen
:l*@ﬂ FROSSEN PORSJON 250-500
[ 9 2\ MIKROB@LGER
-1 % For a tilberede raskt, og varme opp mat eller
-]<»  FROSSEN LASAGNE 250-5009 drikke.
L& suppeR 200 - 800
= ? EFFEKT ANBEFALT FOR
& - Rask i drikke ell d
=& DRIKKE 1-5dl ask oppvarming av drikke eller andre
200W matvarer med hgyt vanninnhold
750 W  Tilberede grennsaker
650W  Tilberede kjgtt og fisk
14y _ 6™ SENSE STEKEING : : :
For rask tilbereding av matvarer med Tilberedning av Kjattsauser ller
optimale resultat. Bruk egn ildfast form egnet for soow | sausersom inneholder ost eller egg.
brr) K i mikr ll)J e lrJ\ h 9 Etterbehandling av kjgttpaier eller
UK 1 mikrobgigeovner. pastaretter
KATEGORI MAT VEKT 350w angsom, forsiktig matlaging. Perfekt for a
smelte smer eller sjokolade
| BAKTE POTETER 2004-1 k
& (Snu ndr du blir varslet) 9-'x9 160 W Tining av frosne matvarer eller mykgjering
_ FRISKE GRONNSAKER av smar og ost
|:| (Skjer opp i like store stykker og 200-800g 90 W I\/\ykgj@re iskrem
tilfor 2 til 4 spiseskjeer vann. Lokk)
- FROSNE GR@NNSAKER
:i* (Sr%snér?juilir \/Sarslet Lokk) 200-8009
: {() VARMLUFT
LI@,  HERMETISKE GRONNSAKER 200-600g S For a tilberede retter pa en mate for der man
oppnar samme resultat som ved anvendelse av en
g BOPKORN : konvensjonell ovn.
25 OPKO 009 Stekeplaten eller andre kokekar som er egnet for

bruk i ovn kan brukes til a tilberede visse matvarer.
Anbefalt tilbehar: Rektangulaer stekeplate, rist
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i35 | CRISP

— For a brune en rett perfekt, bade pa den over-
og undersiden av maten. Denne funksjonen ma kun

brukes med den spesielle crisp-pannen.

Nadvendig tilbehar: Crisp-panne, handtak for crisp-
pannen

@ MANUELLE FUNKSJONER

JET DEFROST
© JFor rask opptining av forskjellig typer

matvarer ganske enkelt ved & spesifisere deres
vekt. Mat bar plasseres direkte pa den roterende
glasstallerkenen. Snu maten nar du blir minnet om
det.

@: HURTIG OPPVARMING

For raskt @ varme opp ovnen for
kokesyklusen. Vent til funksjonen er ferdig, fer du
legger mat i ovnen.

Z\\| VARMLUFT + MIKROB@LGE
% JFor & forberede ovnsretter i lgpet av kort tid.

Nadvendig tilbehar: rist

GRILL

For bruning, grilling og gratenger. Vi
anbefaler & snu maten under tilberedningen. For
best resultat, forvarm grillen i 3-5 minutter.

Nadvendig tilbehar: rist

T GRILL+MB
For a raskt tilberede og gratinere retter

med en kombinasjon av mikrobglgeovnen og
grillfunksjonen.

Nedvendig tilbehar: rist

KATEGORI MAT VEKT

KIOTT

:’X‘E (kjottdeig, koteletter, biff, 100g-2kg
kjottstykker)

> FIARFE )

- (hel kylling, stykker eller fileter) 100g-25kg

b FISK _

10 (hel, steker eller fileter) 100g-2kg
GR@NNSAKER

l-i %% (blandede grennsaker, erter, 100 g -2 kg
brokkoli osv.)

(e BRGD i

e (bradskiver, boller, rundstykker) 100g-Tkg

vev ) TURBOGRILL

For perfekt resultat, kombiner grill- og
varmluftsfunksjonene. Vi anbefaler a snu maten
under tilberedningen.

Nadvendig tilbeher: For raskt & tilberede og brune din
mat, kombinere mikrobalgeovn, grill og varmluftsovnens
funksjoner.rist

x| TURBO GRILL + MB

For raskt a tilberede og brune din
mat, kombinere mikrobglgeovn, grill og
varmluftsovnens funksjoner.

Nedvendig tilbehar: rist

FORSTE GANGS BRUK

. INNSTILLING AV KLOKKEN

Du ma stille inn klokken nar du slar pa ovnen for
forste gang.

De to sifrene for timen vil begynne a blinke: Vri pa
bryteren for & stille inn timen, og trykk deretter pa @
for a bekrefte.

De to sifrene minuttene vil begynne a blinke. Vri pa
bryteren for & stille inn minuttene og trykk @ for a
bekrefte.

Merk: For 4 endre pa klokken ved et senere tidspunkt, trykk
og hold © i minst ett sekund mens ovnen er av, og gjenta
trinnene ovenfor.

Du ma kanskje stille inn klokken pa nytt etter langvarige
strgmbrudd.
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DAGLIG BRUK

' NO

1. VELG EN FUNKSJON

Nar ovnen er av, vises kun klokken pa displayet. Trykk
og hold nede [@ for & sld pa ovnen. Vri pa bryteren for
a se de viktigste funksjonene som er tilgjengelige pa
venstre display. Velg én og trykk @.

Y\

For & velge en underfunksjon (hvor denne er
tilgjengelig), velg hovedfunksjonen og trykk deretter
pa (g for & bekrefte og ga til menyen med funksjoner.

th §§
6 =

sssss

Vri pa bryteren for a velge blant de tilgjengelige
underfunksjonene pa hayre display, og trykk deretter
pa @ for & bekrefte.

2. STILL INN EN FUNKSJON

. AUTOMATISKE FUNKSJONER / JET DEFROST

MATKATEGORI
Nar du har valgt én av de automatiske funksjonene,
ma du velge hvilken matvarekategori du tilbereder.

§9
—

N7
AN

Nar 1l ikonet blinker, vri pd bryteren for & velge
hvilken kategori du gnsker og trykk deretter pa @ for
a bekrefte.

VEKT

For a oppna best resultat, krever de automatiske
funksjonene (og Jet Defrost/Hurtig tining) at du
legger inn hvor mye maten veier, ved a velge blant
standardinnstillingene: ovnen vil beregne den
ideelle tiden for funksjonen som gjelder for hver
matkategori.

i
—

EA

VA

_— | _— L
\C.r-
i | W

v,

Nar standardinnstillingene vises pa displayet og 9
ikonet blinker, vri pa bryteren for a stille inn vekten og

trykk deretter pa @ for & bekrefte.

. MANUELLE FUNKSJONER

Etter at du har valgt funksjonen du gnsker, kan du
endre dens innstillinger.

Displayet vil vise innstillingene som kan endres i
sekvens.

MIKROB@LGEEFFEKT/ TEMPERATUR

Va
\

ZAS -

LY
7

Nar W ikonet blinker pa display, vri bryteren for a
regulere innstilling av styrke, og trykk deretter (¢ for
a bekrefte og fortsett for a endre innstillingene som
folger (hvis mulig).

Merk: Nar funksjonen er aktivert, kan effekten endres ved
4 trykke =w for a fa tilgang til menyen med innstillinger, vri
deretter pd bryteren for & endre innstillingen.

GRILLEFFEKT

Det finnes definerte effektniva for grilling: 1 (lav),
2 (mid), 3 (hay). Standardverdien vises mellom to
blinkende “- -” symboler.

Vi
Y
”
Y

\
7
\
7

Vri pa bryteren for a stille gnsket grillniva, og trykk
deretter pa @ for & bekrefte.

VARIGHET
"L 2L
e

Nar Ciikonet blinker pa display, bruk bryteren for a
stille inn steketiden du gnsker og trykk deretter @ for
a bekrefte.

Du trenger ikke stille inn steketiden dersom du @nsker
a styre stekingen manuelt: Trykk [=] for a bekrefte og
starte funksjonen.

Merk: Du kan regulere steketiden, mens stekingen pagar,
ved & vri pa bryteren; hver gang du trykker pa [&], gker du
steketiden med 30 sekund.

HURTIG OPPVARMING

Velg funksjonen, og bruk deretter bryteren for a stille
inn @nsket temperatur, og trykk [5] for & bekrefte og
starte funksjonen.

Nar ovnen nar mdltemperaturen, begynner en
varsellyd a pipe.

Merk: Det er lurt d unnga a sette maten inn i ovnen for denne
funksjonen er avsluttet.
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3. AKTIVERE FUNKSJONEN

Nar du har fastsatt alle innstillingene du trenger, trykk
pa [®] for & aktivere funksjonen.

Hver gang [®] knappen trykkes igjen, vil steketiden
okes med ytterligere 30 sekunder.

Merk: Du kan trykke [O] ndr som helst for d stoppe funksjonen
som for gyeblikket er aktiv.

.JET START

Nar ovnen er slatt av, kan du trykke pa [&] for a
aktivere matlaging med mikrobglge-funksjonen stilt
inn pa full effekt (900 W) i 30 sekunder.

. SIKKERHETSLAS

Denne funksjonen aktiveres automatisk for & hindre at
ovnen blir slatt pa utilsiktet.

Apne og lukk deren, og trykk deretter pa [&] for &
starte funksjonen.

4. PAUSE

For a sette en aktiv funksjon pa pause, for eksempel
for a rere i eller snu maten, er det tilstrekkelig a apne
doren.

For a starte den opp igjen, lukk deren og trykk pa [>].

AUTOMATISK PAUSE
(RDR ELLER SNU MATEN)

Visse funksjoner vil bli satt pa pause for at du skal
kunne snu eller rgre i maten.

Nar ovnen har satt stekingen pa pause, ma du dpne
deren og utfgre handlingen du blir minnet om a
gjore, for du lukker deren igjen og trykker [&] for a
fortsette stekingen.

5. TILBEREDNINGENS SLUTTID

Du vil hgre et akustisk signal og display indikerer at
stekingen er avsluttet.

For a forlenge tilberedningstiden uten a endre
innstillingene, vri pa bryteren for a stille inn en ny
tilberedningstid og trykk pa [&].

.NEDKJOLING

Nar en funksjon med varmluft er ferdig, kan ovnen
utfere en avkjglingsfase.

Displayet viser da «Cool on».

Etter denne prosedyren vil ovnen sla seg av
automatisk.

Merk: avkjalingsprosedyren kan avbrytes ved & dpne
dgren og den vil eventuelt aktiveres pa nytt, dersom det er
neodvendig, ved a lukke denigjen.

.TASTELAS

For a lase tastaturet, trykk og hold inne < i minst 5
sekund.

Gjor dette pa nytt for & l1dse opp tastaturet.

Merk: Tastldsen kan ogsa aktiveres mens stekingen pagar.
Av sikkerhetsmessige grunner, kan ovnen slas av ndr som
helst ved a trykke og holde nede [@
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TILBEREDNINGSTABELL

' NO

MAT FUNKSJON FORVARM TEMP. (°C) EFFEKT (W) VARIGHET TILBEH@R
@ ] 160 - 180 ; 30-60 IDED
Kaker med hevemidler/gjeer S
@ - 160 - 180 90 25-50 DED
Fylte terter (ostekake, strudel, eplepai) Ja 160-190 - 35-70 m
Kjeks & Ja 170-180 - 10-20 —
Marengs Ja 100-120 - 40-50 —
Rundstykker Ja 210-220 - 10-12 —
Brod Ja 180-200 - 30- 35 —
Pizza/Pai Ja 190-220 - 20 - 40 —
Pizza (0,4-0,5 kg) i) - - - 14-16 =
?g:ggr??ask%aali,e;uiche Lorraine) Ja 180-190 ) 40-55 m
Quiche Lorraine (1-1,2 kg) < - - - 18-20 =
Lasagne/bakt pasta T - 350 - 500 15- 40 (A
Stekt lam/Kalv/Roastbeef & ) 170-180 ) 70-80% £
(1315 kg) S - 160-180 160 50 - 70% ap;)
Roast beef - medium (1,3-1,5 kg) &) - 170-180 - 40 - 60* m
Stekt Kylling/Kanin/And ) 210-220 ) 50-70% £
(hel 1-1.2 kg) B - 210-220 350 45 - 60* )
Kylling/kanin/and - - 350 - 500 20 - 40% m
(fileter/biter 0,4-1 Kg) (15, - - - 12-18 =
Bakt fisk (hel) I - - 160 - 350 20-40 ap,)
Fiskefilet/skiver Ja - - 15 - 30 5Dy
Eﬁ:ﬁzgerf?qzsait,e;uberqiner.‘.) 7 ) ) >00-650 25-50 fR
Ristet bred @ - - - 3-6 iy
::Eiru/rgrelllespyd / spareribs / @ ) ) ) 20 - 40* m
Pglser/hamburgere (0,2-1 kg) Ja** - - 6-16 =
Bakte poteter TY - - 350 - 500 20 - 40% D)
Potetbater (0,3-0,8 kg) i) - - - 10 - 20 =
Bakt frukt TR - - 160 - 350 15-25 G
Gratinerte gronnsaker - - - 15-25 )
Stekte grennsaker (0,3-0,8 kg) <) Ja*¥ - - 8-18 =
* Snu maten halvveis gjennom stekingen. ** Forvarm crisp-pannen i 3-5 minutter.
Crisp Varmluft Varmluft + MB Grill Grill + MB
FUNKSJONER am 2 s @ TE
TILBEHOR evgarzgcefgfgfunkdii?n'iaklféi/;lgzglfnegr Rist Rektangulaert bakebrett Crisp-panne
(UL - S
Whiripool 7




RENGJORING

Pass pa at apparatet er avkjglt for du utforer
vedlikehold eller rengjgring.

Ikke bruk damprengjgringsutstyr.

INDRE OG YTRE OVERFLATER

- Rengjor overflatene med en fuktig mikrofiberklut.
Hvis de er sveert tilsmussede, tilsettes noen draper
ngytralt rengjgringsmiddel. Tark med en torr klut.

- Rengjor derglasset med et egnet flytende
vaskemiddel.

« Med jevne mellomrom, og i tilfelle av sal, fjern
platespiller og statten for a rengjore bunnen av
ovnen, fjerne alle matrester.

- Grillen trenger ikke rengjering, fordi den intense
varmen brenner bort smusset. Bruk denne funksjonen
med jevne mellomrom.

Ikke bruk stalull, skuresvamper eller slipende/
etsende rengjgringsmidler, da disse kan skade
apparatets overflate.

TILBEH@R

Alt tilbehar kan vaskes i oppvaskmaskin med unntak
av crisp-pannen.

Crisp-pannen bgr rengjgres med vann og et mildt
rengjgringsmiddel. For fastsittende skitt, gni forsiktig
med en klut. La alltid crisp-pannen kjgle seg ned far
rengjaring.

PROBLEML@SNING

Strembrudd.

Ovnen gir fra seg lyder, selv nar
den er slatt av.

Displayet viser bokstaven “F”
etterfulgt av en bokstav eller et
- nummer. :

Den er koplet fra nettet.

. Losning

Kontroller at det ikke er strembrudd og pdse at
ovnen er tilkoblet stremnettet. SId av og pd ovnen
. 0g se om problemet har lgst seg.

Apne dgren eller hold inne @

Ta kontakt med naermeste Ettersalgs-servicesenter
0g oppgi bokstaven eller nummeret som fglger
¢ bokstaven “F".

PRODUKTKORT
@www produktkortet med informasjon om

energiforhold for apparatet kan lastes ned fra var
hjemmeside docs.whirlpool.eu

SLIK SKAFFER DU DEG BRUKS- OG
VEDLIKEHOLDSVEILEDNINGEN

> @www | 35t ned bruks- og
vedlikeholdsveiledningen fra var
hjemmeside docs.whirlpool.eu (du kan
bruke denne QR-koden), for a spesifisere
produktets kommersielle kode.

[m]; 5[]
n

> Eller du kan ta kontakt med var kundeservice

HENVEND DEG TIL KUNDESERVICE

Du vil finne informasjon
om hvordan du

kan kontakte oss i
garantiheftet. Nar

du kontakter var
kundeservice for
tjenester etter salg,
vennligst opplys kodene
som er oppgitt pa

produktets typeskilt.

Whj;lﬁool



GUADE
CONSULTA DIARIA

OBRIGADO POR ADQUIRIR UM PRODUTO Pode transferir as Instru¢des de Seguranca e
WHIRLPOOL o Guia de Utilizacdo e Manutencao visitando
Para receber mais informacoes e ‘WWW o nosso website docs.whirlpool.eu e
=/ assisténcia, registe o seu produto em segumdo as instrucdes no verso do presente
www.whirlpool.eu/register guia.
' Antes de utilizar o aparelho, leia atentamente o guia de Saude e Seguranca.
°

DESCRICAO DO PRODUTO

1. Painel de controlo

2. Resisténcia circular
(invisivel)

3. Placa de identificacao
(nao remover)

. Porta

Resisténcia superior/grelhador
. Luz

No u

Prato rotativo

s | (1)

s S5 U,
EA

(=
a2
\

S 0. tBEO0EEE
1 23 4 5 67 8 9

1.VISOR ESQUERDO 5.BOTAO ROTATIVO/BOTAO 6" | 7.INICIAR

SENSE Para iniciar funcées e confirmar
2.PAUSA Rode-o para navegar pelas fun¢des | definicbes
Para interromper um ciclo de e ajustar todos os parametros
cozedura de cozedura. Prima ¥ para 8.TEMPO

selecionar, definir, aceder ou Para definir a hora, bem como
3.LIGAR/DESLIGAR confirmar funcdes ou parametros definir ou ajustar o tempo de
Para |igar e desligar o forno e e, eventualmente, para iniciar o cozedura.
Pnaor?r:eunr?g. funcao ativa a qualquer prograrj1a de cozedura. 9.VISOR DIREITO

6.POTENCIA
4.RETROCEDER Para ajustar a temperatura, a
Para regressar ao ecra anterior. poténcia do grelhador ou do

micro-ondas.

Whj;lﬁool :



ACESSORIOS

PRATO ROTATIVO

Colocado no respetivo suporte, o
prato rotativo de vidro pode ser
utilizado com todos os métodos
de cozedura.
O prato rotativo tem sempre
de ser utilizado como base
para outros recipientes ou acessorios, a excecao do
tabuleiro de assar retangular.

SUPORTE DO PRATO ROTATIVO

Utilize apenas o suporte para
o prato rotativo de vidro. Nao
apoie outros acessorios no
suporte.

PRATO CRISP

Apenas para utilizacao com a

funcao designada.

O prato Crisp tem sempre de ser
N\ posicionado no centro do prato

rotativo de vidro e pode ser pré-

aquecido quando estiver vazio,
utilizando a funcao especial exclusiva para este efeito.
Coloque os alimentos diretamente no prato Crisp.

MANIPULO PARA O PRATO CRISP

Util para retirar o prato Crisp
guente do forno.

CESTO DE ARAME

Permite colocar os alimentos

mais préximos do grelhador para

obter um prato perfeitamente
\'J dourado. Coloque o cesto de

arame sobre o prato rotativo,
certificando-se de que esta nao
entra em contacto com outras superficies.

TABULEIRO DE ASSAR RETANGULAR

Utilize o tabuleiro de assar
apenas com fungdes que
permitam a cozedura de
convexao;
nunca o utilize em combinacao
com o micro-ondas.
Introduza o tabuleiro na horizontal, apoiando-o no
suporte do compartimento de cozedura.

<=

Lembre-se: Ndo é necessario retirar o prato rotativo e o
respetivo suporte quando utilizar o tabuleiro de assar
retangular.

O numero e o tipo de acessoérios pode variar de acordo com o modelo adquirido.
Pode adquirir separadamente no Servico de Assisténcia Técnica quaisquer outros acessorios que ndo venham fornecidos.

Existem varios acessorios disponiveis no mercado.
Antes de os comprar, certifique-se de que estes sao
adequados para serem utilizados no micro-ondas e
que sao resistentes as temperaturas do forno.

Os recipientes metalicos para alimentos ou bebidas
nunca devem ser utilizados na funcao de micro-
ondas.

Certifique-se sempre de que os alimentos e os
acessorios nao entram em contacto com as paredes
interiores do forno.

Antes de ligar o forno certifique-se sempre de
que o prato rotativo consegue rodar livremente.
Tenha cuidado para nao retirar o prato rotativo
da posicao correta ao introduzir ou retirar outros
acessorios.

> Whj;lﬁool



FUNCOES

th

6 FUNCOES 6" SENSE

Com as funcoes 6 Sense, basta selecionar o tipo e o peso
ou a quantidade de alimentos para obter os melhores
resultados possiveis. O forno ird calcular automaticamente

44y . CRISP 6" SENSE
(AL

— Para aquecer rapidamente e cozinhar
alimentos congelados, obtendo um tom dourado
e uma cobertura estaladica. Utilize apenas esta
funcao com o prato Crisp fornecido. Vire os
alimentos quando lhe for solicitado.

as definicbes ideais e continuar a altera-las a medida que a CATEGORIA ALIMENTO PESO
cozedura progride.
O tempo total ndo inclui as fases de preparacdo ou de pré- BATATAS FRITAS
aguecimento. i ini
q |*W (disponha as bgtatas numa unica 200-600g
camada e salpique-as com sal
0 AQUECIMENTO 6t SENSE antes de iniciar a cozedura)
— Para aquecer refei¢des prontas congeladas E"*‘ - PIZZA, MASSA FINA 200-500g
ou a temperatura ambiente. O forno calcula
automaticamente os valores necessarios para obter | PLZZA MASSA NORMAL 200 - 800
os melhores resultados no menor tempo possivel. - ’ 9
Coloque os alimentos numa travessa ou num prato . ASAS DE FRANGO,
resistente ao calor adequado para fornos micro- %22 PEDACOS DE FRANGO 200-600g
ondas. (Unte ligeiramente o prato)
. DOURADINHOS
CATEGORIA ALIMENTO PESO l:| h%‘ag (O prato Crisp devera ser pré- 200-600g
\ aquecido)
' @H PRATO RASO 250-5009 Acessorios necessarios: Prato Crisp, manipulo para o
- . prato Crisp
= PORCAO CONGELADA 250-500g
- 2§ MICRO-ONDAS
-|&>  LASANHA CONGELADA 250-500 9 s ) ,
- Para cozinhar rapidamente e aquecer
% alimentos ou bebidas.
-1&,  SOPAS 200-800g
5%  eeaiDAS s dl POTENCIA RECOMENDADA PARA
200 W Aquecimento rapido de bebidas ou outros
alimentos com elevado teor de dgua
(s _ COZEDURA 6" SENSE 750 W Cozinhar legumes
Para cozinhar alimentos rapidamente e obter 650W  Cozinhar carne e peixe
os melhores resultados. Utilize um prato resistente Cozinhar molhos bara carme ou molhos
ao calor/recipiente adequado para utilizagao no pare ,
micro-ondas. 500 W que contenham queijo ou ovos. Terminar
empadas ou gratinados de massa
CATEGORIA ALIMENTO PESO 350 W Cozedura lenta. Perfeito para derreter
| o BATATAS ASSADAS manteiga ou chocolate
&) (Vire quando tal Ihe for solici 200g-Tkg '
quando tal Ihe for solicitado) 160 W Descongelar alimentos congelados ou
LEGUMES FRESCOS amolecer manteiga e queijo
0l (Corte em pedacos de tamanhos ) 90w Amolecer gelados
- % iguais e adicione 2 a 4 colheres de 200-800g J
sopa de dgua. Tape.)
LEGUMES CONGELADOS
- 7
:i *@ (Vire quando tal Ihe for solicitado. 200-8009g ‘() AR FOR_CADO L.
Tape) Para cozinhar refeicoes de forma a
obter resultados semelhantes ao de um forno
- LEGUMES ENLATADOS 200-600g convencional.
O tabuleiro de assar ou outro recipiente para forno
S8  procas 100 podem ser utilizados para cozinhar determinados
- alimentos.

Acessorios recomendados: Tabuleiro de assar retangular/
grelha

Whj;lﬁool 3



i35 | CRISP

— Para dar um tom dourado perfeito a um prato,

tanto na parte superior como na parte inferior dos
alimentos. Esta funcdo sé pode ser utilizada com o
prato especial Crisp.

Acessorios necessarios: Prato Crisp, manipulo para o
prato Crisp

@ FUNCOES MANUAIS

42 AQUECIMENTO RAPIDO

Para aquecer rapidamente o forno antes de
um ciclo de cozedura. Aguarde que a fungao termine
antes de colocar alimentos no interior do forno.

JET DEFROST
0

Para a descongelacao rapida de diferentes
tipos de alimentos, bastando para tal especificar
o seu peso. Os alimentos devem ser colocados
diretamente no prato rotativo de vidro. Vire os
alimentos quando Ihe for solicitado.

Z Y AR FORCADO + MO

® ) para preparar pratos de forno num curto
periodo de tempo.

Acessorios necessarios: cesto de arame

GRELHADOR

Para dourar, grelhar e gratinar.
Recomendamos que vire os alimentos durante a
cozedura. Para obter os melhores resultados, pré-
aqueca o grelhador durante 3-5 minutos.

Acessorios necessarios: cesto de arame

GRELHADOR + MO

Para cozinhar rapidamente e para gratinar
pratos, combinando as funcées de micro-ondas e
de grelhador.

Acessorios necessarios: cesto de arame

CATEGORIA ALIMENTO PESO

CARNE

:%E] (carne picada, costeletas, bifes, 100 g -2 kg
pecas de carne recheadas)

. AVES

|:| c» (frango inteiro, em pedacos ou 100g-25kg
em filetes)

. PEIXE )

1 OX (postas inteiras ou filetes) 100g-2kg
VEGETAIS

l-i %@ (legumes variados, ervilhas, 100 g-2kg
brécolos, etc)

(3 PAO _

= (paes, bolos) 100g-1Tkg

vev 1 TURBO GRILL

Para obter resultados perfeitos, combinando
as funcdes de grelhador e de conveccao do forno.
Recomendamos que vire os alimentos durante a
cozedura.

Acessorios necessarios: cesto de arame

T TURBO GRILL + MO

Para cozinhar rapidamente e dourar pratos,
combinando as fun¢des de micro-ondas, grelhador
e forno de conveccao.

Acessorios necessarios: cesto de arame

UTILIZAR PELA PRIMEIRA VEZ

. ACERTAR A HORA

Ao ligar o forno pela primeira vez, tera de definir a
hora.

Os dois digitos da hora comeg¢am a piscar: Rode
o botdo seletor para definir a hora e prima @) para
confirmar.

Os dois digitos dos minutos comegam a piscar. Rode
o botdo seletor para definir os minutos e prima @ para
confirmar.

Lembre-se: Para alterar a hora posteriormente, prima e
mantenha premido © durante, pelo menos, um segundo
com o forno desligado e repita 0s passos acima.

Poderé ter de acertar novamente a hora apds um longo corte
de energia.
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UTILIZACAO DIARIA

. PT

1. SELECIONAR UMA FUNCAO

Quando o forno esta desligado, s6 aparece a hora
no visor. Prima e mantenha premido [@ para ligar o
forno. Rode o botdo seletor para visualizar as funcdes
principais disponiveis no visor esquerdo. Selecione
uma e prima .

N

Para selecionar uma subfuncao (se disponivel),
selecione a funcao principal e, em sequida, prima @
para confirmar e aceder ao menu de fungoes.

th 13
6 =

sssss

Rode o botdo seletor para selecionar a funcao
pretendida de entre as subfuncdes no visor a direita e,
em seguida, prima @) para confirmar.

2. DEFINIR UMA FUNCAO

.FUNCOES AUTOMATICAS / JET DEFROST
CATEGORIA DOS ALIMENTOS

Uma vez seleciona uma funcao automatica é
necessario selecionar a categoria dos alimentos que
ird cozinhar.

i
—

AR

——
\\_60

Quando o icone l piscar, rode o botdo seletor para
selecionar a categoria pretendia e prima (§) para
confirmar.

PESO

Para obter os melhores resultados, as funcdes
automaticas (e a funcao Jet Defrost) requerem que
introduza o peso dos alimentos selecionando de
entre as predefini¢cdes: o forno calcula a duragao de
cozedura ideal para cada categoria de alimentos.

§§
—y

==y

—
I I X
i =l (.

B\

v,

Quando as predefini¢des surgirem no visor e o icone
g piscar, rode o botdo seletor para definir o peso e, em

seguida, prima @ para confirmar.

.FUNCOES MANUAIS

Apés selecionar uma funcgao, é possivel alterar as suas
definicoes.

O visor ird apresentar as definicoes que podem ser
alteradas em sequéncia.

N{VEL DE POTENCIA/TEMPERATURA DO MICRO-
ONDAS

Vi
\

A -

N\
o

Quando o icone W comecar a piscar no visor, rode o
botdo seletor para ajustar as definicdes da poténcia
e, de sequida, prima (§) para confirmar a sua selecao
e continuar a alterar as definicbes seguintes (se
possivel).

Lembre-se: Uma vez ativada a funcao, a poténcia pode ser
alterada premindo @w para aceder ao menu das definicoes e,
em seguida, rodando o botdo seletor para alterar a definicéo.

POT GRELHADOR

Existem trés niveis de poténcia definidos para grelhar:
1 (baixo), 2 (médio), 3 (alto). O valor predefinido é
exibido entre dois “- -” simbolos intermitentes.

7
3
7
Y

Y
7
ey
7

Rode o botao para selecionar a temperatura
pretendida e, em seguida, prima @ para confirmar.

DURACAO

v

S

z
<

Quando o ¢ icone pisca no visor, utilize o botdo
seletor para definir o tempo de cozedura pretendido
e, em seguida, prima & para confirmar.

Nao precisa de definir o tempo de cozedura, caso
pretenda gerir a cozedura manualmente: Prima [&]
para confirmar e iniciar a funcao.

Nota: Durante a cozedura é possivel regular o tempo de
cozedura rodando o botdo seletor; cada vez que premir o
botao [], o tempo de cozedura aumenta em 30 segundos.

Whj;lﬁool 5



AQUECIMENTO RAPIDO

Selecione a funcao e, em seguida, utilize o botdo
seletor para definir a temperatura pretendida; prima
[©] para confirmar e iniciar a funcao.

rre’”

Quando o forno atingir a temperatura pretendida, soa
um alarme sonoro.

Lembre-se: recomendamos que nao coloque os alimentos
no forno antes do final desta funcao.

3. ATIVAR UMA FUNCAO

Apos aplicar todas as definicdes pretendidas, prima [©]
para ativar a funcao.

Sempre que premir novamente o botao [®], o tempo
de cozedura aumenta mais 30 segundos.

Lembre-se: Poderd premir [Ol em qualquer altura para
interromper a funcao que estiver ativada nessa altura.

.JET START

Quando o forno estiver desligado, pode premir [&]
para ativar a cozedura com a funcao de micro-ondas
na poténcia maxima (900 W) durante 30 seqgundos.

. BLOQUEIO DE SEGURANCA

Esta fungdo é ativada automaticamente para evitar
que o forno seja ligado inadvertidamente.

Abra e feche a porta e, em seguida, prima [®lpara
iniciar a funcao.

4. PAUSA

Para colocar em pausa uma funcao ativa, por
exemplo, para poder mexer os alimentos ou vira-los,
basta abrir a porta.

Para continuar, feche a porta e prima [>l.

PAUSA AUTOMATICA
(MEXA OU VIRE OS ALIMENTOS)

Algumas fung¢des sao interrompidas automaticamente
para permitir que mexa ou vire os alimentos durante a
cozedura.

Interrompida a cozedura, abra a porta do forno e
realize as acoes que lhe forem solicitadas antes de
fechar a porta novamente e premir [ para continuar
a cozedura.

5. TEMPO DE FIM DA COZEDURA

Serd emitido um sinal sonoro e o visor indicara que a
cozedura esta concluida.

Para aumentar o tempo de cozedura sem alterar as
defini¢des, rode o botdo seletor para definir um novo
tempo de cozedura e prima [&l.

. ARREFECIMENTO

Sempre que uma funcado que utiliza ar quente

é concluida, o aparelho inicia um processo de
arrefecimento.

A mensagem “Cool On” (A arrefecer) é apresentada no
visor.

Apds este procedimento o forno desliga-se
automaticamente.

Lembre-se: o procedimento de arrefecimento pode ser
interrompido abrindo a porta e sera, eventualmente,
reativado, se necessario, fechando-a novamente.

.PROTECAO

Para bloquear o teclado, prima e mantenha premido
% durante, pelo menos, 5 segundos.

Para desbloquear, repita o procedimento.

Lembre-se: a protecao pode também ser ativada durante a
cozedura.

Por motivos de seguranca, o forno pode ser desligado a
qualguer momento, premindo continuamente [@.
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TABELA DE COZEDURA

. PT

ALIMENTO FUNCAO PREAQUECIM TEMP.(°C) POTENCIA(W) DURACAO  ACESSORIOS
2 ; 160 - 180 - 30 - 60 DG
Bolos com levedura —
% - 160 - 180 90 25-50 5D
Tartes recheadas . m ~a
(cheesecake, strudel, tarte de maca) Sim 160-190 ) 3>-70
Biscoitos & Sim 170-180 - 10-20 —
Merengues Sim 100-120 - 40- 50 —
Paezinhos Sim 210-220 - 10-12 —
Pao de forma Sim 180-200 - 30- 35 —
Pizza / Tarte Sim 190-220 - 20-40 —
Pizza (0,4 - 0,5 kg) i - - - 14-16 =
Tartes salgadas = . m —
(tarte de legumes, quiche Lorraine) Sim 180-190 40-55
Quiche Lorraine (1 - 1,2 kg) alE - - - 18-20 =
Lasanha/massa gratinada S - 350 - 500 15-40 (A
Borrego ou vitela assada/Carne de vaca () - 170-180 - 70 - 80* D)
assada
(13-1,5 kg) % - 160-180 160 50 - 70* )
Carne de vaca assada, média (1,3-1,5 kg) Y - 170-180 - 40 - 60* (D
)y _ } ) ) % <
Frango/coelho/pato assado 210-220 >0-70 m
(inteiro 1-1,2kg) B - 210-220 350 45 - 60* )
Frango/Coelho/Pato - - 350 - 500 20 - 40% m
(filetes/pedacos de 0,4-1 kg) (1) ) ) ) 12-18 =
Peixe assado (inteiro) Ix - - 160 - 350 20 - 40 D
Filetes/postas de peixe Sim - - 15 - 30* D)
Legumes recheados T ) ) ) ) m —
(tomates, curgetes, beringelas, etc.) d >00-650 25-50
Péao tostado @ - - - 3-6 )
Salsichas/Espetadas/Costeletas/ %
Hamburgueres @ 20-40 m
Salsichas/hamburgueres (0,2 - 1 kg) L Sim** - - 6-16 =
Batatas assadas TY - - 350 - 500 20 - 40* ;)
Batatas fatiadas (0,3 - 0,8 kg) i) - - - 10 - 20 =
Fruta assada T - - 160 - 350 15-25 D)
Gratinado de legumes - - - 15-25 )
Legumes fritos (0,3-0,8 kg) Y, Sim** - - 8-18 =
*Vire o alimento a meio da cozedura. ** Pré-aqueca o prato Crisp durante 3-5 minutos.
B Crisp Ar forcado Ar forcado + MO Grelhador Grelhador + MO
FUNCOES = IS brd
oy & > il 7T
Prato resistente ao calor/
recipiente adequado para Cesto de arame Tabuleiro de assar retangular Prato Crisp
ACESSORIOS utilizagao no micro-ondas
an — S
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LIMPEZA

Assegure-se de que o aparelho arrefece antes de
executar qualquer operacao de manutencao ou
limpeza.

Nao utilize aparelhos de limpeza a vapor.

SUPERFICIES INTERIOR E EXTERIOR

« Limpe as superficies com um pano de microfibra
humido. Se estiverem muito sujas, acrescente alguns
pingos de detergente com PH neutro. Termine a
limpeza com um pano seco.

- Limpe o vidro da porta com um detergente liquido
adequado.

+ Periodicamente, ou quando houver derrames,

retire o prato rotativo e o respetivo suporte para
limpar o fundo do forno, retirando todos os restos de
alimentos.

+ O grelhador nao precisa de ser limpo, uma vez que
o calor intenso queima qualquer sujidade. Utilize esta
funcao regularmente.

Nao utilize palha de aco, esfregoes abrasivos ou
produtos de limpeza abrasivos/corrosivos, uma
vez que estes podem danificar as superficies do
aparelho.

ACESSORIOS

Todos os acessorios podem ser lavados na maquina
de lavar louca, exceto o prato Crisp.

O prato Crisp deve ser lavado com agua e um
detergente suave. Para sujidade dificil, esfreque
suavemente com um pano. Deixe sempre que o prato
Crisp arrefeca antes de o limpar.

RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Corte de energia.

O forno emite ruidos, mesmo

quando esta desligado. estd ativado.

O visor apresenta a letra "F",
seguida de um numero ou de
: uma letra.

Desconexao da rede elétrica.

O ventilador de refrigeracdo

- Solucao

Verifique se existe energia elétrica proveniente da
rede e se o forno estd ligado a tomada elétrica.

¢ Desligue e volte a ligar o forno, para verificar se o
problema ficou resolvido.

Abra a porta ou prima @,

Contacte o Servigco Pés-Venda mais proximo e
indique a letra ou 0 nUmero que acompanha a letra
IVFIV. H

FICHA DE PRODUTO

@www A ficha do produto, incluindo os dados
energéticos para este aparelho, pode ser transferida a
partir do website docs.whirlpool.eu

COMO OBTER O GUIA DE UTILIZACAOE
MANUTENCAO

> @www Transfira o Guia de Utilizacdo e
Manutencgao a partir do nosso website
docs.whirlpool.eu (pode utilizar este
codigo QR), especificando o cédigo
comercial do produto.

[m]; 5[]
n

Em alternativa, contacte o nosso Servico Pés-Venda

CONTACTAR O NOSSO SERVICO POS-VENDA

Pode encontrar os
nossos contactos no
manual de garantia.
Ao contactar o nosso
Servico Pés-Venda,
indique os codigos
fornecidos na placa de
identificacao do seu
produto.

8 Whj;lﬁool



GUIA

DE CONSULTA DIARIA

GRACIAS POR COMPRAR UN PRODUCTO

WHIRLPOOL

Si desea recibir asistencia y soporte
adicionales, registre su producto en
www.whirlpool.eu/register

(Svww

Puede descargarse las Instrucciones de
seguridad y la Guia de uso y cuidado en
nuestra pagina web docs.whirlpool.euy
siguiendo las instrucciones del dorso de este

documento.

' Antes de usar el aparato, lea atentamente las instrucciones de seguridad.
[ J

DESCRIPCION DEL PRODUCTO

s | (1)

1. Panel de control

2. Resistencia circular
(no visible)

3. Placa de caracteristicas
(no debe retirarse)

. Puerta
Resistencia superior/grill
. Ligera

No u

Plato giratorio

S 5, s

(LR
st i | N [ °C W
o Tl B 1 I
P o o o o

K

@) (F | 2=
1 23 4 5 : 9
1.PANTALLA DE LA IZQUIERDA 5.SE|’.ECTOR ROTATIVO / 7. INICIO
BOTON 6" SENSE

2.PAUSA
Para detener un ciclo de coccién

3.ENCENDIDO/APAGADO

Para encender o apagar el horno y
para detener una funcién activa en
cualquier momento.

4.ATRAS

Sirve para volver a la pantalla
anterior.

Girelo para desplazarse por las

funciones y ajustar todos los
arametros de coccién. Pulse

¥ para seleccionar, programar,

acceder o confirmar las funciones o

parametros, y, eventualmente, para

iniciar el programa de coccion.

6.POTENCIA

Para programar la temperatura,
la potencia del grill o la del
microondas.

Para iniciar funciones y confirmar
los ajustes

8.TIEMPO

Para configurar la hora y ajustar o
modificar el tiempo de coccién.

9.PANTALLA DE LA DERECHA

Whj;lﬁool



ACCESORIOS

PLATO GIRATORIO

El plato giratorio debe estar

colocado en su soporte y puede

utilizarse en todos los métodos

de coccion.

El plato giratorio se tiene que

usar siempre como base para
otros recipientes o accesorios, a excepcién de la
bandeja pastelera rectangular.

SOPORTE DEL PLATO GIRATORIO

Utilice el soporte solamente para
el plato giratorio de cristal. No
coloque otros accesorios en el
soporte.

PLATO CRISP

Utilizar solo con la funcién

indicada.

La bandeja Crisp debe colocarse
N\ siempre en el centro del plato

giratorio y puede precalentarse

vacia utilizando la funcion
especial para ello. Coloque la comida directamente en
la bandeja Crisp.

ASA DE LA BANDEJA CRISP

Muy practica para sacar la
bandeja Crisp caliente del horno.

PARRILLA

Con ella podra colocar los
alimentos mas cerca del grill para
obtener un dorado perfecto.

\'J Coloque la parrilla en el plato

giratorio, asegurandose de que
no entre en contacto con otras

<=

superficies.

BANDEJA PASTELERA RECTANGULAR

Utilice el plato para hornear

rectangular exclusivamente con

las funciones que permiten la

coccidon por conveccion;

No debe utilizarla nunca en

combinacién con el microondas.
Introduzca el plato horizontalmente, apoyandolo en
la rejilla del compartimento de coccién.

Nota: No es necesario que quite el plato giratorio ni su
soporte cuando utilice el plato para hornear.

El nimero de accesorios puede variar de un modelo a otro.

Los accesorios no incluidos pueden adquirirse aparte en el Servicio Postventa.

Hay varios accesorios disponibles en el mercado.
Antes de adquirirlos, asegurese de que son aptos
para el microondas y resistentes a las temperaturas
del horno.

Los contenedores metalicos para alimentos o
bebidas no deben utilizarse nunca para la coccion
con el microondas.

Asegurese siempre de que ni los alimentos ni los
accesorios entren en contacto con las paredes
internas del horno.

Compruebe siempre que el plato giratorio gira sin
problemas antes de poner en marcha el horno.
Tenga cuidado de no desencajar el plato giratorio
cuando introduzca o saque otros accesorios.

> Whj;lﬁool



FUNCIONES

th

.. ) FUNCIONES 6" SENSE

Con las funciones 6™ Sense, simplemente seleccione el
tipo y el peso o la cantidad de alimentos para obtener los

43¢ . 6" SENSE CRISP
(AL

— Para calentar y cocinar rapidamente alimentos
congelados y darles un gratinado crujiente. Utilice
esta funcién solamente con la bandeja Crisp .
Remueva los alimentos cuando lo indique.

mejores regglta{do.s. El' horno ;qIcularagutomatlcamente la CATEGOR(A ALIMENTO PESO
configuracion optima y seguird cambiandola a lo largo del
proceso de coccion. PATATAS FRITAS
El tiempo total no incluye las fases de precalentamiento. i*@ (Extiéndalas en una sola capay 200-600 g
ahada sal antes de freirlas)
0 6th SENSE RECALENTAR EI PIZZA, MASA FINA 200-500 g
Sirve para calentar alimentos precocinados -
que estén congelados o a temperatura ambiente. O | PIZZA MASAGRUESA 300-8009
El horno calcula automaticamente la configuracion
requerida para obtener los mejores resultados en |_|@ écL)ﬁoDE POLLO, TROZOS DE 500600
el menor tiempo posible. Coloque los alimentos en | (Engrase el plato ligeramente) g
una bandeja o plato aptos para microondas. 9 plato 9
. PALITOS DE PESCADO
CATEGORIA ALIMENTO PESO l:. % (La bandeja Crisp se tiene que 200-600 g
precalentar)
| |  BANDEJADECENA 250-500 Accesorios necesarios: Bandeja Crisp, asa de la bandeja
Crisp
lZl*@ﬂ PORCION CONGELADA 250-500 g
- 2\ MICROONDAS
:i LASANA CONGELADA 250-5009 Para cocinar y recalentar alimentos o bebidas
con rapidez.
e, soeas 200-800g
- POTENCIA RECOMENDADA PARA
)& BEBIDAS 1-5 dl — :
- 200 W Calentar répidamente bebidas u otros
alimentos con alto contenido en agua
750 W Coccién de verduras
(ss _ COCCION 6" SENSE 650W  Coccion de carney pescado
Para cocer rapidamente alimentos y conseguir Coccidn de salsas con carne, o salsas que
unos resultados 6ptimos. Utilice un recipiente 500W  contengan queso o huevo. Acabado de
resistente al calor y apto para el microondas. pasteles de carne o pasta al horno
CATEGORIA ALIMENTO PESO Coccién lenta y suave. Perfecta para
350w d X .
erretir mantequilla o chocolate
| PATATAS ASADAS ) :
I (Girelas cuando se indique) 200 g-1 kg 160 W Descongc_elar alimentos o ablandar
mantequilla o queso
VERDURAS FRESCAS
:|@ (Cortelas a trozos del mismo 200-800 20W Ablandar helados
- tamano y afada de 2 a 4 cucharas 9
de agua. Tape)
:H«% VERDURAS CONGELADAS 200-800 ;‘() AIRE IMPULSADO
- (Gire cuando se indique. Tape) Sirve para cocinar platos y obtener un
Ll 7 resultado similar al de un horno convencional.
) @' VERDURAS ENLATA 200600 ¢ Para cocinar ciertos alimentos, se puede emplear el
e plato para hornear u otros recipientes de coccién
-85 PALOMITAS 1009 aptos para uso en el horno.

Accesorios recomendados: Plato para hornear
rectangular, parrilla
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i35 | CRISP

Para dorar perfectamente un alimento, tanto
por arriba como por abajo. Con esta funcion es
necesario utilizar siempre la bandeja crisp.

Accesorios necesarios: Bandeja Crisp, asa de la bandeja
Crisp

@ FUNCIONES MANUALES

. JET DEFROST

¢ Jpara descongelar rapidamente diversos tipos
de alimentos simplemente especificando su peso.
Los alimentos deben colocarse directamente en el
plato giratorio. Remueva los alimentos cuando lo
indique.

m: CALOR RAPIDO

Para calentar rapidamente el horno antes de
un ciclo de coccién. Espere a que termine la funcién
antes de introducir los alimentos en el horno.

Z Y AIRE IMPULS. + MO

® Jpara preparar platos de horno en poco
tiempo.

Accesorios necesarios: parrilla

GRILL
CATEGORIA ALIMENTO PESO Para dorar y gratinar. Es recomendable girar
CARNE los alimentos durante la coccién. Para obtener los
| % ( ade. chuletas flet 10000 k mejores resultados, precaliente el grill durante 3-5
] E carne picada, chuletas, filetes, g-2kg minutos.
asados)
- Accesorios necesarios: parrilla
':l @ (AF:/OEIISO entero, en trozos o filetes) 1009-25 kg
- SESCADO T GRILL + MICROONDAS
:i @ 100g-2 kg Para cocinar y gratinar rapidamente,
(entero, lomos, filetes) . . .
combinando las funciones de microondas y las de
VERDURAS ill
L1 grill.
) @ (verduras variadas, guisantes, 100 g-2 kg ) ) )
brécoli, etc) Accesorios necesarios: parrilla
C * PAN _ —
> (cortado, panes, bollos) 1009-Tkg TURBO GRILL

Para lograr un resultado perfecto,
combinando las funciones de grill y conveccion del
horno. Es recomendable girar los alimentos durante
la coccidn.

Accesorios necesarios: parrilla

T TURBO GRILL + MO

Para cocinar y dorar rapidamente,
combinando las funciones de microondas, grill y
conveccion.

Accesorios necesarios: parrilla

PRIMER USO

.AJUSTE DE LA HORA

La primera vez que encienda el aparato, tendra que
ajustar la hora.

- I- !- l-

Los dos digitos de la hora empezaran a parpadear:
Gire el selector para establecer la hora y pulse @) para
confirmar.

Los dos digitos de los minutos empezardn a
parpadear. Gire el selector para establecer los minutos
y pulse @ para confirmar.

Nota: Para cambiar la hora mas adelante, mantenga pulsado
© durante como minimo un segundo con el horno apagado
y repita el procedimiento anterior.

Después de un corte de suministro prolongado, es posible
que tenga que volver configurar la hora.
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USO DIARIO

| ES

1. SELECCIONAR UNA FUNCION

Cuando el horno esta apagado, la pantalla solo
muestra la hora. Mantenga pulsado [@] para encender
el horno. Gire el selector para ver las funciones
principales disponibles en la pantalla de la izquierda.
Seleccione unay pulse @.

N

Para seleccionar una subfuncién (en caso de que la
haya), seleccione la funciéon principal y después pulse
() para confirmar e ir al menu de la funcion.

th 13
6 =

sssss

Gire el selector para seleccionar una de las
subfunciones disponibles en la parte derecha de la
pantalla y después pulse & para confirmar.

2. PROGRAMAR UNA FUNCION

.FUNCIONES AUTOMATICAS / JET DEFROST
TIPO DE ALIMENTO

Cuando escoja una de las funciones automaticas,
tendra que seleccionar una categoria para los
alimentos que cocine.

i
—

AR

——
\\_60

Cuando el icono I parpadee, gire el selector para
seleccionar la categoria deseada y confirmela
pulsando .@

PESO

Para conseguir los mejores resultados, las funciones
automaticas (y Jet Defrost) requieren que introduzca
el peso de los alimentos seleccionando entre los
ajustes preestablecidos: el horno calculara la duracién
ideal de la funcién en uso para cada tipo de alimento.

§§
—y

i |

7N

Cuando los valores preestablecidos aparezcan en
pantalla y el icono 9 parpadee, gire el selector para

programar el peso y después pulse @) para confirmar.

. FUNCIONES MANUALES

Cuando haya seleccionado la funcién que desee, puede
cambiar la configuracién correspondiente.

En la pantalla aparecera la configuracion que se puede
cambiar por orden.

POTENCIA / TEMPERATURA DEL MICROONDAS

Va
\

ZAS -

LY
7

Cuando el icono W parpadee en la pantalla, gire el selector
para ajustar la configuracién de potencia, pulse & para
confirmar y siga modificando la configuracién siguiente
(si es posible).

Nota: Una vez activada la funcién, la potencia se puede
modificar pulsando @w para acceder al menu de configuracion
y después girando el selector para cambiar la configuracion.

POTENCIA GRILL

Existen tres niveles de potencia para el grill: 1 (bajo), 2
(medio), 3 (alto). El valor por defecto se muestra entre dos
simbolos «- -» parpadeando.

Vi
Y

B
-
Ed

[2ni

LY
s

Gire el selector para seleccionar el nivel del grill deseado y
pulse @ para confirmar.

DURACION

v

S

z
<

Cuando parpadee el icono ¢ en la pantalla, utilice el
selector para ajustar el tiempo de coccidn necesario y
luego pulse @ para confirmar.

Si quiere cocinar de forma manual no es necesario
configurar el tiempo de coccién: Pulse [&] para confirmar e
iniciar la funcién.

Nota: Durante la coccion, puede ajustar la configuracion
girando el selector cada vez que pulse [®], el tiempo aumenta
en 30 segundos.

CALOR RAPIDO

Seleccione la funcidn, a continuacion utilice el selector
para programar la temperatura deseada y pulse [] para
confirmar e iniciar la funcion.

Cuando el horno alcanza la temperatura programada, se
emite una sefal acustica.

Nota: Se aconseja no colocar los alimentos en el horno antes
del final de esta funcion.
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3. ACTIVAR LA FUNCION

Una vez que haya aplicado la configuraciéon deseada,
pulse [] para activar la funcion.

Cada vez que pulse el boton [, el tiempo de coccidon
se incrementara en otros 30 segundos.

Nota: Puede pulsar [@] en cualquier momento para detener la
funcién que esté activada en ese momento.

.JET START

Cuando el horno estd apagado, se puede pulsar [©]
para activar la coccién con la funcion microondas a la
potencia maxima (900 W) durante 30 segundos.

. BLOQUEO DE SEGURIDAD

Esta funcion se activa automaticamente para evitar la
activacion accidental del horno.

Abray cierre la puerta, y pulse [] para activar la
funcion.

4. PAUSA

Para detener una funcién activa, por ejemplo para
mover o girar la comida, solamente tendra que abrir la
puerta.

Para reanudar la funcién, cierre la puerta y pulse .[>]

PAUSA AUTOMATICA
(REMOVER O GIRAR LOS ALIMENTOS )

Algunas funciones se detendran para que pueda
remover o girar los alimentos.

Cuando el horno se haya detenido, abra la puerta

y lleve a cabo la accién que se le solicite antes de
volver a cerrar la puerta y pulsar [®] para seguir con la
coccion.

5. HORA DE FINALIZACION DE LA COCCION

Sonara una sefal acustica y la pantalla indicard que la
coccion ha terminado.

Para alargar el tiempo de coccién sin cambiar los
ajustes, gire el selector para programar un nuevo
tiempo de coccidon y pulse [&].

. ENFRIAMIENTO

Cuando finaliza una funcién con aire caliente, el
aparato puede realizar un ciclo de enfriamiento.

La pantalla muestra el mensaje «Cool on» (enfriando).
Tras finalizar dicho ciclo el horno se apaga de forma
automatica.

Nota: el proceso de enfriamiento se puede interrumpir
abriendo la puerta y se puede reanudar, si es necesario,
volviéndola a cerrar.

. BLOQUEO DE TECLAS

Para bloquear las teclas, mantenga pulsado ¥ durante
al menos 5 segundos.

Para desbloquearlo, siga el mismo proceso.

Nota: El bloqueo de teclas también se puede activar mientras
la coccidn esté en proceso.

Por motivos de seguridad, el horno se puede apagar en
cualquier momento pulsando el boton [@]
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ES
TABLA DE COCCION |

ALIMENTO FUNCION PRECALENTAR: TEMP.(°C) :POTENCIA (W) DURACION ACCESORIOS
& - 160 - 180 - 30-60 IDED
Bizcochos —
% - 160 - 180 90 25-50 5D
Tartas rellenas (tarta de queso, strudel, tarta . . B B ~m
de manzana) Si 160-190 35-70 ;)
Galletas & Si 170-180 - 10-20 —
Merengues Si 100-120 - 40-50 —
Bollos Si 210-220 - 10-12 —
Barra de pan Si 180-200 - 30-35 —
Pizza/Empanada Si 190-220 - 20-40 —
Pizza (0,4-0,5 Kg) ) - - - 14-16 =
Tartas saladas v .
_ - - E H =8
(tarta de verduras, quiche Lorraine) Si 180-150 40-55
Quiche lorraine (1-1,2 kg) Sk - - - 18-20 =
Lasafa / Pasta al horno S - 350 - 500 15-40 (A
= i ) ) Canx =
Cordero o ternera asados / Rosbif & 170-180 70-80 m
(1:315k9) % . 160-180 160 50 - 70* an
Rosbif: al punto (1,3-1,5 kg) & - 170-180 - 40 - 60* ap)
5 _ } ) ) % <
Pollo asado / Conejo / Pato 210-220 >0-70 m
(entero 11,2 kg) B - 210-220 350 45 - 60* )
Pollo/Conejo/Pato - - 350-500 20 - 40* m
(filetes/piezas 0,4-1 kg) (11 ) - - 12-18 =
Pescado al horno (entero) Zx - - 160 - 350 20 - 40 D
Filetes/rodajas de pescado Si - - 15 - 30* D)
Verduras rellenas P m
Z\& - - - - g
(tomates, calabacines, berenjenas...) kd 500-650 25-50
Tostada @ - - - 3-6 )
Salchichas/brochetas/costillas/ %
hamburguesas @ 20-40 m
Salchichas / Hamburguesas (0,2-1 kg) L Si** - - 6-16 =
Patatas asadas TY - - 350 - 500 20 - 40* ;)
Patatas en cufa (0,3-0,8 kg) i) - - - 10 - 20 =
Fruta asada T - - 160 - 350 15-25 D)
Verduras gratinadas - - - 15-25 )
Verduras fritas (0,3-0,8 kg) Y, Six* - - 8-18 =
*Dar la vuelta al alimento a mitad de la coccion. ** Precalentar el plato crisp de 3 a 5 minutos.
Crisp Aire impulsado Aire impuls. + MO Grill Grill + Microondas
FUNCIONES
L & % ™ a3
Plato resistente al calor/
contenedor apto para el Parrilla Bandeja pastelera rectangular Bandeja crisp
ACCESORIOS microondas
aiy . =
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LIMPIEZA

Asegurese de que el aparato se haya enfriado antes
de llevar a cabo las tareas de mantenimiento o
limpieza.

No utilice aparatos de limpieza con vapor.

SUPERFICIES INTERNAS Y EXTERNAS

« Limpie las superficies con un pafio humedo de
microfibra. Si estan muy sucias, afiada unas gotas de
detergente neutro al agua. Seque con un pano seco.
- Limpie el cristal de la puerta con un detergente
liquido adecuado.

- Con regularidad, o en caso de salpicaduras, quite
el plato giratorio de su soporte para limpiar la parte
inferior del horno y eliminar todos los restos de
comida.

«No es necesario limpiar el grill ya que la alta
temperatura que genera quema toda la suciedad.
Utilice esta funcién con regularidad.

No utilice estropajos de acero, estropajos abrasivos
ni productos de limpieza abrasivos/corrosivos, ya
que podrian danar las superficies del aparato.

ACCESORIOS

Todos los accesorios son aptos para el lavavajillas,
excepto la bandeja Crisp.

La bandeja Crisp debe limpiarse con agua y un
detergente suave. Para la suciedad mas resistente,
frote suavemente con un pafo. Deje enfriar siempre la
bandeja Crisp antes de limpiarla.

RESOLUCION DE PROBLEMAS

i Corte de suministro.

i Desconexion de la red

i eléctrica.

Ventilador de refrigeracion

El horno hace ruido, incluso

cuando esta apagado. activado.

En la pantalla aparecerd la letra
«F» seguida de un nimero o
- letra.

- Solucién

: Compruebe que haya corriente eléctricaen la

: red y que el horno esté enchufado a la toma

. de electricidad. Apague el horno y vuelva a :
. encenderlo para comprobar si se ha solucionado el
¢ problema. :

Abra la puerta o mantenga pulsado @

Pdngase en contacto con el Servicio Postventa mas
cercano e indique la letra 0 nimero que aparece
- después de la letra «F».

TARJETA DE DATOS DEL PRODUCTO

@www | a ficha del producto, que incluye los datos de
energia de este aparato, se puede descargar en el sitio
web docs.whirlpool.eu

COMO OBTENER LA GUIA DE USO Y CUIDADO

> @ww Descargue la Guia de uso y cuidado [m]: = [m]
T

en nuestra pagina web docs.whirlpool.eu
(puede utilizar este codigo QR),
especificando el cédigo del producto.

> También puede ponerse en contacto con
nuestro Servicio Postventa

COMO PONERSE EN CONTACTO CON NUESTRO
SERVICIO POSTVENTA

Encontrarad nuestros
datos de contacto

en el manual de
garantia. Cuando se
ponga en contacto
con nuestro Servicio
Postventa, debera
indicar los cédigos que
figuran en la placa de
caracteristicas de su
producto.
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DAGLIG INFORMATIONSBOK

TACK FOR ATT DU KOPT EN PRODUKT FRAN

WHIRLPOOL
For att fa en mer omfattande
=/ kundservice, registrera din produkt pa
www.whirlpool.eu/register

BESKRIVNING AV PRODUKTEN

Du kan ladda ner handbdckerna
Sakerhetsinstruktioner och Anvandning

liWWW och skotsel genom att beséka var hemsida
docs.whirlpool.eu och folja instruktionerna
pa baksidan av detta hafte.

Las sikerhetsinstruktionerna noga innan du anvander produkten.

gggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggggg
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1. Kontrollpanel

2. Runt varmeelement

(dolt)

3. Identifieringsskylt

(ska inte tas bort)

4, Lucka
5. Ovre virmeelement/

grillelement

6. Latt

7. Roterande glasplatta

KONTROLLPANEL

o s, Y,

2 (== (=) S W
© [ [ZRBEE:;
HE H §§9
S (% dib Il ) s @
1 23 4 5 6 7 9
1. VANSTER DISPLAY 5.RATT /6" SENSE-KNAPP 7. START
Vrid pa reglaget for att rulla For att starta funktioner och
2.PAUS funktionerna och stélla in alla bekrafta installningar
For att pausa tillagningen tillagningsparametrar. Tryck pa @
. for att valja, stalla in, fa atkomst 8.TID
3.PA/AV till och bekrafta funktioner eller For att stilla tiden samt

For att satta pa och stanga av
ugnen eller stoppa en aktiv
funktion nar som helst.

4.TILLBAKA

For atergang till foregdende skarm.

parametrar och for att starta
tillagningsprogrammet.

6.EFFEKT
For att justera temperaturen,

grillnivan eller mikrovagseffekten.

for att stalla in och justera
tillagningstiden.

9. HOGER DISPLAY
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TILLBEHOR

ROTERANDE GLASPLATTA

Placerad pa dess stdd kan den

roterande glasplattan anvandas

med alla tillagningsmetoder.

Den roterande glasplattan ska

alltid anvandas som underlag till

andra behallare eller tillbehor,
med undantag for den rektanguldra bakplaten.

Anvand endast stodet till den
roterande glasplattan. Stall inte
andra tillbehor pa stodet.

CRISPPANNA

Bara for anvandning med den
avsedda funktionen.
Crispplattan maste alltid placeras
mitt pa glastallriken och kan
forvarmas nar den ar tom, med

hjalp av specialfunktionen endast

for detta andamal. Lagg maten direkt i crisppannan.

HANDTAG FOR CRISPPANNAN

Anvands for att ta ut den heta
crisppannan ur ugnen.

BAKGALLER

Anvands for att placera maten

narmare grillen, for en perfekt

bryning av maten. Placera gallret
pa den roterande glasplattan

\'J och se till att det inte kommer i

kontakt med andra ytor.

REKTANGULAR BAKPLAT

Anvand endast bakplaten med

funktioner som tillater tillagning

med varmluft.

Den far aldrig anvandas i

kombination med mikrovagor.

Satt in plattan horisontellt, 1at
den vila pa gallret i ugnsutrymmet.

Observera: Du behover inte ta bort den roterande glasplattan
och dess stdd nar du anvander den rektanguldra bakplaten.

Antalet och typ av tilloehér kan variera beroende pa modellen du képt.
Andra tillbehor som inte medfoljer kan kdpas separat. Vand dig till var kundservice.

Pa marknaden finns det manga olika sorters
tillbehor. Kontrollera att de ar lampliga for
mikrovagsugnar och tal ugnstemperaturer innan
du koper dem.

Metallbehallare for mat eller dryck ska aldrig
anvandas vid tillagning i mikrovagsugn.

Se alltid till att livsmedel och tillbehor inte kommer
i kontakt med innervdggarnai ugnen.

Kontrollera alltid att glasplattan kan snurra
obehindrat innan du startar ugnen. Se till att den
roterande glasplattan inte hamnar utanfor avsedd
plats nar du satter i eller tar ut andra tillbehor.
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FUNKTIONER

6" SENSE-FUNKTIONER

Med 6" Sense-funktionerna behover du bara vilja
matens typ och vikt eller mangd for att uppna bésta
mojliga resultat. Ugnen berdknar automatiskt de optimala
installningarna och fortsdtter att andra dem medan

43¢ . 6" SENSE CRISP

— For att snabbt varma upp och tillaga frysta
livsmedel sd att de far en gyllenbrun och knaprig
yta. Anvand denna funktion endast med den
medfdljande crisppannan. Vand maten nar ugnen
uppmanar dig till det.

. . . KATEGORI MAT VIKT
tillagningen fortskrider.
Den totala tiden inkluderar inte férvéarmningsfaserna. POMMES FRITES
i*ﬁ (sprid ut dem i ett lager och salta 200g-600g
( 6t SENSE VARMNING dem fore tillagningen)
‘:. For att varma fardiglagad mat som antingen |:I PIZZA TUNN BOTTEN 200g-500g
ar fryst eller har rumstemperatur. Ugnen beraknar -
automatiskt de installningar som kravs for att |
uppna basta maojliga resultat pd kortast mojliga tid. Je=  FIZZATIOCKEOTTEN 3009-8009
Lagg maten pa en mikrovagssaker och varmetalig 1% KYCKLINGVINGAR, KYCKLINGBITAR 0
tallrik eller fat. | & (Smérj pannan ndgot) 9 9
C*OX FISKPINNAR )
KATEGORI MAT VIKT - (Crisppannan ska forvarmas) 2009-6009
: @1 MIDDAGSRATT 250G-500g Né6dvandiga tillbehdr: Crisppanna, handtag for
crisppannan
=@ FRYsT MATPORTION 250 -500g )
2 MIKROVAGOR
-l&@>  FRYSTLASAGNE 250g- 500 For att snabbt laga och virma mat eller dryck.
| )
|'l i SOPPOR 2009-8009 EFFEKT REKOMMENDERAS FOR
[ DRYCKER sl Snabb uppvarmning av drycker eller andra
IO ¢ >d 200W livsmedel med hog vattenhalt
750 W Koka gronsaker
(s 6" SENSE TILLAGNING 650 W Tillaga kott och fisk
For snabb ti||agning av mat och for optimala Tillaga thtséser eller séserﬁsom.innehéller
resultat. Anvand ett varmetéligt karl Iampligt for 500W  ostellerdgg. Slutbereda kéttpajer eller
anvandning i mikrovagsugn. ugnsbakad pasta
Langsam, varsam tillagning. Perfekt for att
KATEGORI MAT VIKT ,. Y
350W smalta smor eller choklad
- BAKAD POTATIS . Upptining av djupfrysta livsmedel eller
l (Vénd nér du uppmanas till det) 2009-1kg 160 W mFJ?LE)ka upgp smér FO)C%/ ot
FARSKA GRONSAKER .
:|% (Skar i bitar av samma storlek och 00 G - 800 0w MJUka upp glass
- tillsatt 2 till 4 matskedar vatten. 9 9
Tack med lock)
- . snd ni a2 | VARMLUFT
| %@ FRYSTA GROlNSAKEFi (Vand néar du 200g-800g t() ARt ‘ ) . )
- uppmanas till det. Tack med lock) For tillagning av ratter pa ett satt som ger
L i liknande resultat som med en konventionell ugn.
@ | KONSERVERADE GRONSAKER 2009-600g Bakplaten eller annat karl som lampar sig for
- ugnsbruk kan anvandas for att laga vissa livsmedel.
oy POPCORN 1009 Rekommenderade tillbehor: Rektangular bakplat, galler
g plat, g
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i35 | CRISP

—

— For att bryna en matratt perfekt, bade pa
matens ovan- och undersida. Denna funktion far
endast anvandas med den speciella crisppannan.

Nodvandiga tillbehor: Crisppanna, handtag for
crisppannan

@ MANUELLA FUNKTIONER

. JET DEFROST
C JFor snabb upptining av olika slags mat genom

att helt enkelt ange dess vikt. Maten ska placeras
direkt pa den roterande glasplattan. Vand maten
nar ugnen uppmanar dig till det.

[ﬂ: SNABB UPPVARMNING

For att snabbt varma upp ugnen innan
tillagningen. Vanta tills uppvarmningen ar fardig
innan du lagger in maten i ugnen.

Z Y VARMLUFT + MIKRO
® JFér att laga ugnsratter pa kort tid.

Nodvandiga tillbehor: Galler

GRILL

For att bryna, grilla och gratinera. Vi
rekommenderar att vinda maten under
tillagningen. For basta resultat, forvarm grillen i 3-5
minuter.

Nodvandiga tillbehor: Galler

KATEGORI MAT VIKT
| % KOTT _
al (kottfars, kotletter, biffar, stekar) 100g-2kg
i KYCKLING _
Ny (kyckling hel, delar eller filéer) 100g-25kg
e FISK _
10X (hel, i skivor eller filéer) 100g-2kg

GRONSAKER
l'i %@ (blandade gronsaker, artor, 100 g - 2 kg
broccoli osv.)
(Z * BROD _
= (limpor, bullar, kuvertbréd) 100g-1kg

GRILL + MIKRO
For snabb matlagning och gratinering

av ratter dar man kombinerar mikrovags- och
grillfunktionen.

Nodvandiga tillbehor: Galler

vev 1 TURBO GRILL

For perfekta resultat, kombinera grill- och
varmluftsfunktionerna. Vi rekommenderar att
vanda maten under tillagningen.

Nodvandiga tillbehor: Galler

TR TURBOGRILL + MIKRO

For snabb matlagning och bryning av maten
genom att kombinera mikrovags-, grill- och
varmluftsfunktionerna.

Nodvandiga tillbehor: Galler

ANVANDNING FORSTA GANGEN

.STALLA KLOCKAN

Du kommer att behova stalla in tiden nar du slar pa
ugnen for forsta gangen.

De tva siffrorna for timmen borjar blinka: Vrid ratten
for att stalla in tiden och tryck sedan pa @ for att
bekrafta.

De tva siffrorna for minuterna borjar blinka. Vrid
ratten for att stalla in minuterna och tryck pa @ for att
bekrafta.

Observera: For att dndra tiden vid ett senare tillfélle, tryck
pd © och hall den intryckt i minst en sekund nar ugnen ar
avstangd och upprepa stegen ovan.

Du kan behova stélla in klockan igen efter ldnga
stromavbrott.
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DAGLIG ANVANDNING

SV

1. VALJ ONSKAD FUNKTION

Nar ugnen ar avstangd visas bara tiden pa displayen.
Tryck pa [@ och hall den intryckt for att satta

pa ugnen. Vrid ratten for att visa de tillgangliga
huvudfunktionerna pa vanster display. Valj en och
tryck pa @.

N

For att vdlja en underfunktion (om tillganglig), valj en
huvudfunktion och tryck sedan pa @ for att bekrafta
och ga till funktionsmenyn.

th 13
6 =

sssss

Vrid ratten for att vadlja bland tillgangliga
underfunktioner pa displayen till hoger och tryck
sedan pa @ for att bekrafta.

2.STALLA IN EN FUNKTION

.AUTOMATISKA FUNKTIONER / JET DEFROST
MATKLASS

Nar du valt en av de automatiska funktionerna
behover du vdlja en kategori for den mat du ska
tillaga.

i
—

AR

——
\\_60

Nar 1l ikonen blinkar, vrid pa ratten fér att vilja
onskad kategori och tryck sen pa @ for att bekrafta.

VIKT

For att uppna basta resultat kraver de automatiska
funktionerna (och Jet Defrost) att du anger matens
vikt genom att valja bland standardinstallningarna:
ugnen raknar da ut den idealiska tiden for tillagning
av varje matkategori.

i
—

EA

VA

_— | _— L
\C.r-
i | W

v,

Nar standardinstallningarna visas pa displayen och
g ikonen blinkar, vrid pa ratten for att stalla in vikten

och tryck sen pa @) for att bekrafta.

.MANUELLA FUNKTIONER

Efter att ha valt 6nskad funktion kan du @ndra dess
installningar.

Displayen visar instdllningarna som kan andras i
sekvens.

MIKROVAGSEFFEKT / TEMPERATUR

Va
\

ZAS -

LY
7

Nar ikonen W blinkar pa displayen, vrid ratten for att
justera installd effekt och tryck sedan pa @ for att
bekrafta och dndra nasta installning (om majligt).

Observera: Nar val funktionen aktiverats kan effekten
dndras genom att trycka pa @w for att fa tillgang till
installningsmenyn och sen trycka pa ratten for att dndra
installningen.

GRILLEFFEKT

Det finns tre definierade effektnivaer for grill: 1 (lag),
2 (mellan), 3 (h6g). Standardvardet visas mellan tva
blinkande symboler “- -".

Vs
Y
"
Y

A\
”
\
7

Vrid ratten for att stalla in 6nskad grillniva och tryck
sedan pd @ for att bekrafta.

TIDSLANGD
"L 2AT)
e

Nar ikonen ¢ blinkar pa displayen, anvand ratten for
att stalla in 6nskad tillagningstid och tryck sedan pa @
for att bekrafta.

Du behover inte stdlla in tillagningstiden om du vill
hantera tillagningen manuellt: Tryck pa [&] for att
bekrafta och starta funktionen.

Obs: Under tillagning kan du justera tillagningstiden
genom att vrida pa ratten; varje gadng du trycker pa [&], 6kar
tillagningstiden med 30 sekunder.

SNABBVARME

Valj funktionen, vrid sedan ratten for att stalla in
onskad maltemperatur och tryck pa [5] for att bekrafta
och starta funktionen.

Nar ugnen ndr maltemperaturen avges en summer.

Observera: Vi rader till att inte ldgga in maten i ugnen forrdn
denna funktion har slutforts.
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3. AKTIVERA FUNKTIONEN

Nar du har angivit alla installningar som behdvs, tryck
pa [®] for att aktivera funktionen.

Varje gang som knappen [l trycks in igen 6kar
tillagningstiden med ytterligare 30 sekunder.

Observera: Du kan trycka pd [ ndr som helst for att stoppa
funktionen som ar aktiv for tillfallet.

.JET START

Néar ugnen ar avstangd kan man trycka pd [©] for att
aktivera tillagning med mikrovagsfunktionen installd
pa full effekt (900 W) i 30 sekunder.

.KNAPPLAS

Den har funktionen aktiveras automatiskt for att
forhindra att ugnen slas pa av misstag.

Oppna och sting luckan och tryck sedan pa [& fér att
starta funktionen.

4. PAUS

Om du vill pausa en aktiv funktion, t.ex. for att rora
om eller vanda maten, behdver du bara 6ppna luckan.

For att starta den igen, stang luckan och tryck pa .[>]

AUTOMATISK PAUS
(ROR OM ELLER VAND MATEN)

Vissa funktioner kommer att pausa for att tillata att du
vander eller rér om i maten.

Oppna luckan nar ugnen har pausat tillagningen.
Utfor atgarden som ugnen uppmanar dig att gora
innan du stanger luckan igen och trycker pa [©] for att
fortsatta tillagningen.

5. TILLAGNINGSTIDENS SLUT

En ljudsignal avges och displayen talar om att
tillagningen ar klar.

For att forlanga tillagningstiden utan att andra
installningarna, vrid ratten for att stalla in en ny
tillagningstid och tryck pa [=.

. NEDKYLNING

Nar en funktion med varmluft har avslutats kan det
handa att apparaten kor en nedkylningsprocedur.
Pa displayen visas “Cool On”.

Efter denna procedur stangs ugnen av automatiskt.

Observera: Om luckan 6ppnas avbryts
nedkylningsforfarandet. Om noddvandigt aktiveras det igen
nar luckan stangs.

.TANGENTLAS

For att 1asa knappsatsen, tryck pa < och hall den
intryckt i minst 5 sekunder.

Gor det igen for att lasa upp knappsatsen.

Observera: Tangentldset kan dven aktiveras medan
tillagningen pagar.

Av sakerhetsskal kan ugnen stangas av ndr som helst genom
att hélla knappen @intryckt.
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TILLAGNINGSTABELL

SV

MAT FUNKTION FO:\II'\I-'\SM- TEMP. (°C) EFFEKT (W) TIDSLANGD TILLBEHOR
2 ; 160 - 180 - 30- 60 DG
Tartor —
% - 160 - 180 90 25-50 5D
Fyllda pajer (ostkaka, dppelstrudel, dppelpaj) Ja 160-190 - 35-70 (D)
Kakor & Ja 170-180 - 10-20 —
Maringer Ja 100-120 - 40- 50 —
Brédbullar Ja 210-220 - 10-12 —
Limpa bréd Ja 180-200 - 30- 35 —
Pizza/Paj Ja 190-220 - 20-40 —
Pizza (0,4-0,5 kg) ) - - - 14-16 =
Matpajer = ) ) i m —
(gronsakspaj, Quiche Lorraine) Ja 180-190 40-55
Quiche Lorraine (1-1,2 kg) Sk - - - 18-20 =
Lasagne/ugnsbakad pasta S - 350 - 500 15- 40 (A
Z i ) ) anx =
Lammstek / kalv / rostbiff & 170-180 70-80 m
(13-15kg) Zs . 160-180 160 50 - 70% D)
Rostbiff - medium (1,3-1,5 k) & - 170-180 - 40 - 60* up)
<3 _ _ _ - * ~
Grillad kyckling / kanin / anka 210-220 50-70 m
(hel 1-1.2 kg) B - 210-220 350 45 - 60* )
Kyckling / kanin / anka - - 350 - 500 20 - 40% m
(filéer / bitar 0,4-1 kg) (1) ) ) . 12-18 )
Ugnsstekt fisk (hel) T - - 160 - 350 20-40 D)
Fiskfiléer / skivor Ja - - 15 - 30* D)
Fyllda gronsaker bl _ - - - (UDIET;
(tomater, squash, aubergin) X 500-650 25-50
Rostat brod @ - - - 3-6 )
Korv/grillspett/revbensspjall/ ) ) ) 0%
hamburgare @ 20-40 m
Korvar/burgare (0,2-1 kg) Ja** - - 6-16 =
Ugnsbakad potatis TY - - 350 - 500 20 - 40% D)
Potatisklyftor (0,3-0,8 kg) i - - - 10-20 =
Bakad frukt TR - - 160 - 350 15-25 IDED
Gratinerade gronsaker - - - 15-25 )
Stekta gronsaker (0,3-0,8 kg) Y, Ja¥* - - 8-18 =
*Vand maten efter halva tiden. ** Forvarm crisppannan i 3-5 minuter.
Crisp Varmluft Varmluft + Mikro Grill Grill + Mikro
FUNKTIONER _ — —
L & % ™ 7T
Véarmetalig platta/behallare
som Iémpa.r sig fobr anvandning i Bakgaller Rektangular bakplat Crisppanna
TILLBEHOR mikrovagsugn
cny — S
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RENGORING

Se till att apparaten har svalnat innan du utfor
underhall eller rengéring.

Anvidnd inte angtvatt.

INRE OCH YTTRE YTOR

- Rengor ytorna med en fuktig trasa av mikrofiber.
Om de ar mycket smutsiga, tillsatt nagra droppar pH-
neutralt rengéringsmedel. Torka med en torr duk.

« Rengor luckans glas med ett lampligt flytande
rengoringsmedel.

« Med jamna mellanrum, eller vid spill, ta bort den
roterande glasplattan och sitt stod for att rengora
ugnens botten for att ta bort alla matrester.

« Grillen behover inte rengoras eftersom den intensiva
hettan branner bort all smuts. Anvand denna funktion
pa en regelbunden basis.

Anvidnd inte stalull, slipsvampar eller slipande/
fratande rengoringsmedel, eftersom dessa kan
skada apparatens ytor.

TILLBEHOR

Alla tillbehor kan maskindiskas med undantag av

crisppannan.

Crisppannan skall reng6ras med vatten och ett milt

diskmedel. Fér envist smuts, gnugga forsiktigt med

Sn trasa. Lat alltid crisppannan svalna innan du rengor
en.

FELSOKNING

Strémavbrott.

Ugnen avger ljud, dven nar den
ar avstangd.

Displayen visar bokstaven "F"
foljd av en bokstav eller ett
- nummer.

Frankopplad frédn elnatet.

. Losning

Kontrollera att strdm finns och att ugnen ar
ansluten till elndtet. Stang av ugnen och sld pa den
© igen for att se om felet kvarstar.

Oppna luckan eller hall @,

Kontakta narmaste kundservice och ange
bokstaven eller numret som féljer bokstaven "F".

PRODUKTBLAD

@www produktbladet med energiférbrukningen for
denna apparat kan laddas ner fran webbplatsen
docs.whirlpool.eu

OCH SKOTSEL
docs.whirlpool.eu (du kan anvdanda denna !E-;"

HUR DU.FI‘-’\R TAG PA HANDBOKEN ANVANDNING
> @w | adda ner handboken Anvindning

och skotsel fran var webbplats

QR-kod) och ange produktens handelskod. |E|

> Du kan aven kontakta var kundservice

KONTAKTA VAR KUNDSERVICE

Du hittar vara
kontaktuppagifter i
garantihaftet. Nar
du kontaktar var
kundservice, ange
koderna som star pa
produktens typskylt.

400011710095
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